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Intended to alert the user to the presence of uninsulated “dangerous voltage” within the product’s enclosure that may be of sufficient
magnitude to constitute a risk of electric shock to persons.

Intended to alert the user of the presence of important operating and maintenance (servicing) instructions in the literature accompanying
the product.

CAUTION: Risk of electrical shock — DO NOT OPEN!

CAUTION: To reduce the risk of electric shock, do not remove cover. No user serviceable parts inside. Refer servicing to qualified service
personnel.

WARNING: To prevent electrical shock or fire hazard, this apparatus should not be exposed to rain or moisture, and objects filled with
liquids, such as vases, should not be placed on this apparatus. Before using this apparatus, read the operating guide for further warnings.

Este simbolo tiene el propdsito, de alertar al usuario de la presencia de “(voltaje) peligroso” sin aislamiento dentro de la caja del producto
y que puede tener una magnitud suficiente como para constituir riesgo de descarga eléctrica.

Este simbolo tiene el propdsito de alertar al usario de la presencia de instruccones importantes sobre la operaciéon y mantenimiento en la
informacién que viene con el producto.

PRECAUCION: Riesgo de descarga eléctrica jNO ABRIR!

PRECAUCION: Para disminuir el riesgo de descarga eléctrica, no abra la cubierta. No hay piezas utiles dentro. Deje todo mantenimiento
en manos del personal técnico cualificado.

ADVERTENCIA: Para prevenir choque electrico o riesgo de incendios, este aparato no se debe exponer a la lluvia o a la humedad. Los
objetos llenos de liquidos, como los floreros, no se deben colocar encima de este aparato. Antes de usar este aparato, lea la guia de
funcionamiento para otras advertencias.

Ce symbole est utilisé dans ce manuel pour indiquer a l'utilisateur la présence d'une tension dangereuse pouvant étre d’amplitude
suffisante pour constituer un risque de choc électrique.

Ce symbole est utilisé dans ce manuel pour indiquer a I'utilisateur qu’il ou qu’elle trouvera d’'importantes instructions concernant I'utilisation
et I'entretien de I'appareil dans le paragraphe signalé.

ATTENTION: Risques de choc électrique — NE PAS OUVRIR!

ATTENTION: Afin de réduire le risque de choc électrique, ne pas enlever le couvercle. Il ne se trouve a l'intérieur aucune piéce pouvant
étre reparée par I'utilisateur. Confiez I'entretien et la réparation de I'appareil a un réparateur Peavey agréeé.

AVIS: Dans le but de reduire les risques d'incendie ou de decharge electrique, cet appareil ne doit pas etre expose a la pluie ou a 'humidite
et aucun objet rempli de liquide, tel gu’un vase, ne doit etre pose sur celui-ci. Avant d’utiliser de cet appareil, lisez attentivement le guide
fonctionnant pour avertissements supplémentaires.

Dieses Symbol soll den Anwender vor unisolierten gefahrlichen Spannungen innerhalb des Gehauses warnen, die von Ausreichender
Starke sind, um einen elektrischen Schlag verursachen zu kénnen.

Dieses Symbol soll den Benutzer auf wichtige Instruktionen in der Bedienungsanleitung aufmerksam machen, die Handhabung und
Wartung des Produkts betreffen.

VORSICHT: Risiko — Elektrischer Schlag! Nicht &ffnen!
VORSICHT: Um das Risiko eines elektrischen Schlages zu vermeiden, nicht die Abdeckung enfernen. Es befinden sich keine Teile darin,
die vom Anwender repariert werden kdnnten. Reparaturen nur von qualifiziertem Fachpersonal durchfiihren lassen.

WARNUNG: Um elektrischen Schlag oder Brandgefahr zu verhindern, sollte dieser Apparat nicht Regen oder Feuchtigkeit ausgesetzt
werden und Gegenstande mit Flussigkeiten gefuellt, wie Vasen, nicht auf diesen Apparat gesetzt werden. Bevor dieser Apparat verwendet
wird, lesen Sie bitte den Funktionsfiihrer fir weitere Warnungen.

Tarkoitettu kiinnittdmaan kayttajan huomio sellaiseen eristamattémaan vaaralliseen jannitteeseen tuotteen kotelossa, joka saattaa olla
riittdvan suuri aiheuttaakseen sahkdiskuvaaran.

Tarkoitettu kiinnittdmaan kayttajan huomio tarkeisiin kayttd- ja huolto-ohjeisiin tuotteen mukana seuraavassa ohjeistuksessa.

VAROITUS: S&hkoiskun vaara — ALA AVAA!

VAROITUS: Sahkdiskuvaaran vuoksi ala poista kantta. Ei sisalla kayttajan huollettavissa olevia osia. Huoltaminen tulee jattaa patevan
huoltohenkildston tehtavaksi.

VAARA: Sahkéiskun tai tulipalon vaaran estamiseksi tata laitetta ei saa altistaa sateelle tai kosteudelle, eikd sen paalle saa asettaa
nesteelld taytettyja esineitd, kuten maljakoita. Ennen laitteen kdyttda lue muut varoitukset kayttéohjeesta.

A did diddiddild dld o

Ar avsedd att varna anvéndaren for fdrekomsten av oisolerad “farlig spanning” inom produktens hélje som kan vara av tillrdcklig niva for att
personer ska riskera elektrisk stot.

Ar avsedd att uppméarksamma anvéndaren pa férekomsten av viktiga handhavande- och underhallsinstruktioner (service) i den litteratur
som medféljer produkten.

OBSERVERA: Risk for elektrisk stét — OPPNA INTE!

OBSERVERA: For att minska risken for elektrisk stot, avlagsna inte holjet. Inga delar inuti kan underhallas av anvandaren. Lat kvalificerad
servicepersonal skota servicen.

VARNING: For att forebygga elektrisk stot eller brandrisk bor apparaten inte utsattas for regn eller fukt, och foremal fyllda med vatskor,
sasom vaser, bor inte placeras pa denna apparat. Las bruksanvisningen for ytterligare varningar innan denna apparat anvands.
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Atto ad avvisare I'utente in merito alla presenza “voltaggio pericoloso” non isolato all'interno della scatola del prodotto che potrebbe avere
una magnitudo sufficiente a costituire un rischio di scossa elettrica per le persone.

Atto ad avvisare l'utente in merito alla presenza di istruzioni operative e di assistenza importanti (manutenzione) nel libretto che
accompagna il prodotto.

ATTENZIONE: Rischio di scossa elettrica — NON APRIRE!

ATTENZIONE: per ridurre il rischio di scossa elettrica, non rimuovere il coperchio. Non vi sono parti utili all’'utente all'interno. Fare
riferimento a personale addetto qualificato.

AVVERTENZA: per prevenire il rischio di scossa o il rischio di incendio, questo apparecchio non dovrebbe essere esposto a pioggia o
umidita, e oggetti riempiti con liquidi, come vasi, non dovrebbero essere posizionati sopra questo apparecchio. Prima di usare questo
apparecchio, leggere la guida operativa per ulteriori informazioni.

Destinado a alertar o usuario da presencga de “voltagem perigosa” nao isolada dentro do receptaculo do produto que pode ser de
magnitude suficiente para constituir um risco de choque elétrico a pessoas.

Destinado a alertar o usuario da presenca de instrugdes importantes de operagédo e manutengdo (conserto) na literatura que acompanha
o produto.

CUIDADO: Risco de choque elétrico — NAO ABRA!

CUIDADO: Para evitar o risco de choque elétrico, ndo remova a cobertura. Contém pegas nao reparaveis pelo usuario. Entregue todos os
consertos apenas a pessoal qualificado.

ADVERTENCIA: Para evitar choques elétricos ou perigo de incéndio, este aparelho ndo deve ser exposto & chuva ou umidade e objetos
cheios de liquidos, tais como vasos, ndo devem ser colocados sobre ele. Antes de usar este aparelho, leia o guia de operagédo para mais
adverténcias.
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Features and specifications subject to change without notice.

Peavey Electronics Corporation ® 5022 Hartley Peavey Drive ® Meridian ¢ MS ® 39305
(601) 483-5365 ® FAX (601) 486-1278 ® 80305569 ® Printed in the U.S.A. ® www.peavey.com
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

WARNING: When using electrical products, basic cautions should always be followed, including the following:
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10.
1.
)
13.
14.

15.

16.
17.

18.

19.

20.

Read these instructions.

Keep these instructions.

Heed all warnings. C €
Follow all instructions.

Do not use this apparatus near water.

Clean only with a dry cloth.

Do not block any of the ventilation openings. Install in accordance with manufacturer’s instructions.

Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves or other apparatus (including amplifiers) that
produce heat.

Do not defeat the safety purpose of the polarized or grounding-type plug. A polarized plug has two blades with one wider than
the other. A grounding type plug has two blades and a third grounding plug. The wide blade or third prong is provided for your
safety. If the provided plug does not fit into your outlet, consult an electrician for replacement of the obsolete outlet.

Protect the power cord from being walked on or pinched, particularly at plugs, convenience receptacles, and the point they exit
from the apparatus.

Only use attachments/accessories provided by the manufacturer.

Use only with a cart, stand, tripod, bracket, or table specified by the manufacturer, or sold with the apparatus. When a cart is
used, use caution when moving the cart/apparatus combination to avoid injury from tip-over.

Unplug this apparatus during lightning storms or when unused for long periods of time.

Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing is required when the apparatus has been damaged in any way, such
as power-supply cord or plug is damaged, liquid has been spilled or objects have fallen into the apparatus, the apparatus has
been exposed to rain or moisture, does not operate normally, or has been dropped.

Never break off the ground pin. Write for our free booklet “Shock Hazard and Grounding.” Connect only to a power supply of the
type marked on the unit adjacent to the power supply cord.

If this product is to be mounted in an equipment rack, rear support should be provided.

Note for UK only: If the colors of the wires in the mains lead of this unit do not correspond with the terminals in your plug,
proceed as follows: a) The wire that is colored green and yellow must be connected to the terminal that is marked by the letter
E, the earth symbol, colored green or colored green and yellow. b) The wire that is colored blue must be connected to the
terminal that is marked with the letter N or the color black. c) The wire that is colored brown must be connected to the terminal
that is marked with the letter L or the color red.

This electrical apparatus should not be exposed to dripping or splashing and care should be taken not to place objects
containing liquids, such as vases, upon the apparatus.

The on/off switch in this unit does not break both sides of the primary mains. Hazardous energy can be present inside the
chassis when the on/off switch is in the off position. The mains plug or appliance coupler is used as the disconnect device, the
disconnect device shall remain readily operable.

Exposure to extremely high noise levels may cause a permanent hearing loss. Individuals vary considerably in susceptibility to
noise-induced hearing loss, but nearly everyone will lose some hearing if exposed to sufficiently intense noise for a sufficient
time. The U.S. Government’'s Occupational Safety and Health Administration (OSHA) has specified the following permissible
noise level exposures:

Duration Per Day In Hours Sound Level dBA, Slow Response

8 90

6 92

4 95

3 97

2 100

112 102

1 105

12 110

14 or less 115

According to OSHA, any exposure in excess of the above permissible limits could result in some hearing loss. Earplugs or protectors to
the ear canals or over the ears must be worn when operating this amplification system in order to prevent a permanent hearing loss, if
exposure is in excess of the limits as set forth above. To ensure against potentially dangerous exposure to high sound pressure levels, it is
recommended that all persons exposed to equipment capable of producing high sound pressure levels such as this amplification system be
protected by hearing protectors while this unit is in operation.

SAVE THESE INSTRUCTIONS!
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INSTRUCCIONES IMPORTANTES PARA SU SEGURIDAD

CUIDADO: Cuando use productos electronicos, debe tomar precauciones basicas, incluyendo las siguientes:
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10.

1.

12.@

13.
14.

15.
16.

17.

18.

19.

20.

Lea estas instrucciones.

Guarde estas instrucciones.

Haga caso de todos los consejos.

Siga todas las instrucciones. c €
No usar este aparato cerca del agua.

Limpiar solamente con una tela seca.

No bloquear ninguna de las salidas de ventilacion. Instalar de acuerdo a las instrucciones del fabricante.

No instalar cerca de ninguna fuente de calor como radiadores, estufas, hornos u otros aparatos (incluyendo amplificadores) que
produzcan calor.

No retire la patilla protectora del enchufe polarizado o de tipo “a Tierra”. Un enchufe polarizado tiene dos puntas, una de ellas
mas ancha que la otra. Un enchufe de tipo “a Tierra” tiene dos puntas y una tercera “a Tierra”. La punta ancha (la tercera ) se
proporciona para su seguridad. Si el enchufe proporcionado no encaja en su enchufe de red, consulte a un electricista para
que reemplaze su enchufe obsoleto.

Proteja el cable de alimentacién para que no sea pisado o pinchado, particularmente en los enchufes, huecos, y los puntos que
salen del aparato.

Usar solamente afiadidos/accesorios proporcionados por el fabricante.

Usar solamente un carro, pie, tripode, o soporte especificado por el fabricante, o vendido junto al aparato. Cuando se use
un carro, tenga cuidado al mover el conjunto carro/aparato para evitar que se dafie en un vuelco. No suspenda esta caja de
ninguna manera.

Desenchufe este aparato durante tormentas o cuando no sea usado durante largos periodos de tiempo.

Para cualquier reparacion, acuda a personal de servicio cualificado. Se requieren reparaciones cuando el aparato ha

sido dafiado de alguna manera, como cuando el cable de alimentacién o el enchufe se han dafiado, algun liquido ha sido
derramado o algun objeto ha caido dentro del aparato, el aparato ha sido expuesto a la lluvia o la humedad, no funciona de
manera normal, o ha sufrido una caida.

Nunca retire la patilla de Tierra.Escribanos para obtener nuestro folleto gratuito “Shock Hazard and Grounding” (“Peligro de
Electrocucion y Toma a Tierra”). Conecte el aparato sélo a una fuente de alimentacion del tipo marcado al lado del cable de
alimentacion.

Si este producto va a ser enracado con mas equipo, use algun tipo de apoyo trasero.

Nota para el Reino Unido solamente: Si los colores de los cables en el enchufe principal de esta unidad no corresponden con
los terminales en su enchufe, proceda de la siguiente manera: a) El cable de color verde y amarillo debe ser conectado al
terminal que esta marcado con la letra E, el simbolo de Tierra (earth), coloreado en verde o en verde y amarillo. b) El cable
coloreado en azul debe ser conectado al terminal que esta marcado con la letra N o el color negro. c) El cable coloreado en
marrén debe ser conectado al terminal que esta marcado con la letra L o el color rojo.

Este aparato eléctrico no debe ser sometido a ningun tipo de goteo o salpicadura y se debe tener cuidado para no poner
objetos que contengan liquidos, como vasos, sobre el aparato.

El interruptor de en/lejos en esta unidad no rompe ambos lados de la red primaria. La energia peligrosa puede ser presente
dentro del chasis cuando el interruptor de en/lejos esta en el de la posicion. El tapdn de la red o el acoplador del aparato son
utilizados como el desconecta dispositivo, el desconecta dispositivo se quedara facilmente operable.

La exposicién a altos niveles de ruido puede causar una pérdida permanente en la audicion. La susceptibilidad a la pérdida de
audicion provocada por el ruido varia segun la persona, pero casi todo el mundo perdera algo de audicion si se expone a un
nivel de ruido suficientemante intenso durante un tiempo determinado. El Departamento para la Salud y para la Seguridad del
Gobierno de los Estados Unidos (OSHA) ha especificado las siguientes exposiciones al ruido permisibles:

Duracioén por Dia en Horas Nivel de Sonido dBA, Respuesta Lenta

8 90

6 92

4 95

3 97

2 100

1% 102

1 105

% 110

% o menos 115

De acuerdo al OSHA, cualquier exposicion que exceda los limites arriba indicados puede producir algun tipo de pérdida en la audicion.
Protectores para los canales auditivos o tapones para los oidos deben ser usados cuando se opere con este sistema de sonido para pre-
venir una pérdida permanente en la audicion, si la exposicion excede los limites indicados mas arriba. Para protegerse de una exposicion
a altos niveles de sonido potencialmente peligrosa, se recomienda que todas las personas expuestas a equipamiento capaz de producir
altos niveles de presion sonora, tales como este sistema de amplificacion, se encuentren protegidas por protectores auditivos mientras esta
unidad esté operando.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES!
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INSTRUCTIONS IMPORTANTES DE SECURITE

ATTENTION: L'utilisation de tout appareil électrique doit étre soumise aux precautions d’'usage incluant:

-
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15.
16.
17.

18.

20.

Ce

Lire ces instructions.

Gardez ce manuel pour de futures références.

Prétez attention aux messages de précautions de ce manuel.

Suivez ces instructions.

N'utilisez pas cette unité proche de plans d’eau.

N'utilisez qu’un tissu sec pour le nettoyage de votre unité.

N’obstruez pas les systémes de refroidissement de votre unité et installez votre unité en fonction des instructions de ce manuel.
Ne positionnez pas votre unité a proximité de toute source de chaleur.

Connectez toujours votre unité sur une alimentation munie de prise de terre utilisant le cordon d’alimentation fourni.
Protégez les connecteurs de votre unité et positionnez les cablages pour éviter toutes déconnexions accidentelles.
N'utilisez que des fixations approuvées par le fabriquant.

Lors de l'utilsation sur pied ou pole de support, assurez dans le cas de déplacement de 'ensemble enceinte/support de prévenir tout
basculement intempestif de celui-ci.

Il est conseillé de déconnecter du secteur votre unité en cas d’orage ou de durée prolongée sans utilisation.

Seul un technicien agréé par le fabriquant est a méme de réparer/contréler votre unité. Celle-ci doit étre controlée si elle a subit des
dommages de manipulation, d’utilisation ou de stockage (humidité,...).

Ne déconnectez jamais la prise de terre de votre unité.
Si votre unité est destinée a etre montée en rack, des supports arriere doivent etre utilises.

Note pour les Royaumes-Unis: Si les couleurs de connecteurs du cable d’alimentation ne correspond pas au guide de la prise
secteur, procédez comme suit: a) Le connecteur vert et jaune doit étre connectrer au terminal noté E, indiquant la prise de terre
ou correspondant aux couleurs verte ou verte et jaune du guide. b) Le connecteur Bleu doit étre connectrer au terminal noté N,
correspondnat a la couleur noire du guide. c) Le connecteur marron doit étre connectrer au terminal noté L, correspondant a la
couleur rouge du guide.

Cet équipement électrique ne doit en aucun cas étre en contact avec un quelconque liquide et aucun objet contenant un liquide, vase
ou autre ne devrait étre posé sur celui-ci. 1

L'interrupter (on-off) dans cette unité ne casse pas les deux cotés du primaire principal. L'énergie hasardeuse peut étre preésente
dans chassis quand l'interrupter (on-off) est dans le de la position. Le bouchon principal ou atelage d’appareil est utilisé comme le
débrancher I'appareil restera facilement opérable.

Une exposition a de hauts niveaux sonores peut conduire a des dommages de I'écoute irréversibles. La susceptibilité au bruit varie
considérablement d'un individu a 'autre, mais une large majorité de la population expériencera une perte de I'écoute aprés une
exposition a une forte puissance sonore pour une durée prolongée. L'organisme de la santé américaine (OSHA) a produit le guide
ci-dessous en rapport a la perte occasionnée:

Durée par Jour (heures) Niveau sonore moyen (dBA)
8 90
6 92
4 95
3 97
2 100
112 102
1 105
12 110
14 ou inférieur 115

D’aprés les études menées par le OSHA, toute exposition au dela des limites décrites ce-dessus entrainera des pertes de I'écoute chez

la plupart des sujets. Le port de systéme de protection (casque, oreilette de filtrage,...) doit étre observé lors de I'opération cette unité ou
des dommages irréversibles peuvent étre occasionnés. Le port de ces systémes doit étre observé par toutes personnes susceptibles d’étre
exposées a des conditions au dela des limites décrites ci-dessus.

GARDEZ CES INSTRUCTIONS!
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WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

SICHERHEITSHINWEISEACHTUNG: Beim Einsatz von Elektrogeraten missen u.a. grundlegende Vorsichtsmalinahmen befolgt werden:
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10.

1.
12.@
13.
14.

15.

16.
17.

18.

19.

20.

Lesen Sie sich diese Anweisungen durch.

Bewahren Sie diese Anweisungen auf. C €
Beachten Sie alle Warnungen.

Befolgen Sie alle Anweisungen.

Setzen Sie dieses Gerét nicht in der Nahe von Wasser ein.

Reinigen Sie es nur mit einem trockenen Tuch.

Blockieren Sie keine der Luftungséffnungen. Fiihren Sie die Installation gemaR den Anweisungen des Herstellers durch.

Installieren Sie das Gerét nicht neben Warmequellen wie Heizungen, Heizgeraten, Ofen oder anderen Geréten (auch Verstirkern),
die Warme erzeugen.

Beeintrachtigen Sie nicht die Sicherheitswirkung des gepolten Steckers bzw. des Erdungssteckers. Ein gepolter Stecker weist zwei
Stifte auf, von denen einer breiter ist als der andere. Ein Erdungsstecker weist zwei Stifte und einen dritten Erdungsstift auf. Der breite
Stift bzw. der dritte Stift dient Ihrer Sicherheit. Sollte der beiliegende Stecker nicht in lhre Steckdose passen, wenden Sie sich bitte an
einen Elektriker, um die ungeeignete Steckdose austauschen zu lassen.

Schiitzen Sie das Netzkabel, sodass niemand darauf tritt oder es geknickt wird, insbesondere an Steckern oder Buchsen und ihren
Austrittsstellen aus dem Geréat.

Verwenden Sie nur die vom Hersteller erhaltlichen Zubehodrgerate oder Zubehorteile.

Verwenden Sie nur einen Wagen, Stativ, Dreiful3, Trager oder Tisch, der den Angaben des Herstellers entspricht oder zusammen
mit dem Gerat verkauft wurde. Wird ein Wagen verwendet, bewegen Sie den Wagen mit dem darauf befindlichen Gerat besonders
vorsichtig, damit er nicht umkippt und méglicherweise jemand verletzt wird.

Trennen Sie das Gerat wahrend eines Gewitters oder wahrend langerer Zeitrdume, in denen es nicht benutzt wird, von der
Stromversorgung.

Lassen Sie samtliche Wartungsarbeiten von qualifizierten Kundendiensttechnikern durchfiihren. Eine Wartung ist erforderlich, wenn
das Geréat in irgendeiner Art beschadigt wurde, etwa wenn das Netzkabel oder der Netzstecker beschadigt wurden, Flissigkeit oder
Gegenstande in das Gerat gelangt sind, das Gerat Regen oder Feuchtigkeit ausgesetzt wurde, nicht normal arbeitet oder herunt-
ergefallen ist.

Der Erdungsstift darf nie entfernt werden. Auf Wunsch senden wir lhnen gerne unsere kostenlose Broschure ,Shock Hazard and
Grounding“ (Gefahr durch elektrischen Schlag und Erdung) zu. Schliefen Sie nur an die Stromversorgung der Art an, die am Gerat
neben dem Netzkabel angegeben ist.

Wenn dieses Produkt in ein Geréate-Rack eingebaut werden soll, muss eine Versorgung Uber die Riickseite eingerichtet werden.

Hinweis — Nur fiir GroRbritannien: Sollte die Farbe der Drahte in der Netzleitung dieses Gerats nicht mit den Klemmen in Ihrem
Stecker ubereinstimmen, gehen Sie folgendermalien vor: a) Der griin-gelbe Draht muss an die mit E (Symbol fiir Erde) markierte
bzw. griine oder griin-gelbe Klemme angeschlossen werden. b) Der blaue Draht muss an die mit N markierte bzw. schwarze Klemme
angeschlossen werden. c) Der braune Draht muss an die mit L markierte bzw. rote Klemme angeschlossen werden.

Dieses Gerat darf nicht ungeschutzt Wassertropfen und Wasserspritzern ausgesetzt werden und es muss darauf geachtet werden,
dass keine mit Flussigkeiten gefiillte Gegenstande, wie z. B. Blumenvasen, auf dem Gerat abgestellt werden.

Der Netzschalter in dieser Einheit bricht beide Seiten von den primaren Haupleitungen nicht. Gerfahrliche Energie kann anwesend
innerhalb des Chassis sein, wenn her Netzschalter im ab Poistion ist. Die Hauptleitungen stdpseln zu oder Geratkupplung ist benutzt,
wahrend das Vorrichtung abschaltet, das schaltet Vorrichtung wird bleiben sogleich hantierbar ab.

Belastung durch extrem hohe Larmpegel kann zu dauerhaftem Gehdrverlust flhren. Die Anfalligkeit fir durch Larm bedingten
Gehorverlust ist von Mensch zu Mensch verschieden, das Gehdr wird jedoch bei jedem in gewissem Male geschadigt, der (iber
einen bestimmten Zeitraum ausreichend starkem Larm ausgesetzt ist. Die US-Arbeitsschutzbehdrde (Occupational and Health
Administration, OSHA) hat die folgenden zulassigen Pegel fir Larmbelastung festgelegt:

Dauer pro Tag in Stunden Gerauschpegel dBA, langsame Reaktion

8 90

6 92

4 95

3 97

2 100

172 102

1 105

T2 110

14 oder weniger 115

Laut OSHA kann jede Belastung tber den obenstehenden zuldssigen Grenzwerten zu einem gewissen Gehorverlust fuhren. Sollte die Belastung
die obenstehenden Grenzwerte Ubersteigen, missen beim Betrieb dieses Verstarkungssystems Ohrenstopfen oder Schutzvorrichtungen im
Gehdrgang oder Uber den Ohren getragen werden, um einen dauerhaften Gehdrverlust zu verhindern. Um sich vor einer méglicherweise
gefahrlichen Belastung durch hohe Schalldruckpegel zu schitzen, wird allen Personen empfohlen, die mit Geraten arbeiten, die wie dieses
Verstarkungssystem hohe Schalldruckpegel erzeugen kénnen, beim Betrieb dieses Gerats einen Gehoérschutz zu tragen.

BEWAHREN SIE DIESE SICHERHEITSHINWEISE AUF!
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TARKEAT TURVALLISUUSOHJEET

VAARA: Kaytettaessa sahkolaitteita tulee aina huomioida mm. seuraavat turvallisuusohjeet:

1.

© © N o o bk w0 D

10.
1.
12.@
13.
14.

15.

16.
17.

18.
19.

20.

Lue nama ohjeet.

Séilytd nama ohjeet.

Huomioi kaikki varoitukset. C €
Noudata kaikkia ohjeita.

Ala kayta laitetta veden lahella.

Puhdista vain kuivalla kankaalla.

Ala tuki mitaén tuuletusaukkoja. Asenna valmistajan ohjeiden mukaisesti.

Al asenna lampdlahteiden, kuten pattereiden, liesien tai muiden Iampd4a tuottavien laitteiden (kuten vahvistinten) lahelle.

Al poista polarisoidun tai maadoitustyyppisen tulpan suojausta. Polarisoidun tulpan toinen napa on leveampi kuin toinen.
Maadoitustulpassa on kaksi napaa ja kolmas maadoitusnapa. Levea napa ja maadoitusnapa on tarkoitettu turvaamaan laitteen
kayttéa. Jos mukana toimitettu tulppa ei sovi pistorasiaan, kutsu sahkémies vaihtamaan pistorasia, silla se on vanhentunut.

Suojaa virtajohtoa paalle kavelemiselta ja nipistykselta, erityisesti pistotulppien, pistorasioiden seka laitteen ulosvientien kohdalla.
Kayta vain valmistajan toimittamia lisalaitteita.

Kayta vain valmistajan maarittaman tai laitteen mukana myydyn vaunun, jalustan, kolmijalan, kiinnikkeen tai péydan kanssa.
Kaytettdessa vaunua liikuta vaunun ja laitteen yhdistelmaa varovasti, jotta valtetdan loukkaantumiset kaatumisesta johtuen.

Irrota laite sdhkoverkosta ukkosmyrskyjen aikana tai jos laitetta ei kayteta pitkdan aikaan.

Huoltaminen tulee jattda patevan huoltohenkildstén tehtavaksi. Huoltoa tarvitaan, kun laite on jollakin tavoin vioittunut, esim.
virtaldhteen johto tai pistoke on vioittunut, laitteen sisdan on joutunut nestetta tai esineita, laite on altistettu sateelle tai kosteudelle,
laite ei toimi normaalisti tai se on pudonnut.

Ald koskaan katkaise maadoitusnastaa. Ottamalla meihin yhteyttd saat kirjasen "Sahkoéiskuvaara ja maadoitus". Kytke vain
virtalahteeseen, joka vastaa laitteen virtajohdon viereen merkittya tyyppia.

Jos laite kiinnitetaan laiterakkiin, tulee se tukea takaosastaan.

Note for UK only: If the colors of the wires in the mains lead of this unit do not correspond with the terminals in your plug, proceed as
follows:

a) The wire that is colored green and yellow must be connected to the terminal that is marked by the letter E, the earth symbol,
colored green or colored green and yellow.

b) The wire that is colored blue must be connected to the terminal that is marked with the letter N or the color black.
c) The wire that is colored brown must be connected to the terminal that is marked with the letter L or the color red.

Tata sahkolaitetta ei tule altistaa nestetipoille tai roiskeille, eika laitteen paalle saa asettaa nestettd sisaltavia esineita, kuten
maljakoita.

Laitteen virtakytkin ei katkaise ensidvirran molempia puolia. Laitteen sisalla voi olla vaarallinen jannite, kun virtakytkin on pois-
asennossa. Virtajohto toimii paakytkimena, ja sen pitaa olla aina kaytettavissa.

Altistus erittain korkeille aanitasoille voi aiheuttaa pysyvan kuulovaurion. Henkildiden alttius melun aiheuttamille kuulovaurioille
vaihtelee, mutta lahes kaikkien kuulo vaurioituu altistuttaessa riittdvan kovalle melulle riittdvan kauan. Yhdysvaltain hallituksen
ty6turvallisuus- ja terveyshallinto (OSHA) on maarittanyt seuraavat hyvaksyttavat melutasoaltistukset:

Kesto paivaa kohti tunteina Aianitaso dBA, hidas vaste

—\_\Nb)h0,00
SR

—

o

N

1/4 tai alle 115

OSHA:n mukaan altistus yo. tasoja korkeammalle maaralle voi aiheuttaa osittaisen kuulon menetyksen. Kaytettdessa vahvistinjarjestelmaa
tulee kuulovaurioiden estamiseksi kayttda korvatulppia tai kuulosuojaimia, mikali altistus ylittaa ylla asetetut rajat. Jotta valtetddn mahdollisesti
vaarallinen altistus korkeille danenpaineen tasoille, suositellaan, etta kaikki korkeaa aanenpainetta tuottavien laitteiden, kuten taman
vahvistimen, 1ahistolla olevat henkildt suojaavat kuulonsa, kun laite on kaytossa.

SAILYTA NAMA OHJEET!
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VIKTIGA SAKERHETSINSTRUKTIONER

VARNING: Nar du anvander elektriska produkter ska grundldggande forsiktighetsatgarder iakttas, inklusive foljande:

© N OR WD~

10,
1.
“@®
13,
14,

15.

16.
17.

18.
19.

20.

Las dessa instruktioner.

Behall dessa instruktioner.

lakttag alla varningar. c €
Folj alla instruktioner.

Anvand inte apparaten i narheten av vatten.

Rengdr endast med en torr trasa.

Blockera inte ventilationsppningarna. Installera i enlighet med tillverkarens instruktioner.

Installera inte i narheten av varmekallor som radiatorer, varmluftsventiler, spisar eller andra apparater (inklusive forstarkare) som ger
ifrdn sig varme.

Motverka inte sadkerhetsfunktionen hos en jordad stickkontakt. En jordad stickkontakt har tva stift och metallbleck pa sidorna.
Metallblecket finns dar for din sakerhet. Kontakta en elektriker for utbyte av det féraldrade vagguttaget om den medféljande
stickkontakten inte passar i ditt vagguttag.

Skydda strémsladden fran att klivas pa eller kldmmas, sarskilt vid kontakten, grenuttag och platsen dar den lamnar apparaten.
Anvand enbart tillsatser/tillbehér som tillhandahalls av tillverkaren.

Anvand endast med en karra, stall, trefot, faste eller bord i enlighet med tillverkarens specifikationer, eller som saljs tillsammans med
apparaten. Var forsiktig nar du anvander en karra sa att inga personskador uppstar pa grund av att kombinationen karra-apparat
valter nar den flyttas.

Koppla ur apparaten vid askvader eller nar den inte anvands under en langre tid.

Lat kvalificerad servicepersonal skéta all service. Service kravs om apparaten har skadats pa nagot vis, till exempel om stromsladden
eller stickkontakten har skadats, vatska har spillts eller féremal har fallit ner i apparaten, apparaten har utsatts for regn eller fukt, inte
fungerar normalt eller har tappats.

Anslut aldrig till ojordade uttag. Skriv till oss for vart gratishafte "Stétrisk och jordning”. Anslut endast till en stromkalla av samma typ
som enhetens markning anger (bredvid stromsladden).

Om produkten ska monteras i ett utrustningsrack bor bakre stéd anvandas.

Note for UK only: If the colors of the wires in the mains lead of this unit do not correspond with the terminals in your plug, proceed as
follows:

a) The wire that is colored green and yellow must be connected to the terminal that is marked by the letter E, the earth symbol,
colored green or colored green and yellow.

b) The wire that is colored blue must be connected to the terminal that is marked with the letter N or the color black.
c) The wire that is colored brown must be connected to the terminal that is marked with the letter L or the color red.

Denna elektriska apparat bor inte utséattas for dropp eller stank och forsiktighet bor iakttas sa att inte foremal som innehaller vatskor,
sasom vaser, placeras ovanpa apparaten.

Enhetens strombrytare bryter inte bada sidor av stromkretsen. Farlig energi kan forekoma inuti héljet nar strombrytaren ar i av-laget.
Stickkontakten eller apparatkontakten fungerar som bortkopplingsenhet, bortkopplingsenheten ska hallas lattillganglig.

Extremt héga ljudnivaer kan orsaka permanent horselskada. Olika personer skiljer sig at i benagenhet att fa horselskador av
oljud, men i princip alla far hoérselskador om de utsatts for tillrackligt hoga ljud under tillracklig tid. Den amerikanska regeringens
arbetsskydds- och halsoférvaltning (OSHA) har angivit féljande maxnivaer for tillaten exponering for oljud:

Langd per dag i timmar Ljudniva dBA, langsam svarstid

—k_‘l\)(.o-bmm
N

-—

o

N

14 eller mindre 115

Enligt OSHA kan exponering utdver ovanstdende tilldtna grénser orsaka hérselskador. Oronproppar eller skydd for hérselgangen eller
Over 6ronen maste baras nar detta forstarkarsystem anvands for att férebygga permanenta horselskador, om exponeringen dverskrider
gransvardena enligt ovan. For att skydda mot potentiellt farlig exponering fér héga ljudtrycksnivaer rekommenderas det att personer
som exponeras for utrustning som kan producera héga ljudtrycksnivaer sdsom detta forstarkarsystem skyddas med horselskydd nar
enheten ar i drift.

SPARA DESSA INSTRUKTIONER!
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IMPORTANTI NORME DI SICUREZZA:

ATTENZIONE: Durante uso di apparecchiature elettriche vanno osservate alcune precauzioni basilari, tra cui le seguenti:

Leggete queste istruzioni.

Conservate le istruzioni.

Rispettate tutte le avvertenze.

Seguite le istruzioni. C €
Non usate questo prodotto vicino all’acqua.

Pulite esclusivamente con un panno asciutto.

Non ostruite le fessure di ventilazione. Installate il dispositivo seguendo le istruzioni del produttore.

Il prodotto va collocato lontano da sorgenti di calore quali radiatori, pompe di calore, stufe o altri dispositivi che generano calore
(compresi gli amplificatori).

Non eliminate i dispositivi di sicurezza come spine polarizzate o con messa a terra. La spina polarizzata ha due lame, una

piu grande dell’altra. La spina con messa a terra ha due contatti piu un terzo per la terra. Il contatto piu largo o terzo polo &
indispensabile per la vostra sicurezza. Se la spina fornita non adatta alla vostra presa, mettetevi in contatto con un elettricista
per la sostituzione della presa obsoleta.

10. Fate attenzione a non camminare o incastrare il cavo di alimentazione, soprattutto in prossimita della spina o del punto in cui si
collega all’apparecchiatura.

1. Usate solo accessori originali forniti dal costruttore.

12.@ L'apparato va usato esclusivamente con il supporto indicato dal produttore o venduto con I'apparato. Se intendete adoperare un

carrello su ruote, fate attenzione quando spostate apparecchio e supporto per evitare che la loro caduta possa causare danni a
cose o persone.

© N0k Wb
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13. Scollegatelo 'apparecchio dalla presa di corrente durante un temporale con fulmini o quando non s’intende usare per un lungo
periodo.
14. L'assistenza va eseguita esclusivamente da personale autorizzato. E necessario ricorrere all’assistenza se il dispositivo ha

subito danni, per esempio si sono rovinati il cavo di alimentazione o la spina, all’'interno & caduto del liquido o un oggetto, il
dispositivo € rimasto esposto alla pioggia o all’'umidita, non funziona normalmente o & caduto a terra.

15 Non rimuovete lo spinotto della terra. Collegate il dispositivo esclusivamente a una presa di corrente del tipo indicato accanto
alla targhetta posta vicino al cavo di alimentazione.

16. Se questo prodotto deve essere montato a rack, & necessario sostenerlo anche nella parte posteriore.

17. Nota per UK: Se i colori dei fili nel cavo di alimentazione per questa unita non corrispondono con i terminali della vostra spina,

procedere come segue: a) |l filo di colore verde/giallo deve essere collegato al terminale che marcato con lettera E, o simbolo di
terra, o colore verde o verde/giallo. b) Il filo di colore blu deve essere collegato al terminale marcato con la lettera N o di colore
Nero. c) Il filo di colore marrone deve essere collegato al terminale marcato con la lettera L o di colore Rosso.

18. Questo apparato elettrico non deve essere esposto a gocce o schizzi, va in ogni caso evitato di appoggiare oggetti contenenti
liquidi, come bicchieri, sull'apparecchio.
19. L'interruttore on/off in questa unita non interrompe entrambi i lati della rete di alimentazione. All'interno dell'apparecchio pud

essere presente elettricita anche con interruttore on/off in posizione off. La spina o il cavo di alimentazione ¢ utilizzato come
sezionatore, il dispositivo di sezionamento deve restare sempre operativo.

20. L'esposizione a livelli di volume molto elevati pud causare la perdita permanente dell’'udito. La predisposizione alla perdita
dell’'udito causata da livelli elevati di volume varia notevolmente da persona a persona, ma quasi tutti subiscono una perdita di
udito almeno parziale se soggetti a volume di livello elevato per un tempo sufficientemente lungo. L'ufficio Lavoro e Salute del
governo degli USA (OSHA) ha elaborato la seguente tabella di tolleranza ai rumori:

Esposizione giornaliera in ore Livello sonoro dBA, Slow response

8 90

6 92

4 95

3 97

2 100

112 102

1 110

1/4 o minore 115

Secondo 'OSHA, I'esposizione a livelli di volume al di sopra dei limiti stabiliti pud causare una perdita almeno parziale dell’'udito. Quando
si adopera questo sistema di amplificazione, &€ necessario indossare auricolari o apposite protezioni per il condotto auditivo, per evitare la
perdita permanente dell’'udito se I'esposizione supera i limiti sopra riportati.Per evitare di esporvi al rischio di danni derivanti da elevati livelli
di pressione sonora, si raccomanda di adoperare delle protezioni per gli orecchi quando si usano attrezzature in grado di produrre elevati
livelli sonori, come quest’amplificatore.

CONSERVATE QUESTE ISTRUZIONI!
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INSTRUGCOES IMPORTANTES DE SEGURANGCA

ADVERTENCIA: Ao usar eletrodomésticos, precaugdes basicas devem sempre ser seguidas, incluindo as seguintes:

© N oA DN~

10.

1.
“®
13.
14.

15.

16.
17.

18.

19.

20.

Leia estas instrugdes.

Mantenha estas instrucées.

Preste atengao a todas as adverténcias. c €
Siga todas as instrugoes.

Nao use este aparelho perto d’agua.

Limpe somente com um pano seco.

Nao obstrua nenhuma das aberturas de ventilagéo. Instale de acordo com as instru¢des do fabricante.

Nao instale perto de nenhuma fonte de calor tais como radiadores, registros de calor, fogdes ou outros aparelhos (incluindo
amplificadores) que produzam calor.

N&ao desafie o proposito de seguranga do plugue polarizado ou do tipo aterrado. Um plugue polarizado tem duas I&minas com uma
mais larga que a outra. Um plugue do tipo aterrado tem duas I&minas e um terceiro plugue terra. A lamina larga ou o terceiro pino
séo fornecidos para sua seguranga. Se o plugue disponibilizado ndo couber em sua tomada, consulte um eletricista para troca da
tomada obsoleta.

Proteja o cabo de energia para nao ser pisado ou espremido principalmente em plugues, recipientes e o ponto de onde sai do
aparelho.

Use apenas conexdes/acessorios fornecidos pelo fabricante.

Use apenas um carrinho, banqueta, tripé, suporte, ou mesa especificado pelo fabricante, ou vendido com o aparelho. Quando um
carrinho for usado, tome cuidado ao mover a combinagao carrinho/aparelho para evitar ferimentos por tombamento.

Tire esse aparelho da tomada durante tempestades de raios ou quando for ficar sem usar por longos periodos de tempo.

Entregue todos os consertos apenas a pessoal qualificado. O conserto € necessario quando o aparelho tiver sofrido qualquer
dano, tais como o cabo de energia ou plugue estiverem danificados, liquidos tenham sido derramados ou objetos tenham caido no
aparelho, o aparelho tenha sido submetido a chuva ou umidade, ndo funcionar normalmente, ou tenha sido deixado cair.

Nunca quebre fora o pino terra. Escreva pedindo nosso livreto gratis “Perigos de Choque e Aterramento.” Ligue apenas a um
suprimento de energia do tipo marcado na unidade adjacente ao fio de fornecimento de energia.

Se este produto for ser montado em uma estante para equipamentos, deve ser montado um suporte traseiro.

Note for UK only: If the colors of the wires in the mains lead of this unit do not correspond with the terminals in your plug, proceed as
follows:

a) The wire that is colored green and yellow must be connected to the terminal that is marked by the letter E, the earth symbol,
colored green or colored green and yellow.

b) The wire that is colored blue must be connected to the terminal that is marked with the letter N or the color black.

c) The wire that is colored brown must be connected to the terminal that is marked with the letter L or the color red.

Este aparelho elétrico ndo deve ser exposto a pingos ou respingos e deve ser tomado cuidado para néo colocar objetos contendo
liquidos, tais como vasos, sobre o aparelho.

O comutador liga/desliga nesta unidade néo interrompe ambos os lados da rede elétrica primaria. Energia perigosa pode estar
presente dentro do chassi quando o comutador liga/desliga estiver na posigao desligado. O plugue de alimentagdo ou um dispositivo
de uniao é usado como dispositivo de desligamento, o dispositivo de desligamento deve permanecer pronto para funcionar.

Exposicdo a niveis de barulho extremamente altos podem causar perda permanente de audicdo. As pessoas variam
consideravelmente em susceptibilidade a perda de audigdo causada por ruidos, mas quase todo mundo vai perder algo da audigéo
se exposto a ruido suficientemente intenso por tempo suficiente. A Administragdo de Seguranga Ocupacional e Saiude americana
(OSHA) especificou os seguintes niveis permissiveis de exposi¢ao a ruido:

Duragao Por Dia Em Horas dBA de Nivel de Som, Resposta Lenta
8 920
6 92
4 95
3 97
2 100
112 102
1 105
12 110
1/4 ou menos 115

De acordo com a OSHA, qualquer exposi¢éo excedente aos limites permissiveis acima pode resultar em alguma perda de audigdo. Tampdes de
ouvido ou protetores sobre os canais do ouvido ou sobre as orelhas precisam ser usados ao operar este sistema de amplificagdo para poder evitar
uma perda permanente de audigdo, se a exposicao for em excesso aos limites acima estabelecidos. Para assegurar contra exposigao perigosa
potencial a niveis de alta pressao de ruido, é recomendado que todas as pessoas expostas a equipamento capaz de produzir niveis de alta pressdo
de ruido tais como este sistema de amplificagéo estejam protegidas por protetores de ouvido enquanto esta unidade estiver em funcionamento.

GUARDE ESSAS INSTRUGOES!
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14.

15.

16.
17.

18.
19.

20.
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Note for UK only: If the colors of the wires in the mains lead of this unit do not correspond with the terminals in your plug, proceed as
follows: a) The wire that is colored green and yellow must be connected to the terminal that is marked by the letter E, the earth symbol,
colored green or colored green and yellow. b) The wire that is colored blue must be connected to the terminal that is marked with the letter
N or the color black. c) The wire that is colored brown must be connected to the terminal that is marked with the letter L or the color red.
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ENGLISH
PR® 15D

Thank you for purchasing the class D powered PR®15D. The PR 15D features a bi-amped power section that provides 150 watts power
for the woofer and 50 watts power for the compression driver tweeter, both with DDT™ compression. Featuring a 15” heavy duty
woofer and the RX™14 compression driver, the PR 15D provides an XLR and 1/4”phone combo jack, with mic/line switchable level,
balanced input with volume control.

FEATURES

e Bi-amplified Class D powered system with 200 watt total power

e Both power amps have DDT compression

e 15" heavy duty woofer with 2.375" voice coil

¢ Woofer servo for reduced woofer distortion

¢ Automatic equal loudness (Fletcher-Munson)

e RX 14 1.4" titanium compression driver

e Peak SPL up to 120 dB with music!

e Combo jack with 1/4" TRS & female XLR mic- or line-level balanced input
¢ Two 1/4" phone jacks for link-out/direct-in capability

¢ Molded-in horn with exceptionally smooth response and pattern control
¢ Top and sides handgrips

¢ Pole mount molded-in

* Reduced weight

e Top and bottom flying point inserts

DESCRIPTION

The Peavey PR 15D is a powered, bi-amplified, two-way speaker system engineered to provide very high levels of performance in a
compact powered loudspeaker. The PR 15D is capable of up to 120 dB peak SPL. The enclosure utilizes tough polypropylene in an
injection-molded plastic trapezoidal form, with a coated steel grille to offer an attractive yet-durable powered speaker system.

This two-way powered system is comprised of a 150 W class D power amplifier driving a 15" heavy duty woofer. The RX™14
compression driver is driven by a 50 W class D power amplifier and features a 1.4” titanium diaphragm coupled to an extremely smooth
and well-controlled constant directivity horn (with a coverage pattern of 9o° by 40°) that is molded integrally into the enclosure.

A balanced input to the preamp/EQ electronics consists of one combo female XLR and 1/4” TRS phone jack. It is switchable between
mic-level and line-level sensitivity. Two 1/4” phone jacks are provided for link-out / direct-in capability. The link-out is post- level and
pre-crossover. While the direct-in is a direct pre-crossover input.

A woofer servo senses back-EMF from the woofer voice coil that is not a result of the drive signal, and subtracts the error so that the
woofer cone follows the drive waveform precisely.

Constant Loudness (Fletcher-Munson) circuit for accenuating bass and treble at low listening volume levels.

The power amplifiers providing the bi-amplification are low-distortion units providing 150 W continuous RMS into the nominal 8 ohm
load of the woofer, and a 50 W continuous RMS into the nominal 8 ohm load of the tweeter. They were selected for their reliability and
superb musical performance capability. Both amplifiers feature DDT™ compression, which virtually eliminates audible power amplifier
clipping.

A molded-in handle provides ease of transport, while multiple mounting points (top and bottom) for the Peavey Versamount™ allow
maximum utility.
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APPLICATIONS

The Peavey PR®15D has a variety of applications such as sound reinforcement, public address, side fill
system, karaoke or musical playback. With the optional monitor stand kit, the Peavey PR 15D makes an
excellent stage monitor.

A typical signal source for the line-level inputs of the Peavey PR 15D would be a sound reinforcement
mixing console (mixer) or the output from a CD player, iPod player or tape deck. A dynamic microphone
can be connected and used as well.

REAR PANEL

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

WARNING: TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC SHOCK
DO NOT EXPOSE THIS EQUIPMENT TO RAIN OR MOISTURE. TO PREVENT
sticker THE RISK OF FIRE HAZARD REPLACE WITH SAME TYPE 250 VOLT FUSE.
- AVIS: RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE - NE PAS OUVRIR. REMPLACER
PAR UNFUSIBLE DE MEME TYPE ET DE 250 VOLTS.

UL/CE Approval
Sticker

FUSE
A The unit is AC power line fuse protected from overloads and fault conditions with a fast-blow 3.15 Amp
fuse. This fuse is located within the cap of the enclosure. If the fuse fails, THE FUSE MUST BE REPLACED
WITH THE SAME TYPE AND VALUE IN ORDER TO AVOID DAMAGE TO THE EQUIPMENT AND TO PREVENT
VOIDING THE WARRANTY. If the unit blows a fuse, it should be taken to a qualified service center for repair.

Q) IEC POWER CORD CONNECTION
a This receptacle is for the IEC line cord (supplied) that provides AC power to the unit.
It is very important that you ensure the PR 15D has the proper AC line voltage supplied. You can find the proper voltage

for your PR 15D printed next to the IEC line (power) cord on the rear panel of the unit. Please read this guide carefully
to ensure your personal safety as well as the safety of your equipment.

Never break off the ground pin on any equipment. It is provided for your safety. If the outlet used does not have
a a ground pin, a suitable grounding adapter should be used and the third wire should be grounded properly. To
prevent the risk of shock or fire hazard, always be sure that the mixer and all other associated equipment are
properly grounded.

(2) ON-OFF SWITCH
This rocker switch supplies AC power to the PR 15D when switched to the ON position.
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FRONT PANEL

A

LINK =2 ==y
ouT iIN

(+) GROUND LIFT

Switches the XLR (5) PIN 1 from direct contact with ground in the event that hum occurs.

PRIMARY INPUT (CHANNEL 1)

The primary input is switchable between line-level and mic-level input. The line-level input is of the
medium impedance balanced type, and when switched to mic-level(6) it is of a typical low-Z mic input
impedance. Jack (5) is a combo female XLR and 1/4" TRS connector.

PAD

Switches the sensitivity of Channel 1 from line-level to mic-level sensitivity. Pushed in, the sensitivity is
set for line-level input signals. When the switch is not pushed in, the sensitivity is increased by 30 dB so
it is suitable for mic-level signals.

PAD STATUS LED

Illuminates green when PAD switch (6) is in line-level mode, and yellow when the PAD is in mic-level mode.

VOLUME

Controls the gain (level) of the Primary Input (5), Channel 1, of the powered speaker system. It is used to
directly set the system output level for the Channel 1 input signal.

POWER/CLIP LED

[lluminates GREEN when the electronics receive power (when the Power switch (3) is On). Illuminates RED
when amplifier clipping is occurring or the unit has tripped the thermal protection system.

LINK OUT

Link Out is a 1/4" post-level send intended for the use of linking multiple PR 15D's in a line. In that case, the
Link Out would connect to the 1/4" connections of the MIC/LINE (5) input of the next PR 15D in the line of PR
speakers. All of the PR 15D's in the line should have their respective PADs (6) engaged and Level control (7) set
to mid-position. The first PR can use it's level control to set the volume for all of the PR speakers in the line.

DIRECT IN

Direct Inis a 1/4" line input that can be used to drive the PR 15D directly from a mixer, or other line level
source. This input jack has switching contacts that disconnects the PR 15D pre-amp, therefore the level
control on the PR 15D does not affect the volume of the speaker.
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OPERATING INSTRUCTIONS

A

CAUTIONS

The unit must be disconnected from the AC power source before any work is done on it. Refer all servicing
to qualified service personnel.

The heat sink on the back plate can become hot to the touch. Do not block or cover the heat sink from
ventilation.

Be sure to keep the microphone away from the front of the speaker after switching the mic sensitivity pad
to the OUT position and while setting the microphone level, or very loud feedback will occur! Damage to
the system is likely if this occurs!

DO NOT connect the inputs of the PR® 15D to the output of a power amplifier. The inputs are meant to be
driven from a line-level strength signal.

DO NOT remove the protective metal grille.

WarninG: The PR® 15D is very efficient and powerful! This sound system can permanently damage hearing!
Use extreme care setting the overall maximum loudness!

The apparent sound level of the PR® 15D can be deceiving due to its clear, clean sound output. The lack of
distortion or obvious distress can make the sound level seem much lower than it actually is. This system is
capable of SPLin excess of 120 dB at 1 M from the speaker!

FLYiNnG THE PR 15D

CAUTION: THE SUSPENDING OR FLYING OF THE PEAVEY PR® 15D MUST BE DONE BY A CERTIFIED STRUCTURAL
ENGINEER.

IMPORTANT SAFETY INFORMATION FOR MOUNTING THE PEAVEY PR® 15D SPEAKER SYSTEM

CauTioN: Before attempting to suspend this model of speaker, consult a certified structural engineer.
Speaker can fall due to improper suspension, resulting in serious injury and property damage. Other
enclosures must not be suspended below one, nor should additional weight be suspended from one of
these units. Use only the correct mating hardware. All associated rigging is the responsibility of others.

Always use all four inserts of a given group as a set, NEVER use just one insert to fly a cabinet! The four
insert groupings are a top group of four and a bottom group of four. Some models also have a group of
four on the rear plane of the cabinet.

Maximum enclosure angle from vertical hang: 30°

Always use a suitable safety chain or wire rope, looped through the top handle, and firmly attached to a
suitable structural member as indicated by a certified structural engineer.

The recommended range of torque for the mounting bolt is 3 to 3-1/2 lb./feet of torque. DO NOT
OVERTIGHTEN! If an insert spins, it has been damaged and the cabinet cannot be flown!

Never transport the cabinet while mounted on an array bracket or other mounting bracket, as this may
unduly stress the mounting inserts.

WARNING! (NOTE TO STRUCTURAL ENGINEER)

For the PR® 15D, the thread insertion depth of the end of the mounting bolt should not be more than 5/16"
past the surface of the cabinet.

If these thread insertion depths are exceeded, then the inserts may be damaged or unseated from the
cabinet, severely compromising the mounting integrity of the cabinet!

The correct mounting bolt diameter and threads per inch are: 1/4" X 20. Use of a grade five-bolt is
recommended.
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CONNECTING AC POWER To THE PR®15D

The PR 15D comes with an 8-foot IEC connection AC power cord. If you are using an extension cord or power
strip with this powered speaker, make sure it is of good quality and of a sufficient current capacity to maintain
safety and maximize the power output capability of the PR 15D. Do not connect any other device to the same
extension cord that the PR 15D is connected to.

SPECIAL NOTE FOR PERMANENT INSTALLATION

When installing the PR 15D, AC power runs will be used and a certified electrician should be consulted to
be sure that all AC wiring complies with local codes and regulations. It is also advisable to use a cable clip
properly affixed to the cabinet to strain relief the IEC power cord connected to the amplifier module at (2)
so the power cord cannot be pulled out or vibrate loose.

UsEe oF PR 15D wWITH A SUBWOOFER

The built-in pole adapter allows use with the Peavey SP Subcompact 18X and the accessory pole that it is
designed to use, Peavey part #0032654o0.

The pole used is 36-3/16" long and has a nominal diameter of 1-3/8".

CONNECTING A SIGNAL TO THE PR 15D
There are a variety of ways to input a signal to the PR 15D.

The primary input (5) provides either a balanced mic- or line-level input, allowing the use of a 1/4" phone
plug, either a standard single-ended (tip-sleeve) plug or a balanced TRS (ring-tip-sleeve) type plug OR a
male XLR plug. Then there are two line-level unbalanced 1/4" phone jacks that can be mixed in with the
primary input.

Do not connect cables to the jacks while the unit is ON and the Volume is turned up!

While a standard single-ended 1/4" phone plug-equipped cable will work well and the balanced input
circuitry of the primary input (s) will provide some interference rejection, a balanced cable using either
the balanced TRS 1/4" phone plug or the XLR plug will provide superior interference rejection and
performance. Sometimes, with difficult interference problems, it will be helpful to lift the shield ground
on a balanced cable at the PR 15D end only by using the ground lift switch (4). Check any input changes
carefully, always turning the volume control down before plugging and unplugging cables.

Use of high quality, premium cables is recommended for the PR 15D, as these usually have better
shielding and materials and will provide greater long-term reliability. It is usually a good idea to leave
some slack at the input to the PR 15D and also to tape the cables down or run them under a cable guard to
avoid anyone tripping over them or pulling the PR 15D over when stand mounted.

VOLUME CONTROL ADJUSTMENT

The PR 15D is equipped with a volume control to facilitate use in many different applications. With the
volume control adjusted fully clockwise, gain is at maximum and the input sensitivity is 0.375 V RMS
for full-rated output. When driving the PR 15D from a mixer, it may be advantageous to reduce the input
sensitivity by turning the volume control to the halfway point. The PR 15D will now more closely match a
typical power amp.

If the mixing board indicates clipping of its output signals, then all of the PR 15P power capability is not
being utilized cleanly. Clipping the signal before it gets to the PR 15D is not optimal. Reduce the mixer
output level and turn up the volume control on the PR 15D.

The amplifiers in the PR 15D are equipped with DDT™ and an LED indicator to show that DDT™ has engaged.
If the sound seems heavily compressed, check this indicator; if it is blinking RED more than occasionally,
then the drive level from the mixer (or the volume control on the PR 15D) needs to be reduced.

When first turning on the sound system, switch on all upstream electronics first, then the PR® 15P with
its volume control fully counterclockwise (all the way down). Begin checking levels with the mixer output
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level controls all the way down, and bring them up slowly with the PR 15D volume control set to the
desired setting (halfway up recommended to start).

Mic/LINE PAD ADJUSTMENT

The mic/line pad (6) provides for the increased gain needed for microphone use into the primary input (s5).
Use a straightened paperclip or small screwdriver to reach through the hole in the rear panel where the
recessed tab is to set its position. Set the Mic/Line Pad to “in,” or the white tab furthest from the panel,
for line-level signal use and set it “out,” or closest to the panel, for mic-level use. The unit is shipped with
the tab in the line-level position. It is recessed behind the panel so that the gain can not be inadvertently
increased during transport or set-up.

Due to the 30 dB of extra gain that this switch provides, DO NOT leave it in the “out” position for line-level
use! This will result in input-stage clipping of the PR 15D and cause unnecessary distortion.

TROUBLESHOOTING
No OuTpuT AT ALL

First, make sure the unit has AC power and is turned ON. Make sure the Power/Clip LED (4) is illuminated
Green. If not, make certain the ON/OFF switch (3) is in the ON position and check the IEC power cord connection
(2) by ensuring it is fully engaged and seated. Make certain the AC line cord is plugged into a working AC outlet.
Finally, check the fuse (1). (See the Rear Panel: Fuse section, for safety instructions.)

Once assured your unit is getting AC power, check that the PR 15D is getting a signal. Temporarily disconnect
the cable running to its inputs and connect it to some other device capable of reproducing the signal (i.e., a
power amp and speaker). If this produces a signal, make sure that all Volume controls being used have been
turned up to a satisfactory level (one-third to halfway).

If the PR 15D has been subjected to direct sunlight or excessive heat, the built-in thermal protection may have
been triggered. The power/clip LED will be illuminated RED if this is the case. If so, turn off the PR 15D and let it
cool for a sufficient amount of time.

If there is still no output, contact your authorized Peavey dealer or the Peavey International Service Center.

Hum oR Buzz

If the PR®15D is producing a hum or buzz, this can be AC outlet related. Try plugging the PR 15D into a
different AC outlet. Sometimes, if a different circuit (breaker) is used for the mixer and the PR 15D, it can
cause hum problems.

Ensure that shielded cables have been used to route the signal to the PR 15Ds inputs. If speaker cables with
1/4" plugs are used as input cables instead of shielded cables, they will be prone to hum or buzz.

Hum may be ground loop related. It will be helpful to lift the shield ground on a balanced cable at the PR
15D end only by using the ground lift switch (4). Check any input changes carefully by first turning down the
volume control, plugging and unplugging cables, or lifting the shield ground at the speaker end.

Check to make sure light dimmers are not on the same circuit as the PR 15D, the mixer or any source
devices. If light dimmers are used, then it may be necessary to turn them full ON or full OFF to eliminate or
reduce hum. This is a typical AC wiring/light dimmer interference problem, not a design flaw of the PR 15D.
The third wire (ground plug) on the AC plug should NEVER be removed or broken off.

DISTORTED OR Fuzzy SOUND
First, ensure the mixer (signal source) is not clipping or being overdriven. Make sure the volume control/s
(7) and (9) on the PR 15D have not been set too low.

Check that the input plugs are fully seated in the input jacks (5) and (8) on the rear panel of the PR 15D.
Ensure that the proper MIC/LINE PAD setting is being used (6) for line-level signals, or that a power amp
has not been plugged into one of the input jacks of the PR 15D.
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If an extension cord is being used to provide the AC power to the unit, ensure that it is of sufficient current
capacity and that it is not also being used to supply power to any other device.

The PR 15D has built-in EQ to extend and smooth the natural response of the speakers in the system.
Bass boost and HF EQ have been applied and the system has a nominally flat response, so it should
require little, if any, additional EQ. If excessive additional bass boost or HF boost have been added
externally to the PR 15D, it could cause premature overload at high SPL. Reduce the amount of any
external (mixer, rack) EQ and see if that clears up the distortion.

Finally, realize that even though the PR 15D is a powerful and high output unit, it does ultimately have
limits, and it may need additional powered units (or a subwoofer) to provide enough sound output or
coverage. In this case, try turning the mixer levels down a little to see if that clears things up.

If, after checking all the things listed to check and anything else you can think of to check safely, and the
system still exhibits problems, carefully note all conditions and check with your Peavey dealer for advice.

CARE AND MAINTENANCE

Your PR 15D is a sturdy and durable product and will provide years of reliable use if properly cared for. Use
common sense and read the safety warnings to avoid hazardous operating conditions.

The unit must be disconnected from the AC power source before any work is done on it. Refer all servicing
to qualified service personnel.

SUNLIGHT/HEAT

Avoid prolonged exposure to direct sunlight, as this may cause the unit to overheat and thermally shut off.
Excessively hot operating conditions can also cause a thermal shutdown.

Do not store in extremely hot or cold conditions or extremely high humidity. Always allow unit to come to
room temperature before use.

CLEANING

Never clean the PR 15D while plugged in or turned ON! When the unit has been fully disconnected from AC
power sources, use a dry cloth to remove soil or other dirt. Never use strong solvents on the PR 15D, as
they could damage the cabinet. Do not allow ANY fluids to drip inside the PR 15D.

ToucHur

For an overall finish enhancement and protective coating, use gloves to apply a plastic finish protector,
such as Armor-All® protectant, to the surface of the plastic cabinet only. Note that the cabinet will be
slippery after these treatments; rub them down vigorously with a dry, lint-free cloth to minimize this.

CHECK FOR SECURE HARDWARE

After the first few months of use and periodically thereafter, check the hardware of the PR™15D for
tightness, including the rear panel screws and the screws that hold the baffle and rear cabinet together.
The unit is subject to a great deal of vibration, and this could cause them to loosen with use.

ARCHITECTURAL AND ENGINEERING SPECIFICATIONS

The powered loudspeaker system shall have a frequency response from 47 Hz to 20 kHz. The peak SPL
with inaudible distortion shall reach 120 dB with music as a source, when measured at a distance of

1M and driven to full output capacity. The system shall utilize a 15” heavy duty woofer and an RX 14
compression driver tweeter. The nominal radiation pattern shall be 9o° in the horizontal plane, and 40° in
the vertical plane.

The powered, bi-amplified loudspeaker system shall have a group of medium impedance input connectors
consisting of one combo female XLR and 1/4” TRS phone jack, and two 1/4” phone jacks, on the rear
panel. A volume control will be located near each input jack. The combo female XLR and 1/4” TRS phone
jack will have a gain adjust pad that provides for switching between line-level input signals, and mic-level
input signals.

21



The system power amplifiers shall have an unfiltered frequency response of 10 Hz to 30 kHz which deviates
no more than +o, -1 dB up to rated power, a damping factor greater than 100 @ 1 kHz into 8 ohms, hum and
noise better than 9o dB below rated power, and THD and IMD of less than 0.1%. The woofer amplifier shall
be capable of 150 W into a 8 ohm nominal load, and the tweeter amplifier shall be capable of 50 W output
into a 8 ohm load, and both shall incorporate independent DDT™ compression.

The input signal shall be electronically divided into high frequencies and low frequencies by a staggered-
pole third order slope line-level crossover at 2 kHz. The low frequencies shall be processed to provide bass
boost, subsonic filtering and overall response shaping, and the high frequencies shall be equalized for
constant directivity horn EQ- and response-shaping.

The enclosure shall be constructed of injection-molded polypropylene of 1/4" nominal thickness with a UL
flame rating, and reinforcing ribs internally. A handgrip shall be molded-in on the top rear edge, and one

on each side of the woofer.

A powder-coated metal grille shall be provided for woofer protection. The cabinet shall incorporate a pole
mount for speaker stand use, four tall sturdy rubber feet for floor standing use, and four mounting point

inserts on the top and bottom each for flying use.

The outside dimensions shall be: 28.56" tall by x 21.31" wide (11.50" in rear) by x 17.00" deep, and
the weight shall be 37 lbs. Power requirements shall be: 100 Watts nominal, 100 & 120 VAC, 50/60 Hz
Domestic and 220-240 VAC, 50/60 Hz (Export). The loudspeaker system shall be called a Peavey PR 15D.

FREQUENCY RESPONSE CURVES

Amplitude Response (1m On-Axis)
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ENCLOSURE: Peavey PR 15D
(domestic)

FREQUENCY RESPONSE:
47 Hz to 20 kHz

Low FREQUENCY LimiT (-3 DB POINT):
36 Hz

UseABLE Low FREQUENCY LimiT (-10 B
POINT):
42 Hz

INTERNAL POWER AMPLIFIERS (@120
VAC LINE):

Woofer - 150 Watts @ less than 0.1%
distortion

Tweeter - 70 Watts peak dynamic power
50 Watts @ less than 0.1% distortion.

NOMINAL SENSITIVITY (1W @1M, SWEPT SINE
INPUT IN ANECHOIC ENVIRONMENT):

97dB

MAXIMUM SOUND PRESSURE LEVEL:
120 dB music peak

NOMINAL RADIATION ANGLES:
90° horizontal by 40° vertical

TRANSDUCER COMPLEMENT:

15" heavy duty woofer and RXTM14 1.4"
titanium diaphragm compression driver
tweeter

Box TUNING FREQUENCY (FBOX):
55 Hz

ELECTROACOUSTIC CROSSOVER
FREQUENCY: 2,000 Hz

CROSSOVER TYPE:

Internal Electronic two-way crossover
with CD horn EQ, level matching, bass
boost and subsonic filtering.

Peavey PR®15D
SPECIFICATIONS

CROSSOVER SLOPES:

18 dB/octave (third order) low pass,
18 dB/octave (third order) high pass,
both with staggered poles and driver
EQ. Unit has horn spatially aligned
with woofer.

ELECTRONIC INPUT IMPEDANCE
(NomINAL): 10 k Ohms unbalanced, 20 k
Ohmes balanced line level, 2.4 k Ohms
balanced mic level.

INPUT CONNECTIONS:

One combo female XLR/ 1/4" phone
jack providing balanced operation,
with switch selectable mic or line level
sensitivity. Also has two 1/4" phone
jack line level unbalanced input and
output.

ENCLOSURE MATERIALS AND FINISH:
Injection-molded polypropylene of a
nominal thickness of 1/4" with internal
ribbing and bracing, and with textured
finish. Molded material is black.

MOUNTING:

Subwoofer pole-mounting via molded-
in mount, flying via Versamount ' 70
and four rubber feet for floor use.

DIMENSIONS:

28.56" (72.5 cm) tall by 21.31"

(54.1 cm) wide {11.50"/29.2 cm in rear}
by 17.00" (43.2 cm) deep

OPTIONAL ACCESSORIES:
Impulse® 200 Floor Monitor Kit
(FG# 00370480)

NET WEIGHT:
37 lbs.
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ADDITIONAL REMARKS:
Also available as a passively crossed-
over unit, the Peavey PR 15.

ELECTRONICS AND AMPLIFIER
SPECIFICATIONS:

ELECTRONIC INPUT IMPEDANCE (NOMINAL):
Primary balanced input: 20 k Ohms line
level sensitivity selected, 2.4 k Ohms
mic level sensitivity selected, 10 k
Ohms unbalanced 1/4".

Mic SWITCH SENSITIVITY INCREASE:
30dB

INFRASONIC FILTER PROTECTION:
36 dB/octave roll-off

Woofer servo that subtracts error so
that the woofer cone follows the drive
waveform precisely.

Constant Loudness (Fletcher-Muson)
circuit for accenuating bass and treble
at low listening volume levels.

NoMINAL AMPLIFIER FREQUENCY
RESPONSE: +0, -1 dB from 10 Hz to 30 kHz

Hum AND NOISE:
Greater than 9o dB below rated power

DDT DYNAMIC RANGE:
Greater than 14 dB

THD AND IM:
Typically less than 0.1 %

DAMPING FACTOR:
Greater than 100 @ 1000 Hz, 8 Ohms

POWER REQUIREMENTS OF PEAVEY
PR™15D SYSTEM (DOMESTIC):
Nominal 110 Watts, 120 VAC, 60 Hz



FRANCAIS
PR® 15D

Nous vous remercions d’avoir acheté ’enceinte active PR®15D de classe D. La PR 15D dispose d’une section de puissance bi-amplifiée
qui fournit 150 watts de graves et 5o watts d’aigus au haut-parleur, tous deux munis d’un systéme de compression DDT™. Dotée d’un
haut-parleur de graves renforcé de 15" et du haut-parleur a chambre de compression RX™14, la PR 15D offre une prise combinée XLR et
téléphone 1/4" (6,35 mm), avec un niveau commutable micro/ligne et une entrée symétrique avec réglage du volume.

CARACTERISTIQUES

e Systéme actif bi-amplifié de classe D d’une puissance totale de 200 watts

e Les deux amplificateurs de puissance disposent d’un systéme de compression DDT

¢ Haut-parleur de graves renforcé de 15" avec une bobine acoustique de 2,375" (60 mm)

e Systéme servo du haut-parleur de graves pour réduire toute distorsion

e Egalisation du son automatique (Fletcher-Munson)

¢ Haut-parleur a chambre de compression RX 14 en titane de 1,4" (36 mm)

¢ Amplitude maximum du niveau de pression acoustique (SPL) jusqu’a 120 dB avec la musique !
¢ Prise femelle combo 1/4" (6,35 mm) type TRS & XLR avec niveau micro ou ligne et entrée symétrique
¢ Deux prises téléphones 1/4" (6,35 mm) pour une capacité link-out/direct-in

¢ Pavillon moulé avec une réponse et une commande exceptionnellement douces

® Poignées latérales et sur le dessus

e Installation sur tube moulé

¢ Poids réduit

¢ Points de fixation sur les faces inférieures et supérieures

DESCRIPTION

La Peavey PR 15D est une enceinte active a deux voies bi-amplifiée, congue pour fournir un niveau de performance trés haut dans un
petit haut-parleur actif. La PR 15D peut atteindre des pressions acoustiques de 120 dB SPL. De forme trapézoidale et en polypropyléne
dur, enceinte est congue a partir d’une matiére en plastique moulée par injection et pourvue d’une grille traitée en acier pour offrir

une enceinte active plaisante et néanmoins solide.

Ce systéme actif a deux voies est composé d’un amplificateur de 150 W de classe D alimentant un haut-parleur de graves renforcé 15".
Le haut-parleur a chambre de compression RX™14 est alimenté par un amplificateur de 50 W de classe D et dispose d’un diaphragme
de 1,4" (36 mm) en titane couplé a un pavillon a directivité constante trés réguliére et bien contrdlée (avec une diffusion de 9o° par

40°) et intégralement moulé a ’enceinte.

L’entrée symétrique du préamplificateur/égaliseur électronique comprend une prise combinée XLR femelle et prise 1/4" TRS. Elle
est commutable entre la sensibilité d’un signal de niveau ligne ou microphone. Deux prises 1/4" fournissent une capacité link-out/
direct-in. Le link-out fonctionne aprés le niveau et avant le crossover, alors que le direct-in est une entrée directe située avant le
crossover.

Un systéme servo du haut-parleur de graves détecte les forces contre-électromotrices de la bobine acoustique du haut-parleur de
graves, qui ne vient pas du signal du moteur et élimine ’erreur pour que la membrane du haut-parleur de graves suive exactement la
forme d’onde.

Le circuit de sonorité constante (Fletcher-Munson) permet d’accentuer les aigus et les graves a des niveaux de volume d’écoute bas.
Les amplificateurs de puissance qui fournissent la bi-amplification sont des unités a faible distorsion offrant 150 W RMS en continu a

la charge nominale du haut-parleur de graves de 8 ohms, et 50 W RMS en continu a la charge nominale du haut-parleur d’aigus de 8
ohms. Ils ont été sélectionnés pour leur fiabilité et leur excellente reproduction de la musique. Les deux amplificateurs sont munis du

systéme de compression DDT™, qui élimine virtuellement I’écrétage audible de ’'amplificateur de puissance.

Une poignée moulée facilite le transport et les divers points de montage (faces inférieures et supérieures) permettent au Peavey
Versamount™ de faire face a un maximum d’applications.
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APPLICATIONS

La Peavey PR®15D est adaptée a une variété d’applications telles que le renforcement sonore, la
sonorisation, le systéme de remplissage des cotés, le karaoké ou la lecture de musique. Grace au kit de
support du moniteur optionnel, la Peavey PR 15D devient un excellent moniteur de scéne.

Une source audio classique pour les entrées de niveau ligne de la Peavey PR 15D agit comme console de
mixage de sonorisation (table de mixage), ou la sortie de lecteur CD, de lecteur iPod ou de tableau de
défilement. Vous pouvez également brancher et utiliser un microphone dynamique.

PANNEAU ARRIERE

POWER

i
I
7

|

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

UL/CE Approval

voltage WARNING: To REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC SHOCK
g DO NOT EXPOSE THIS EQUIPMENT TO RAIN OR MOISTURE. TO PREVENT
sticker THE RISK OF FIRE HAZARD REPLACE WITH SAME TYPE 250 VOLT FUSE.

AVIS: RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE - NE PAS OUVRIR. REMPLACER
PAR UNFUSIBLE DE MEME TYPE ET DE 250 VOLTS.

A FUSIBLE

L’unité est protégée contre tout probléme de surtension et de suralimentation par un CA fusible rapide de
3,15 Amp. Ce fusible est situé dans le couvercle de I’enceinte. Si le fusible grille, IL DOIT ETRE REMPLACE
PAR UN FUSIBLE AUX MEMES CARACTERISTIQUES POUR EVITER TOUT DOMMAGE AU MATERIEL ET EVITER
D’ANNULER LA GARANTIE. Si I’appareil grille le fusible, il doit &tre vérifié et réparé par un technicien
qualifié.

Q) CONNEXION DU CABLE IEC
A Ce réceptacle est congu pour le cordon d’alimentation IEC (fourni) qui alimente en CA lunité.

Vous devez vous assurer que la PR 15D est alimenté a la bonne tension CA. Vous pouvez trouver la bonne tension de
votre PR 15D imprimée prés du cordon d’alimentation IEC (puissance) a l’arriére du panneau de Uunité. Veuillez lire
attentivement ce manuel pour garantir votre propre sécurité ainsi que celle de votre matériel.

a Ne cassez jamais la broche de mise a la terre de votre matériel. Sa présence assure votre sécurité. Si

I’ alimentation électrique utilisée n’ est pas équipée de prise de terre, vous devrez utiliser un adaptateur
correctement relié a la terre et le troisiéme fil devra étre également correctement relié a la terre. Pour éviter
tout risque d’ électrocution ou d’ incendie, assurez-vous toujours que la table de mixage et tous les autres
éléments associés de votre systéeme sont correctement reliés d la terre.

(z) INTERRUPTEUR MARCHE-ARRET
Cet interrupteur permet d’alimenter en CA la PR 15D lorsqu’il est en position MARCHE.
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PANNEAU AVANT

A

LINK |=/[S{—egy
ouT iIN
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) T/ /*

o

POWIEFR/CLIP

(+) GROUND LIFT

Branche directement la BROCHE 1 XLR (5) a la terre en cas de bourdonnement.

ENTREE PRIMAIRE (CANAL 1)

L’entrée primaire est commutable entre le signal d’entrée de niveau ligne et de niveau micro. Le signal
d’entrée de niveau ligne est de type impédance moyenne symétrique, et lorsque vous permutez sur le
niveau micro (6), il a une impédance d’entrée de niveau micro faible Z. La prise (5) est un combo femelle
XLR et connecteur 1/4" (6,35 mm) TRS.

PAD

Il permet de contrdler la sensibilité du canal 1 entre le niveau ligne et le niveau micro. Enfoncé, la
sensibilité est réglée sur les signaux d’entrée de niveau ligne. En position non enfoncée, la sensibilité
augmente de 30 dB et s’adapte ainsi aux signaux de niveau micro.

LED STATUT PAD

Est vert lorsque Cinterrupteur PAD (6) est en mode niveau ligne, et jaune lorsque le PAD est en mode niveau
micro.

VOLUME

Contréle le gain (niveau) de ’entrée primaire (5) du canal 1 de ’enceinte active. Il sert a régler
directement le niveau de sortie du systéme du signal d'entrée du canal 1.

POWER/CLIP LED

Est VERT lorsque le circuit électronique est alimenté (Interrupteur Marche/Arrét (3) sur Marche). Est
ROUGE en cas d’écrétage de ’amplificateur ou lorsque 'unité a déclenché le systéme de protection
thermique.

LINK OUT

Link Out est une sortie 1/4" (6,35 mm) située apreés le niveau permettant d’utiliser plusieurs PR 15D sur une
ligne. Dans ce cas, le Link Out se branche aux connexions 1/4" (6,35 mm) de ’entrée MIC/LIGNE (5) de la

PR 15D suivante sur la ligne des haut-parleurs PR. Toutes les PR 15D sur cette ligne doivent avoir leur PAD
respectif (6) occupé et le contréle de niveau (7) en position moyenne. La premiére PR peut utiliser son contréle
de niveau pour régler le volume de tous les haut-parleurs PR sur la ligne.

DIRECT IN

Direct In est une entrée de ligne 1/4" (6,35 mm) utilisée pour actionner la PR 15D directement depuis
une table de mixage ou une autre source de niveau ligne. Cette prise d’entrée dispose de contacts qui
permettent de déconnection la partie préamplificateur de la PR 15D, sans que le contrdle de niveau de la
PR 15D n’affecte le volume du haut-parleur.
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MODE D’EMPLOI

A

ATTENTION

L’unité doit étre déconnectée de la source d’alimentation CA avant d’entreprendre tout travail de
maintenance. Référez-vous a un technicien qualifié pour toute réparation.

Le radiateur de la plaque arriére peut atteindre des températures élevées au toucher. N’obstruez pas ou ne
couvrez pas les orifices de ventilation du radiateur.

Assurez-vous de garder le microphone a [’écart de la facade de ’enceinte apreés avoir réglé le PAD de la
sensibilité du micro sur OUT et le niveau microphone, sinon cela peut entrafner une réaction parasite trés
lourde ! Le systéme pourrait étre endommagé si cela se produisait !

NE branchez PAS les entrées de la PR® 15D & la sortie d’un amplificateur de puissance. Les entrées sont
prévues pour recevoir un signal de puissance de niveau ligne.

N’enlevez PAS la grille de protection en métal.

AVERTISSEMENT : La PR® 15D est un systéme efficace et puissant ! Cette enceinte peut endommager de
maniére permanente 'ouie ! Soyez trés prudent lorsque vous réglez le volume de ['unité au maximum !

Vous pouvez &tre décu par le niveau sonore apparent de la PR® 15D a cause de sa sortie de son nette et
claire. L’absence de distorsion ou une perte évidente peuvent rendre le niveau du son plus faible que la
réalité. Ce systéme est capable d’un rendement SPL de plus de 120 dB a 1 M de l'enceinte !

SUSPENDRE LE PR 15D

ATTENTION : SUSPENDRE LA PEAVEY PR® 15D DOIT ETRE SUPERVISE PAR UN INGENIEUR DU BATIMENT
QUALIFIE.

[INFORMATIONS IMPORTANTES POUR MONTER L’ENCEINTE PEAVEY PR® 15D

ATTENTION : CONSULTEZ UN INGENIEUR DU BATIMENT QUALIFIE AVANT DE SUSPENDRE CE MODELE D’ENCEINTE.
L’enceinte peut tomber a cause d’une mauvaise suspension, pouvant entrainer de graves accidents et des
dommages matériels. Ne suspendez jamais des enceintes en dessous des autres, et n’ajoutez pas de poids
supplémentaires a 'une de ces unités. Utilisez uniquement le bon matériel homologué. Tout matériel de
montage associé est la responsabilité d’autrui.

Utilisez toujours les quatre points de fixation d’un groupe donné au complet, N’utilisez JAMAIS
uniquement un point de fixation pour suspendre une enceinte ! Les quatre lots de fixation représentent

un groupe de quatre points de fixation pour la face supérieure et un groupe de quatre points de fixation
pour la face inférieure. Certains modeéles disposent également d’un groupe de quatre sur le plan arriére de
’enceinte.

Angle maximum en suspension par rapport a la verticale : 30°

Utilisez toujours une chaine de sécurité ou une corde solide, fixement attachée a la poignée du dessus et a
un élément structurel convenable comme indiqué par un ingénieur en batiment qualifié.

Les couples de serrage conseillés pour les boulons de fixation sont compris entre 0,75 et 0,90 m/kg.
NE SERREZ PAS TROP ! Si un filetage est défectueux, ’enceinte est endommagée et ne peut pas étre
suspendue !

Ne transportez jamais I’enceinte lorsqu’elle est montée sur un rack ou tout autre systéme d’attache, car
cela peut causer des tensions excessives aux points de montage.

AVERTISSEMENT ! (NOTE AUX INGENIEURS DU BATIMENT)

Pour la PR® 15D, la profondeur des attaches de ’extrémité du boulon de montage ne doit pas dépasser
5/16" par rapport a la surface de ’enceinte.

Si cette profondeur est dépassée, les points de fixation peuvent alors étre endommagés et ne pas convenir
a l'enceinte, l'intégrité de l'attache de I’enceinte s'en trouvant sévérement compromis !

Les bonnes caractéristiques du boulon de montage et du filetage sont de 1/4" (6,35 mm) de diamétre X 20
(tours par pouce). L’utilisation de boulons de force 5 est recommandée.
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ALIMENTER LA PR®15D EN CA

La PR 15D est livrée avec un cable CA de 2,5 m a la norme IEC. En cas d’utilisation de rallonge ou d’une
multiprise avec cette enceinte amplifiée, assurez-vous qu’elles sont de bonne qualité et qu’elles ont une
capacité suffisante a la sécurité et a utiliser pleinement la puissance de sortie de la PR 15D. Ne branchez pas
d’autres appareils a la rallonge utilisée pour la PR 15D.

NOTE SPECIALE POUR UNE INSTALLATION PERMANENTE

Lors de linstallation de la PR 15D, vous devrez utiliser les connexions a la source d’alimentation en
CA, qui seront vérifiées par un électricien qualifié pour s’assurer que tous les cables alimentés en CA
sont conformes aux codes et réglementation de votre région. Il est également conseillé d’utiliser un
attache-cable correctement fixé a ’enceinte pour sécuriser le connecteur d’alimentation IEC branché au
module de amplificateur (2) pour éviter que le cordon d’alimentation se déconnecte ou vibre.

UTILISATION DE LA PR 15D AVEC UN CAISSON DE BASSE

L’adaptateur du tube intégré permet d’équiper le Peavey SP d’un caisson de basse compact 18X et du
poteau accessoire prévu pour I’enceinte, piéce Peavey #0032654o0.

Le poteau utilisé est de 36-3/16" de long et 1-3/8" de diamétre nominal.

ENVOYER UN SIGNAL A LA PR 15D

La PR 15D propose plusieurs connexions pour recevoir un signal d’entrée.

L’entrée primaire (5) permet d’utiliser soit une entrée symétrique de niveau ligne ou micro, permettant
lutilisation d’une prise 1/4" (6,35 mm), soit une prise standard a deux connecteurs (pointe-manchon),
une prise symétrique de type TRS (bague-pointe-manchon) OU un connecteur méle XLR. Il y a ainsi deux
prises téléphones dissymétriques de niveau ligne 1/4" (6,35 mm) pouvant étre mélangées a ’entrée
primaire.

Ne branchez pas de cables aux prises lorsque l'unité est en MARCHE et que le volume est allumé !

Bien qu’une prise standard a deux connecteurs 1/4" (6,35 mm) équipée d’un cable fonctionne bien

et que le circuit d’entrée symétrique de ’entrée primaire (5) fournit un rejet d’interférence, un cable
symétrique, utilisant soit la prise symétrique de type TRS 1/4" (6,35 mm) ou la prise XLR, fournira un rejet
d’interférence élevé et une performance supérieure. Parfois, en cas de problémes d’interférence, il peut
étre utile de modifier la référence de masse du cable symétrique de I’extrémité de la PR 15D, en utilisant
uniquement le bouton de masse (4). Vérifiez attentivement toute modification d’entrée, en tournant
toujours le bouton de volume vers le bas avant de brancher et de débrancher les cables.

L’utilisation de cables de haute qualité est conseillée avec la PR 15D, car ils disposent normalement d’une
meilleure protection et d’une plus longue durée de vie. Il serait bon de laisser un espace a ’entrée de la
PR 15D et d’abaisser les cables ou de les placer dans un protége-cable pour éviter de les piétiner ou de
basculer la PR 15D lorsqu’elle est suspendue.

REGLAGE DU VOLUME

La PR 15D est équipée d’un contrdle de volume pour faciliter ses multiples applications. En réglant le
contrdle de volume a son maximum (a fond dans le sens horaire), le gain est au maximum et la sensibilité
d’entrée est de 0,375 V RMS pour un niveau de sortie maximum. Lors de l'utilisation de la PR 15D avec une
table de mixage, il est conseillé de réduire la sensibilité d’entrée en tournant le contrdle de volume a la
moitié de sa course. La sensibilité d’entrée de la PR 15D sera alors plus proche de celle d’un amplificateur
de puissance classique.

Si la table de mixage indique un écrétage de ses signaux de sortie, alors la puissance maximale de la PR
15P n’est pas correctement utilisée. Si ’écrétage des signaux survient avant l'optimisation de la PR 15D,
réduisez le niveau de sortie de la table de mixage et augmentez le volume a partir de la PR 15D.

Les amplificateurs de la PR 15D sont équipés du systéme de compression DDT™ et d’un témoin LED pour
indiquer ’activation du systéme de compression DDT™.Si le son semble trés compressé, vérifiez ce témoin ;
s’il clignote ROUGE plus qu’occasionnellement, alors vous devez diminuer les niveaux de la table de mixage

(ou le volume de la PR 15D).

Avant la mise en marche de I’enceinte, allumez tous les appareils en amont de ’enceinte et placez ensuite
le contrdle du volume de la PR®15D a fond dans le sens antihoraire (au minimum). Vérifiez que les niveaux
de sortie de la table de mixage sont réglés au minimum et augmentez-les lentement avec le contrdle du
volume de la PR 15D au niveau souhaité (mi-course conseillée pour débuter).
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REGLAGE DU PAD MIC/LINE

Le pad mic/ligne (6) vous permet d’augmenter le gain nécessaire a l'utilisation du micro avec ’entrée
primaire (5). Utilisez un trombone pointu ou un petit tournevis pour accéder au trou du panneau arriére
et positionner le pad encastré. Réglez le pad Mic/Ligne sur “entrée" ou réglez la languette blanche a
extréme position du panneau pour utiliser le signal de niveau ligne et le régler sur “sortie," ou le plus
prés du panneau pour utiliser le niveau micro. L’unité est livrée avec la languette en position niveau ligne.
Elle est encastrée derriére le panneau pour éviter d’augmenter le gain par inadvertance lors du transport
ou du réglage.

En raison de la différence de sensibilité de 30 dB que fournit cet interrupteur, NE le laissez PAS en position
“sortie" pour une utilisation avec un signal de niveau ligne ! Ceci déclenchera un écrétage du signal a
’entrée de la PR 15D et causera une distorsion inutile du signal.

DEPANNAGE
AUCUNE SORTIE

Tout d’abord, assurez-vous que l'unité est branchée a une alimentation en CA et allumée. Veillez a ce que

le témoin LED Puissance/Clip (4) soit Vert. Sinon, vérifiez que I'interrupteur MARCHE/ARRET (3) est sur
MARCHE et que le cordon IEC (2) est correctement branché a ’appareil et a une prise. Vérifiez que le cordon
d’alimentation CA est branché a une prise alimentée en CA. Puis, vérifiez le fusible (1). (Voir le Panneau arriére :
section fusible pour les consignes de sécurité.)

Aprés que votre unité est alimentée en CA, vérifiez que la PR 15D recoit bien du signal. Débranchez
temporairement le cable des entrées et branchez-le a un autre appareil capable de reproduire le signal (p.ex.,
un haut-parleur et un amplificateur de puissance). En cas d’émission d’un signal, assurez-vous que le contréle
de volume utilisé a été augmenté a un niveau raisonnable (1/3 a 1/2 de sa course).

Sila PR 15D a été exposée aux rayons directs du soleil ou a une chaleur excessive, la protection thermique
intégrée a pu étre déclenchée. Dans ce cas, le témoin LED Puissance/Clip sera ROUGE. Eteignez alors la PR 15D
et laissez-la refroidir pendant un certain temps.

Si vous n’obtenez toujours rien en sortie, contactez votre détaillant qualifié Peavey ou le centre de services
international Peavey.

RONFLEMENT ET BOURDONNEMENT

Si la PR®15D produit un ronflement ou un bourdonnement, le probléme est peut étre lié a la prise CA.
Essayez de brancher la PR 15D a une autre prise CA. L’utilisation d’un autre circuit (disjoncteur) pour la
table de mixage et la PR 15D peut parfois créer un bourdonnement.

Assurez-vous que des cables blindés ont été utilisés pour acheminer le signal aux entrées de la PR 15D. Si
les cables du haut-parleur avec des fiches de 1/4" (6,35 mm) sont utilisés comme cables d’entrée au lieu de
cables blindés, ils sont sujets au ronflement ou au bourdonnement.

Le ronflement peut venir de la boucle de masse. Il est utile de soulever la masse de protection sur un
cable symétrique a ’extrémité de la PR 15D en utilisant uniquement l'interrupteur de masse (4). Vérifiez
attentivement toutes les modifications d’entrée en diminuant le volume, branchant et débranchant les
cables ou en soulevant la masse de protection a ’extrémité du haut-parleur.

Vérifiez que des variateurs de lumiére ne soient pas sur le méme circuit que la PR 15D, sur la table de
mixage ou sur tout autre appareil source. En cas d’utilisation de variateurs de lumiére, il est peut-étre

utile de les régler entiérement sur MARCHE ou ARRET pour éliminer ou réduire le ronflement. Ce probléme
d’interférence au niveau du gradateur/cable CA est classique, ce n’est pas un défaut de conception de la PR
15D. Vous NE devez JAMAIS enlever ou casser le troisiéme fil (fiche de mise a la terre) de la fiche CA.

SON DISTORDU OU CONFUS

Assurez-vous d'abord que la table de mixage (source du signal) n’est pas en distorsion ou ne crée aucun
écrétage. Vérifiez que les contrdles de volume (7) et (9) de la PR 15D ne sont pas réglés trop bas.

Vérifiez que les fiches d’entrées sont bien branchées aux prises d’entrées (5) et (8) du panneau arriére de
la PR 15D. Vérifiez que vous utilisez le bon réglage PAD MIC/LIGNE (6) pour les signaux de niveau ligne ou
gu’un amplificateur de puissance n’a pas été branché a 'une des prises d’entrée de la PR 15D.
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Si vous utilisez une rallonge pour alimenter en CA lunité, vérifiez qu’elle peut fournir suffisamment de
courant et qu’elle n’est pas utilisée pour alimenter d’autres appareils.

La PR 15D posséde un égaliseur intégré pour étendre et assouplir la réponse naturelle des haut-parleurs
du systéme. Une amplification des basses fréquences et un égaliseur des hautes fréquences ont été
appliqués et le systéme a une réponse essentiellement uniforme, donc cela demande peu ou, aucune,
égalisation supplémentaire. Si vous avez ajouté une amplification excessive de basses fréquences ou de
hautes fréquences externe a la PR 15D, cela peut causer une surcharge prématurée d’un niveau SPL élevé.
Réduisez la quantité d’égalisation (table de mixage, rack) et voyez si cela éclaircit la distorsion.

Enfin, rendez-vous compte que bien que la PR 15D soit une unité de sortie puissante et de haut niveau,
elle a quand méme des limites, et l'ajout d’unités de puissance supplémentaires (ou un caisson de basse)
est peut étre nécessaire pour fournir assez de sortie de son ou de couverture. Dans ce cas, essayez de
diminuer les niveaux de la table de mixage un petit peu pour voir si le son est plus propre.

Si vous avez vérifié toutes les étapes de la liste, que vous ne trouvez aucun point a vérifier et que les
problémes persistent, relevez attentivement tous les problémes et demandez conseil a votre détaillant
Peavey.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Votre PR 15D est un produit solide et durable qui vous apportera satisfaction pendant de nombreuses
années s’il est correctement entretenu. Soyez raisonnable et lisez les avertissements de sécurité pour
éviter toute erreur dangereuse de fonctionnement.

Vous devez brancher l'unité a une source d’alimentation CA avant toute utilisation. Confiez toute
réparation au service de personnel qualifié.

EXPOSITION AUX RAYONS DU SOLEIL/A LA CHALEUR

Evitez ’exposition prolongée aux rayons directs du soleil pouvant provoquer une surchauffe de 'unité et
la mise en route de la protection thermique. Utiliser unité exposée a des niveaux de chaleur excessifs
peut aussi provoquer le déclenchement de la protection thermique.

Ne rangez pas l'unité dans des endroits extrémement chauds, froids ou présentant des niveaux d’humidité
trés élevés. Laissez toujours 'unité atteindre la température de la piéce avant utilisation.

NETTOYAGE

Ne nettoyez jamais la PR 15D lorsqu’elle est branchée ou sous tension ! Dés que l'unité est entiérement
débranchée de la prise CA, utilisez un chiffon sec pour retirer la saleté et la poussiére. N’utilisez jamais
de solvants puissants sur la PR 15D car ils pourraient endommager l'enceinte. NE laissez AUCUN liquide
couler dans la PR 15D.

RETOUCHE

Pour le revétement protecteur et I’enrichissement de la finition de l'unité, utilisez des gants pour
appliquer un protecteur de finition en plastique tel qu’Armor-All®, uniquement sur la surface en plastique
de l’enceinte. Notez que ’enceinte sera glissante aprés ces traitements ; frottez-la vigoureusement avec
un chiffon non pelucheux et sec pour la rendre moins glissante.

VERIFICATION DU MATERIEL DE FIXATION

Apreés quelques mois d'utilisation et périodiquement apreés, vérifiez le matériel de fixation de la PR™15D
pour ’étanchéité, y compris les vis du panneau arriére et les vis qui fixent ’enceinte acoustique a l’arriére
du panneau. L’unité subit de fortes vibrations et cela peut causer un léger dévissage du matériel de
fixation.

CARACTERISTIQUES PHYSIQUES ET MECANIQUES

L’enceinte amplifiée a une réponse en fréquences de 47 Hz a 20 kHz. Avec de la musique comme source
sonore, la sensibilité SPL avec distorsion inaudible atteint 120 dB, mesurée a une distance d’1 m et a
pleine capacité de sortie. Le systéme utilise un haut-parleur de graves renforcé 15" et un haut-parleur
a chambre de compression RX 14 de haut-parleur d'aigus. La radiation nominale est de 90° sur le plan

horizontal et de 40° sur le plan vertical.
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L’enceinte active bi-amplifiée posséde un groupe de connecteurs d’entrée a impédance moyenne
comprenant un connecteur combo femelle XLR et prise 1/4" (6,35 mm) TRS, et deux prises 1/4" (6,35
mm) a l’arriére du panneau. Un contrdle de volume est situé prés de chaque prise d’entrée. Le connecteur
combo femelle XLR et prise 1/4" (6,35 mm) TRS ont un pad de réglage du gain fourni pour permuter entre
les signaux d'entrée de niveau ligne et les signaux d'entrée de niveau micro.

Les amplificateurs de puissance du systéme ont une réponse en fréquences non filtrée de 10 Hz a 30 kHz,
dont I’écart ne dépasse pas plus de +o, -1 dB jusqu’a la puissance nominale, un facteur d’amortissement
de plus de 100 @ 1 kHz sous 8 ohms, une tolérance au bruit et au ronflement a plus de 9o dB sous la
puissance nominale, avec les taux de THD et IMD a moins de 0,1%. L’amplificateur du haut-parleur de
graves est capable de délivrer 150 W a une charge nominale de 8 ohms, et celui du haut-parleur d’aigus 50
W a une charge de 8 ohms. Ils sont tous deux munis d’un systéme de compression DDT™ indépendant.

Le signal d’entrée est électroniquement divisé en hautes et basses fréquences par un filtre séparateur de
niveau ligne de pente de troisiéme ordre de 2 kHz avec p6le décalé. Les basses fréquences sont traitées
pour fournir une amplification des basses, un filtrage subsonique et une diffusion globale de la réponse,
et les hautes fréquences seront égalisées pour la diffusion de la réponse par I’égaliseur monté sur un
pavillon a directivité constante.

L’enceinte est concue a partir de polypropyléne moulé par injection d’une épaisseur nominale de 1/4"
(6,35 mm) conforme aux normes de résistance au feu UL avec nervure de renforcement a Uintérieur.
Des poignées moulées sont présentes sur la face supérieure a ’arriére de I’enceinte et sur les c6tés du
haut-parleur de graves.

Une grille métallique au revétement en poudre est fournie pour protéger le haut-parleur de graves.
L’enceinte posséde également une installation sur poteau pour une utilisation sur pied, quatre pieds en
caoutchouc solides pour une utilisation sur pied et quatre points de montage sur les parties supérieure et
inférieure pour une utilisation suspendue.

Les dimensions extérieures sont 28,56" de haut, 21,31" de large (11,50" pour 'arriére) et 17,00" de
profondeur. Son poids est de 37 lbs. Sa puissance requise est de 100 Watts (nominale) en 100&120 VAC,
50/60 Hz (domestique) et en 220-240 VAC, 50/60 Hz (Export). L’enceinte s’appelle Peavey PR 15D.

COURBES DE REPONSE EN FREQUENCES

Réponse en amplitude (dans 1’axe du
faisceau principal 1 m)
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Figure 1 Fréquences (Hz)
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ENCEINTE : Peavey PR 15D

(domestique)

REPONSE EN FREQUENCE :
47 Hz @ 20 kHz

LIMITE BASSE FREQUENCE (POINT -3
DB):
36 Hz

LIMITE BASSE FREQUENCE UTILISABLE
(POINT -10 DB):
42 Hz

AMPLIFICATEURS DE PUISSANCE
INTERNES (LIGNE @120 VAC) :
Haut-parleur de graves — 150 watts @
distorsion inférieure a 0,1%
Haut-parleur d’aigus — Puissance
dynamique de créte 70 watts

50 watts @ distorsion inférieure a 0.1%.

SENSIB[!.ITE NOMINALE (1W @1M, ENTREE
SINUSOIDALE DE BALAYAGE DANS UN
ENVIRONNEMENT SOURD) :

97dB

NIVEAU DE PRESSION ACOUSTIQUE
MAXIMUM :
120 dB créte musicale

ANGLES DE RADIATION NOMINALE :
90° horizontal et 40° vertical

TRANSDUCTEUR :

Haut-parleur de graves renforcé 15"
(381 mm) et haut-parleur a chambre de
compression RX™14 de haut-parleur
d’aigus avec diaphragme en titane 1,4"
(36 mm)

FREQUENCE DE SYNTONISATION BOITE
(FBOX):
55 Hz

FREQUENCE ELECTROACOUSTIQUE DU
FILTRE SEPARATEUR : 2000 Hz

TYPE DE FILTRE SEPARATEUR :

Filtre séparateur électronique interne
a deux voies avec égaliseur monté sur
pavillon CD, adaptation de niveau,

amplifications des basses fréquences et

filtrage subsonique.

Peavey PR®15D
CARACTERISTIQUES

PENTES DU FILTRE SEPARATEUR :
Passe-bas 18 dB/octaves (troisiéme
ordre), passe-haut 18 dB/octaves
(troisieme ordre), tous deux ont des
poles décalés et un égaliseur. L’unité a
un pavillon spatialement aligné avec le
haut-parleur de graves.

IMPEDANCE ELECTRONIQUE D’ENTREE
(NOMINALE) : Dissymétrique 10 k ohms
Niveau ligne symétrique 20 k ohms
Niveau micro symétrique 2,4 k ohms.

CONNEXIONS D’ENTREE :

Un combo femelle XLR/prise
téléphone 1/4" (6,35 mm) offrant

un fonctionnement symétrique, avec
sensibilité permutable entre niveau
ligne ou micro. Avec également deux
prises téléphones 1/4" (6,35 mm) avec
entrée et sortie dissymétriques de
niveau ligne.

FINITION ET MATERIEL DE L’ENCEINTE:
Polypropyléne moulé par injection
d’une épaisseur nominale de 1/4" (6,35
mm) avec nervurage et entretoisement
internes et finition texturée. Le matériel
moulé est noir.

MONTAGE :

Caisson de basses monté sur via
un montage moulé, suspension via
Versamount™ 70 et quatre pieds en
caoutchouc pour une utilisation sur
pied.

DIMENSIONS :

28,56" (725 mm) de haut 21,31"
(541 mm) de large {11,50" /292 mm
pour l’arriére} 17,00" (432 mm) de
profondeur

ACCESSOIRES EN OPTION :
Kit retour de scéne Impulse® 200
(FG# 00370480)

POIDS NET :
37 lbs.
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REMARQUES SUPPLEMENTAIRES :
Egalement disponible comme filtre
séparateur passif, la Peavey PR 15.

CARACTERISTIQUES DE
L’ELECTRONIQUE ET DE
L’AMPLIFICATEUR :

IMPEDANCE ELECTRONIQUE D’ENTREE
(NOMINALE) :

Entrée primaire symétrique : sensibilité
de niveau ligne sélectionnée 20 k ohms,
sensibilité de niveau micro sélectionnée
2,4 k ohms, dissymétrique 10 k ohms
1/4" (6,35 mm)

AUGMENTATION DE LA SENSIBILITE DE
L’INTERRUPTEUR MIC :
30dB

PROTECTION DU FILTRE INFRASONORE :
Décroissance de 36 dB/octaves

Systéme servo du caisson de basses
qui soustrait I’erreur pour que le cone
du caisson de basses suive la forme
d’onde avec précision.

Circuit de sonorité constante
(Fletcher-Muson) pour accentuer et
régler les graves et les aigus a des
niveaux d’écoute faibles.

REPONSE NOMINALE EN FREQUENCES
DE LAMPLIFICATEUR : +o, -1 dB de 10 Hz
a 30 kHz

RONFLEMENT ET BRUIT :
Supérieur a 9o dB en dega de la
puissance nominale

GAMME DYNAMIQUE DDT :
Supérieure a 14 dB

THD ET IM:
Typiquement inférieur a 0,1 %

FACTEUR D’AMORTISSEMENT :
Supérieur a 100 @ 1000 Hz, 8 ohms

PUISSANCE REQUISE DU SYSTEME
PEAVEY PR™15D (DOMESTIQUE) :
Nominale, 110 watts, 120 VAC, 60 Hz



ESPANOL
PR® 15D

Gracias por comprar el PR®15D alimentado Clase D. El PR 15D presenta una seccién de potencia con dos amplificadores que
proporcionan una potencia de 150 watts para el altavoz de bajos y una potencia de 50 watts para el altavoz de agudos con excitador
de compresién, ambos con compresién DDT™. Con un robusto altavoz de bajos de 15" y el excitador de compresién RX™14, el PR 15D
proporciona un conector combinado para XLR y enchufe de 1/4", con interruptor selector de nivel de sensibilidad mic/linea y entrada
balanceada con control de volumen.

CARACTERISTICAS

e Sistema alimentado con doble amplificador Clase D con 200 watts de potencia total
e Ambos amplificadores de potencia tienen compresion DDT

e Altavoz de bajos robusto de 15" con bobina de voz de 2,375"

e Circuito woofer servo para una reducida distorsién del altavoz de bajos

e Ecualizacién automatica de intensidad sonora (Fletcher-Munson)

e Excitador de compresion de titanio de 1,4" RX 14

e iSPL pico de hasta 120dB con mdsica!

¢ Conector combinado para TRS de 1/4" y XLR con entrada balanceada para nivel de micr6fono o de linea
¢ Dos conectores para enchufes de 1/4" para una posibilidad de link-out/direct-in

¢ Bocina moldeada con respuesta excepcionalmente uniforme y control de patrén

e Agarraderas superiores y laterales

e Poste de montaje moldeado

* Peso reducido

¢ Puntos de suspensién superiores e inferiores incorporados como insertos

DESCRIPCION

El PR 15D de Peavey es un sistema de altavoces de dos vias alimentado con dos amplificadores, disefiado para proporcionar niveles
de desempefos muy elevados con un altavoz compacto. El PR 15D es capaz de entregar hasta 120 dB de SPL pico. El gabinete esta
fabricado con polipropileno de alta densidad inyectado en un molde de forma trapezoidal, con una rejilla de acero recubierto que
ofrece un sistema de altavoces potente, atractivo y duradero.

Este sistema de altavoces de dos vias comprende un amplificador de potencia clase D de 150 W que act(ia sobre un altavoz de bajos
robusto de 15". El excitador de compresion RX™14 es accionado por un amplificador de potencia clase D de 50 W que se caracteriza
por un diafragma de titanio de 1.4" acoplado con una bocina de direccionalidad uniforme y bien controlada (con un patrén de
cobertura de 90° por 40°) moldeada integralmente en el gabinete.

Una entrada balanceada hacia la electrénica del preamplificador/ecualizador consiste de un conector combinado para XLR hembra
y enchufe TRS de 1/4". Se puede conmutar entre una sensibilidad para nivel de micr6fono o nivel de linea. Se proporcionan dos
conectores para enchufes de 1/4" para una posibilidad de link-out/direct-in. El link-out esta después del ajuste de nivel y antes del
filtro de cruce. Mientras tanto, direct-in esta conectada antes del filtro de cruce.

Un sistema servo woofer detecta la fuerza contraelectromotriz procedente de la bobina de voz del altavoz de bajos que no sea
resultado de la seiial de excitacion y resta el error de forma tal que el cono del altavoz de bajos sigue con precision la forma de onda
de la excitacion.

Circuito de intensidad sonora constante (Fletcher-Munson) para la acentuacién de los bajos y los agudos en los niveles de audicion
bajos.

Los amplificadores de potencia que proporcionan la amplificacién doble son unidades de baja distorsién que entregan 150 W RMS
continuos a la carga nominal de 8 ohm del altavoz de bajos y 50 W RMS continuos a la carga nominal de 8 ohm del altavoz de agudos.
Fueron seleccionados por su confiabilidad y excelente capacidad de desempefio musical. Ambos amplificadores presentan compresion
DDT™, la cual elimina virtualmente el recorte audible del amplificador de potencia.

Una agarradera moldeada proporciona facilidad de transportacidn, al mismo tiempo que los miltiples puntos de montaje (en las
partes superior e inferior) para el Peavey Versamount™ son de gran conveniencia.
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PANEL TRASERO

A

A

A

APLICACIONES

El PR®15D de Peavey tiene una variedad de aplicaciones tales como reforzamiento del sonido, actos
puablicos, sistemas de sonido lateral, karaoke o reproduccion. Con el juego de plataforma de monitor
opcional, el PR 15D de Peavey se puede emplear como un excelente monitor para el escenario.

Una fuente de sefial tipica para las entradas de nivel de linea del PR 15D de Peavey seria una consola
de mezclas de reforzamiento del sonido (mesa de mezclas), la salida de un reproductor de CD, de un
reproductor de iPod, o de una consola de cinta. De la misma forma, puede conectarse y utilizarse un

micr6fono dinamico.

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

UL/CE Approval

voltage WARNING: To REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC SHOCK
g DO NOT EXPOSE THIS EQUIPMENT TO RAIN OR MOISTURE. TO PREVENT
sticker THE RISK OF FIRE HAZARD REPLACE WITH SAME TYPE 250 VOLT FUSE.
AVIS: RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE - NE PAS OUVRIR. REMPLACER

PAR UNFUSIBLE DE MEME TYPE ET DE 250 VOLTS.

FUSIBLE

La unidad se alimenta por una linea de CA protegida con fusible contra cortocircuitos y condiciones de
fallas, es un fusible rapido de 3,15 amp. Este fusible esta ubicado dentro de la tapa del gabinete. Si el
fusible falla, DEBE SER SUSTITUIDO POR OTRO DEL MISMO TIPO Y VALOR PARA EVITAR DANOS AL EQUIPO
Y PARA QUE NO SE ANULE LA GARANTIA. Si se funde un fusible, el equipo debe llevarse a un centro de
servicios calificado para su reparacion.

(1) CONEXION DEL CABLE IEC DE ALIMENTACION

Este receptaculo es para el cable de linea IEC (suministrado) que proporciona la alimentacion de CA a la
unidad.

Es muy importante que garantice que el PR 15D se alimente con el voltaje de linea de CA apropiado. Puede encontrar
el voltaje correcto para su PR 15D impreso cerca del cable IEC (de alimentaci6n) en el panel trasero de la unidad. Lea
cuidadosamente esta guifa para garantizar su seguridad personal asi como la de su equipo.

Nunca parta la espiga de tierra en ningtin equipo. Se proporciona para su seguridad. Si el tomacorriente no
tiene alojamiento para la espiga de tierra, debe usarse un adaptador adecuado de puesta a tierra, teniendo
que conectarse a tierra adecuadamente el tercer conductor. Para evitar el riesgo de choque eléctrico o de
incendio, siempre aseglirese de que la mesa de mezclas y todo el equipamiento asociado estén correctamente

conectados a tierra.

(2) INTERRUPTOR DE ENCENDER/APAGAR

Este interruptor basculante suministra alimentacién de CA al PR 15D cuando se coloca en la posicién ON.
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PANEL FRONTAL
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Conmuta el PIN 1 del XLR (5) del contacto directo con tierra en el caso de ocurran zumbidos.

ENTRADA PRINCIPAL (CANAL 1)

La entrada principal es capaz de conmutar entre una entrada de nivel de linea y de nivel de micréfono.
La entrada de nivel de linea es del tipo balanceado de impedancia media y cuando se conmuta al nivel
de micréfono (6) es para un micréfono tipico con impedancia de entrada de baja Z. El conector (5) es una
combinacion de XLR hembra y enchufe TRS de 1/4".

PAD

Conmuta la sensibilidad del Canal 1 entre nivel de linea y nivel de micr6fono. Cuando se empuja, la
sensibilidad queda ajustada para sefiales de entrada de nivel de linea. Cuando el interruptor no esta
presionado, la sensibilidad se incrementa en 30 dB, de manera que es adecuada para senales de nivel de
micréfono.

LED DE ESTADO DEL PAD

Se ilumina en verde cuando el interruptor PAD (6) esta en el modo de nivel de linea y en amarillo cuando el
PAD esta en el modo de nivel de microfono.

VOLUME

Controla la ganancia (nivel) de la entrada principal (5), Canal 1, del sistema de altavoces. Se usa para
ajustar directamente el nivel de salida del sistema para la sefial de entrada del Canal 1.

POWER/CLIP LED

Se ilumina en VERDE cuando los circuitos electrénicos reciben alimentacion (cuando el interruptor de
encendido (3) esta en On). Se ilumina en ROJO cuando esta ocurriendo el recorte en el amplificador o
cuando se ha disparado el sistema de proteccién térmica de la unidad.

LINK OUT

Link Out es un conector de 1/4" posterior al ajuste de nivel destinado para usarlo en la conexién de maltiples
PR 15D en una linea. En ese caso, el Link Out se conectaria en los conectores de 1/4" de la entrada MIC/LINEA
(5) del PR 15D siguiente en la linea de altavoces. Todos los PR 15D de la linea deben tener sus PAD respectivos
(6) presionados y el control de nivel (7) en la posicion media. El primer altavoz alimentado puede usar su
control de nivel para ajustar el volumen de todos los otros altavoces de la linea.

DIRECT IN

La Direct-In es una entrada de linea de 1/4" que puede usarse para excitar directamente el PR 15D
desde una mesa de mezclas u otra fuente de nivel de linea. Este conector de entrada tiene contactos de
conmutacién que desconectan el preamplificador del PR 15D, por lo tanto, el control de nivel del PR 15D
no afecta el volumen del altavoz.
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INSTRUCCIONES DE OPERACION

A

PRECAUCIONES

La unidad debe desconectarse de la fuente de alimentacion de CA antes de hacer cualquier trabajo en ella.
Para todo tipo de mantenimiento refiérase a personal calificado en estos trabajos.

El disipador de calor de la placa trasera puede estar caliente al tacto. No bloquee ni cubra la ventilacién
del disipador de calor.

Aseglrese de mantener el micréfono lejos de la parte frontal del altavoz después de haber conmutado el
pad a la sensibilidad de micr6fono, es decir, hacia fuera y mientras ajusta el nivel del micréfono, io puede

ocurrir una realimentacién de volumen muy alto! iSi esto ocurre es probable que el sistema se daiie!

NO conecte estas entradas del PR® 15D a la salida de un amplificador de potencia. Las entradas son para
ser excitadas desde una sefial con intensidad de nivel de linea.

NO retire la parrilla protectora metalica.

ADVERTENCIA: iEl PR® 15D es muy eficiente y potente! iEste sistema de sonido puede dafiar
permanentemente la audicién! iTenga extremo cuidado cuando ajuste el volumen general al maximo!

El nivel aparente del sonido del PR® 15D puede ser engafioso debido a su salida clara y limpia. La falta de
distorsién o de agotamiento obvio pueden hacer que el nivel de sonido parezca mucho mas bajo de lo que

es realmente. iEste sistema es capaz de entregar mas de 120 dB de SPL a 1 m del altavoz!

SOSPENSIONE DEL PR 15D

PRECAUCION: LA susPENSION DEL PR® 15D pE PEAVEY DEBE SER HECHA POR UN INGENIERO ESTRUCTURAL
CERTIFICADO.

INFORMACION DE SEGURIDAD IMPORTANTE PARA EL MONTAJE DEL SISTEMA DE ALTAVOCES PR® 15D DE PEAVEY

PRECAUCION: ANTES DE INTENTAR MONTAR EN SUSPENSION ESTE MODELO DE ALTAVOZ, CONSULTE CON

UN INGENIERO ESTRUCTURAL CERTIFICADO. El altavoz puede caerse debido a un montaje inadecuado,
provocando lesiones serias y dafios a la propiedad. No se pueden suspender otros gabinetes debajo
de uno, ni se pueden suspender pesos adicionales a estas unidades. Use solamente los accesorios de

montaje adecuados. Todos los aparejos asociados son responsabilidad de otros.

Utilice siempre los cuatro insertos de un grupo dado como un conjunto, iNUNCA use solamente un inserto
para suspender un gabinete! El agrupamiento de los insertos es de un grupo superior de cuatro y otro
grupo inferior de cuatro. Algunos modelos tienen también un grupo de cuatro en el plano trasero del

gabinete.

Angulo maximo del gabinete con respecto a la vertical: 30°

Use siempre una cadena o cable de alambres apropiados, colocados a través de la agarradera superiory
fijados firmemente a un miembro estructural adecuado segin indique un ingeniero estructural certificado.

El rango recomendado de par de torsion del perno de montaje es de 3 a 3 1/2 lb-pie. iNO LO APRIETE
DEMASIADO! Si un inserto da vueltas, ies que ha sido dafiado y el gabinete no puede suspenderse!

Nunca transporte el gabinete mientras esté montado en un soporte de arreglo ni en ningin otro soporte,
ya que esto puede someter a esfuerzos excesivos los insertos de montaje.

iADVERTENCIA! (NOTA PARA EL INGENIERO ESTRUCTURAL)

Para el PR® 15D, la profundidad de penetracién del extremo del perno de montaje no debe ser mayor de
5/16" con respecto a la superficie del gabinete.

iSi estas profundidades de insercién se exceden, entonces los insertos pueden dafarse o perder el asiento
en el gabinete, comprometiendo severamente la integridad del montaje del gabinete!

El diametro del perno de montaje y los hilos de roscas por pulgada correctos son: 1/4" x 20. Se
recomienda el uso de perno grado cinco.
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CONEXION DE LA ALIMENTACION DE CA AL PR®15D

El PR 15D viene con un cable de alimentacién de CA IEC de 8 pies. Si esta utilizando un cable de extensién o
una regleta de alimentacién con este altavoz alimentado, aseglrese de que sea de buena calidad y de una
capacidad de corriente suficiente para mantener la seguridad y maximizar la capacidad de salida de potencia
del PR 15D. No conecte ningiin otro dispositivo al mismo cable de extensién al que esté conectado el PR 15D.

NOTA ESPECIAL PARA LA INSTALACION PERMANENTE

Cuando instale el PR 15D, se utilizaran lineas de alimentacion de CAy debe consultarse con un electricista
certificado para asegurarse de que el cableado de CA cumple con los c6digos y regulaciones locales.
También es recomendable usar una presilla para cables fijada de manera adecuada al gabinete para
eliminar las tensiones del cable de alimentacion IEC conectado al médulo amplificador en (2), de manera

que no pueda tirarse de dicho cable o que se afloje por las vibraciones.

Uso DEL PR 15D CON UN ALTAVOZ DE GRAVES

El adaptador para postes integrado permite el uso del Peavey SP Subcompacto 18X y el poste accesorio
que estad designado para este uso, N° de pieza Peavey 00326540.

El poste utilizado tiene una longitud de 36 3/16" y tiene un diametro nominal de 1 3/8".

CONEXION DE UNA SENAL AL PR 15D
Hay una variedad de formas para conectar una sefal a la entrada del PR 15D.

La entrada principal (5) proporciona una entrada balanceada de nivel de micr6fono o de linea, permitiendo
el uso de un enchufe telefonico de 1/4", ya sea del tipo estandar de extremo sencillo (punta-manguito)

o uno del tipo TRS balanceado (anillo-punta-manguito) O un enchufe XLR macho. Ademas hay dos
conectores para enchufes telefonicos de 1/4" no balanceados de nivel de linea que pueden mezclarse con
la entrada principal.

iNo conecte cables a los conectores mientras la unidad esté ENCENDIDA y el volumen esté alto!

Aunque un cable equipado con un enchufe telefénico de 1/4" de terminacién sencilla trabajara

bien y la circuiteria de entrada balanceada de la entrada principal (5) proporcionara alg(n rechazo

a la interferencia, un cable balanceado usando un enchufe telefonico TRS de 1/4" o el enchufe XLR
proporcionardn un mayor rechazo a las interferencias y un mejor desempefio. Algunas veces, con
problemas de interferencia dificiles, sera atil levantar la tierra del blindaje en un cable balanceado
solamente en el extremo del PR 15D usando el interruptor de levantamiento de tierra (4). Revise
cuidadosamente cualquier cambio en la entrada, siempre disminuyendo el volumen antes de enchufary
desenchufar los cables.

Se recomienda el empleo de cables de calidad superior para el PR 15D, ya que usualmente tienen mejores
blindaje y materiales, asi que proporcionaran una fiabilidad a mas largo plazo. Usualmente es una buena
idea dejar algo colgantes los cables en la entrada del PR 15D y también encintarlos o colocarlos bajo

una proteccion para evitar que alguien tropiece con ellos o tire del equipo cuando esté montado en una
estanteria.

AJUSTE DEL CONTROL DE VOLUMEN

El PR 15D esta equipado con un control de volumen para facilitar su empleo en muchas aplicaciones
diferentes. Con el control de volumen ajustado al maximo en el sentido horario, la ganancia esta al
maximo y la sensibilidad de la entrada en 0.375 V RMS para una salida al maximo del valor nominal.
Cuando se excita el PR 15D desde una mesa de mezclas, puede ser ventajoso reducir la sensibilidad de
la entrada llevando el control de volumen hasta el punto medio. El PR 15D se igualara mas ahora a un
amplificador de potencia tipico.

Si la mesa de mezclas indica el recorte de sus sefiales de salida, entonces no se estda utilizando
limpiamente toda la capacidad de potencia del PR 15P El recorte de la sefial antes de que llegue al PR 15D
no es 6ptimo. Reduzca el nivel de salida de la mesa de mezclas y aumente el control de volumen del PR
15D.

Los amplificadores del PR 15D estan equipados con DDT™ y con un LED indicador para mostrar que el
DDT™ esta activado. Si el sonido parece estar fuertemente comprimido, verifique este indicador, si esta
parpadeando en ROJO con demasiada frecuencia, entonces el nivel de excitacion de la mesa mezcladora (o el

control de volumen del PR 15D) tienen que reducirse.

Cuando se enciende por primera vez el sistema de sonido, encienda primero toda la electrénica que esté
aguas arriba, a continuacién el PR®15P con su control de volumen en sentido antihorario totalmente
(todo bajo). Comience revisando los niveles con los controles de nivel de salida de la mesa mezcladora
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totalmente bajos y slibalos lentamente con el control de volumen del PR 15D ajustado en el valor deseado
(se recomienda a la mitad para comenzar).

AjusTE DEL BOTON Mic/LiNE PAD

El botén mic/linea (6) proporciona la ganancia adicional necesaria para el uso de micréfonos con la
entrada principal (5). Use un clip para papel previamente enderezada o un destornillador pequefio para
introducirlo en el agujero del panel trasero donde la pestaiia incrustada se va a poner en posicién.
Coloque el boton Mic/Linea hacia "dentro", o en la posicion mas alejada del panel para usar una sefial
con el nivel de linea o péngala hacia "afuera" o en la posicién mas cercana al panel para usar el nivel
de "micréfono”. La unidad se envia con la pestaiia en la posicién de nivel de linea. Esta retirada de la
superficie del panel, de modo que no se pueda incrementar inadvertidamente la ganancia durante el
transporte o la configuracién.

Debido a los 30 dB de ganancia extra que proporciona este interruptor, iNO lo deje en la posicién hacia
"afuera" para usar el nivel de linea! Esto provocaria el recorte de la etapa de entrada del PR 15D y se

generaria una distorsién innecesaria.

SOLUCION DE PROBLEMAS

NO HAY SALIDA EN LO ABSOLUTO

Primero, aseglrese de que la unidad tenga alimentacion de CAy de que esté encendida. Asegiirese de que el
LED Power/Clip (4) esté iluminado en verde. De no ser asi, aseglrese de que el interruptor de encender/apagar
(3) esté en la posicion ON y verifique la conexion del cable de alimentacion (2) asegurandose de que esté
totalmente insertado. Aseglrese de que el cable de linea de CA esté enchufado en un tomacorriente que tenga
alimentacién. Finalmente, verifique el fusible (1) (Consulte la seccién "Panel trasero: seccién de fusibles" para
ver las instrucciones de seguridad).

Una vez asegurado de que su unidad esta recibiendo alimentacion de CA, verifique que el PR 15D esté
recibiendo una sefial. Desconecte temporalmente el cable que llega hasta sus entradas y conéctelo a cualquier
otro dispositivo capaz de reproducir la sefial (es decir, un amplificador de potencia y un altavoz). Si esto da
resultado, aseglrese de que todos los controles de volumen utilizados estén ajustados en un nivel satisfactorio
(entre un tercio y la mitad).

Si el PR 15D ha sido sometido a la luz directa del sol o a un calor excesivo, es posible que se haya disparado la
proteccion térmica incorporada. EL LED power/clip se iluminara en ROJO si este es el caso. De ser asi, apague el
PR 15D y déjelo enfriarse el tiempo necesario.

Si adn no hay salida, contacte con su concesionario autorizado de Peavey o con el Centro de Servicio
Internacional de Peavey.

HAY zumBIDO
Si el PR®15D esta produciendo un zumbido o "hum", esto puede estar relacionado con la alimentacién

de CA. Pruebe enchufando el PR 15D en otro tomacorriente. A veces, si se utiliza un circuito diferente
(interruptor automatico) para la mesa de mezclas y para el PR 15D, esto puede causar problemas de

zumbidos.

Aseglrese de que se hayan utilizado cables apantallados para llevar la sefial hasta las entradas del PR 15D.
Si se estan utilizando cables sin apantallar como cables de entrada en vez de cables apantallados, pueden

tener tendencia al zumbido.

Este puede estar relacionado con el lazo de tierra. Sera (til levantar la tierra del blindaje en un cable
balanceado solamente en el extremo del PR 15D usando el interruptor de levantamiento de tierra (4). Revise
cuidadosamente cualquier cambio en la entrada, siempre disminuyendo el volumen antes de enchufary

desenchufar los cables, o levantando la tierra del blindaje en el extremo del altavoz.

Verifique para asegurarse de que los atenuadores de luces no estén en el mismo circuito que el PR 15D,
la mesa de mezclas o cualquier otro dispositivo fuente. Si se estan utilizando atenuadores de luces, es
posible que sea necesario apagarlas o encenderlas totalmente para eliminar o reducir el zumbido. Este es
un problema tipico de interferencia del atenuador de luces con el cableado de CA, no una imperfeccién de
disefio del PR 15D. El tercer conductor (espiga de tierra) del enchufe de CA no debe retirarse ni romperse
NUNCA.
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SONIDO DISTORSIONADO O DIFUSO

Primero, asegiirese de que la mesa de mezclas (fuente de sefial) no esté recortando ni sobrealimentada.
Asegilrese de que los controles de volumen (7) y (9) del PR 15D no estén ajustados en un nivel demasiado
bajo.

Verifique que los enchufes de las entradas estén bien insertados en los conectores correspondientes (5) y
(8) del panel trasero del PR 15D. Aseglirese de que se esté utilizando la seleccién correcta MIC/LINEA en
el PSD (6) para sefiales de nivel de linea, o que no se haya conectado un amplificador de potencia en uno
de los conectores de entrada del PR 15D.

Si se esta utilizando un cable de extensién para proporcionar la alimentacién de CA a la unidad, aseglrese
de que tenga una capacidad de corriente suficiente y de que no se esté utilizando también para alimentar
otro dispositivo cualquiera.

El PR 15D tiene un ecualizador incorporado para extender y uniformar la respuesta natural de los
altavoces del sistema. Se han aplicado el reforzador de bajos y el ecualizador de alta frecuencia y el
sistema tiene una respuesta nominalmente plana, de modo que se requiere una ecualizacién pequeiia, si
es que se requiere alguna. Si se han anadido externamente reforzamiento de bajos o de alta frecuencia
adicionales al PR 15D, esto podria causar una sobrecarga prematura con SPL altos. Reduzca la cantidad de
cualquier ecualizacion externa (mesa de mezclas, consolas) y fijese si esto elimina la distorsion.

Finalmente, comprenda que aunque el PR 15D es unidad poderosa de mucha salida, al final tiene limites y
que es posible que necesite unidades alimentadas adicionales (o un altavoz de graves) para proporcionar
salida de sonido o cobertura suficientes. En este caso, pruebe disminuyendo un poco los niveles de la
mesa de mezclas para ver si las cosas mejoran.

De ser asi, después de verificar todos los puntos enumerados y cualquier cosa que usted pueda pensar
que esté influyendo, si el sistema sigue presentando problemas anote cuidadosamente todas las
condiciones y acuda a su concesionario de Peavey para recibir ayuda.

CUIDADO Y MANTENIMIENTO

Su PR 15D es un producto robusto y duradero que le proporcionara afios de uso confiable si cuida
adecuadamente de el. Use el sentido comln y lea las advertencias de seguridad para evitar condiciones
de operacidn riesgosas.

La unidad debe desconectarse de la fuente de alimentacion de CA antes de hacer cualquier trabajo en ella.
Para todo tipo de mantenimiento refiérase a personal calificado en estos trabajos.

Luz SOLAR DIRECTA/CALOR

Evite la exposicion prolongada a la luz solar directa, ya que esto puede causar que la unidad se
sobrecaliente y se dispare la proteccion térmica.

Las condiciones de operacidn con excesivo calor pueden causar también un disparo térmico. No lo
almacene en condiciones de calor o frio extremos ni de humedad elevada. Permita siempre que la unidad
alcance la temperatura ambiente antes de utilizarlo.

LIMPIEZA

iNunca limpie el PR 15D mientras esté conectado o encendido! Cuando la unidad haya sido desconectada
totalmente de las fuentes de alimentacion de CA, use un pafno seco para eliminar la suciedad. Nunca
utilice solventes fuertes en el PR 15D, ya que estos podrian dafiar el gabinete. No permita que NINGUN
fluido gotee dentro del PR 15D.

RETOQUE

Para un acabado general y un recubrimiento protector mejores, use guantes para aplicar un protector de
acabado plastico, tal como el protector Armor-All®, solamente a la superficie del gabinete plastico. Tenga
presente que el gabinete estara resbaladizo después de estos tratamientos; para minimizar esto, frételo
vigorosamente con un pafio seco y libre de hilachas.
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VERIFICACION DE LA SEGURIDAD DE LOS ACCESORIOS

Después de los primeros meses de uso y periddicamente a partir de ahi, verifique que los accesorios del
PR™15D estén apretados, incluyendo los tornillos del panel trasero y los tornillos que mantienen unidos
el deflector y el gabinete trasero. La unidad esta sujeta a una gran cantidad de vibracién y esto podria
provocar que se aflojaran con el uso.

ESPECIFICACIONES ARQUITECTONICAS Y DE INGENIERIA

El sistema de altavoces alimentado debe tener una respuesta de frecuencia desde 47 Hz hasta 20 KHz. El
SPL pico con distorsién inaudible debe alcanzar los 120 dB con mdsica como fuente de sonido, cuando se
mide a una distancia de 1 m y se lleva hasta la plena capacidad de salida. El sistema utilizara un altavoz
de bajos robusto de 15" y un altavoz de agudos RX 14 con excitador de compresidn. El patron de radiacién
nominal debe ser de 90° en el plano horizontal y de 40° en el plano vertical.

El sistema de altavoces alimentados de dos amplificadores debe tener en el panel trasero un grupo de
conectores de entrada de media impedancia consistente de un conector combinado XLR y uno telefénico
TRS de 1/4", asi como de dos conectores telefonicos de 1/4". Un control de volumen estara ubicado cerca
de cada conector de entrada. El conector combinado de XLR hembra y conector telefénico TRS de 1/4"
tendra un botdn de ajuste de ganancia que proporciona la conmutacién entre sefiales de entrada de nivel
de linea y sefiales de entrada de nivel de micréfono.

Los amplificadores de potencia del sistema tendran una respuesta de frecuencia no filtrada desde 10

Hz hasta 30 KHz con una desviacién no mayor de +o a -1 dB hasta la potencia nominal, un factor de
amortiguacion mayor de 100 a 1 KHz en 8 ohms, zumbido y ruido mejor que 90 dB por debajo de la
potencia nominal y una THD e IMD de menos del 0,1 %. El amplificador del altavoz de bajos sera capaz de
entregar 150 W a una carga nominal de 8 ohm y el amplificador del altavoz de agudos debe ser capaz de
entregar una salida de 50 w a una carga de 8 ohm, ambos deben incorporar una compresién independiente
DDT™.

La sefial de entrada estara dividida electronicamente en altas frecuencias y bajas frecuencias por un

filtro de cruce de nivel de linea con pendiente de tercer orden de polos alternados a 2 KHz. Las bajas
frecuencias seran procesadas para obtener reforzamiento de bajos, filtrado subsénico y conformacién de
respuesta general; las altas frecuencias seran ecualizadas para una bocina de direccionalidad constante y
conformacion de frecuencia.

El gabinete estara construido de polipropileno moldeado por inyeccién de un espesor de 1/4 nominal
con una clasificacion UL para llamas y reforzado internamente con nervaduras. Una agarradera estara
moldeada en el borde trasero superior y una a cada lado del altavoz de bajos.

Se proporcionara una rejilla metalica recubierta con polvo para proteccion del altavoz de bajos. El
gabinete incorporara un montaje de poste para uso de la plataforma del altavoz, cuatro patas altas
robustas de goma para apoyar en el piso y cuatro insertos como puntos de montaje aéreo, en la parte
superior y en la parte inferior.

Las dimensiones exteriores serdn: 28,56" de altura x 21,31" de anchura (11,50" en la parte trasera) x
17,00" de profundidad y el peso sera de 37 lbs. Los requerimientos de potencia seran: 100 Watt nominales,
100&120 VCA, 50/60 Hz (doméstico) y 220-240 VCA, 50/60 Hz (exportacion). El sistema de altavoces se
denominara Peavey PR 15D.

CURVAS DE RESPUESTA DE FRECUENCIA

Respuesta de amplitud (1 m sobre el eje)
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40



GABINETE: Peavey PR 15D

(doméstico)

RESPUESTA DE FRECUENCIA:
47 Hz a 20 kHz

LIMITE DE BAJA FRECUENCIA (PUNTO A
-3 DB):
36 Hz

LIMITE DE BAJA FRECUENCIA
UTILIZABLE (PUNTO A -10 DB):
42 Hz

AMPLIFICADORES DE POTENCIA
INTERNOS (A 120 VCA DE LINEA):
Altavoz de bajos — 150 watts a menos
del 0,1% de distorsion

Altavoz de agudos - potencia dindmica
de 70 watts pico

50 watts a menos del 0,1% de
distorsion.

SENSIBILIDAD NOMINAL (1W A 1M,
ENTRADA DE BAR’RIDO SENOIDAL EN
AMBIENTE ANECOICO):

97dB

MAXIMO NIVEL DE PRESION SONORA:
120 dB pico de mdsica

ANGULOS DE RADIACION NOMINALES:
90° en la horizontal por 40° en la
vertical

COMPLEMENTO DEL TRANSDUCTOR:
Altavoz de bajos robusto de 15" y
altavoz de agudos con excitador de
compresion de diafragma de titanio de
1,4" RX™14

CAJA DE SINTONIZACION DE
FRECUENCIA (FBOX):
55 Hz

FRECUENCIA DE CRUCE
ELECTROACUSTICA: 2,000 Hz

TIPO DE FILTRO DE CRUCE:

Filtro de cruce de dos vias electrénico
interno con ecualizador de bocina CD,
igualacion de nivel, reforzador de bajos
y filtrado subsénico.

Peavey PR®15D
ESPECIFICACIONES

PENDIENTES DEL FILTRO DE CRUCE:

18 dB/octava (tercer orden) pasabajo,
18 dB/octava (tercer orden) pasa altos,
ambos con polos alternados y excitador
de ecualizador. La unidad tiene una
bocina alineada espacialmente con el
altavoz de bajos.

IMPEDANCIA DE ENTRADA ELECTRONICA
(NOMINAL): 10 k Ohms no balanceados,
20 k Ohms nivel de linea balanceados,
2.4 k Ohms nivel de micréfono
balanceados.

CONEXIONES DE ENTRADA:

Una combinacién XLR hembra/conector
telefonico 1/4" que proporciona
operacion balanceada, con sensibilidad
de nivel de micréfono o de linea
seleccionable por interruptor. También
tiene dos conectores telefonicos de
1/4" de entrada y salida no balanceada
para nivel de linea.

MATERIALES Y ACABADOS DEL
GABINETE: Polipropileno moldeado

a inyeccién de un espesor nominal

de 1/4" con nervaduras y refuerzos
internos y con acabado texturizado. El
material moldeado es negro.

MONTAJE:

Montaje en poste del altavoz de graves
con accesorio moldeado, suspendido
mediante Versamount™ 70 y cuatro
patas de goma para colocar en el piso.

DIMENSIONES:

28,56" (72,5 cm) de altura por 21,31"
(54,1 cm) de anchura {11,50" /29,2 cm
en la parte trasera} por 17,00" (43,2
cm) de profundidad

ACCESORIOS OPCIONALES:
Juego para monitor de piso Impulse®
200 (FG# 00370480)

PESO NETO:
37 lbs.
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OBSERVACIONES ADICIONALES:
También disponible como una unidad
con filtro de cruce pasivo, el Peavey PR

15.

ESPECIFICACIONES ELECTRONICOS Y
DEL AMPLIFICADOR:

IMPEDANCIA DE ENTRADA ELECTRONICA
(NOMINAL):

Entrada balanceada principal: 20

Kohm con sensibilidad nivel de linea
seleccionada, 2,4 Kohm con sensibilidad
nivel de micr6fono seleccionada, 10
Kohm no balanceada 1/4"

INCREMENTO DE SENSIBILIDAD AL
CONMUTAR A MICROFONO:
30 dB

PROTECCION DE FILTRO INFRASONICO:
36 dB/octava de disminucion

Woofer servo de progresiva de
ganancia que sustrae el error, de
manera que el cono del altavoz de
bajos sigue con precision la forma de
onda de la excitacion.

Circuito de intensidad sonora constante
(Fletcher-Munson) para la acentuacion
de los bajos y los agudos en los niveles
de audicion bajos.

RESPUESTA DE FRECUENCIA NOMINAL
DEL AMPLIFICADOR: +o, -1 dB desde 10 Hz
hasta 30 kHz

ZUMBIDO Y RUIDO:
Mayor de 9o dB por debajo de la
potencia nominal

RANGO DINAMICO DDT:
Mayor de 14 dB

THD E IM:
Tipicamente menor que el 0,1%

FACTOR DE AMORTIGUACION:
Mayor que 100 a 1000 Hz, 8 ohms

REQUERIMIENTOS DE ALIMENTACION
DEL SISTEMA PR™15D (DOMESTICO):
110 watts, 120 VCA, 60 Hz nominales.



DEUTSCH
PR® 15D

Vielen Dank, dass Sie sich fiir das Klasse-D-Aktivliautsprecherystem PR®15D entschieden haben. Das PR 15D verfiigt iiber einen
Bi-Amp-Leistungsbereich, der eine Tieftoner-Leistung von 150 Watt und eine Hochtonerleistung von 50 Watt erzeugt, wobei beide die
DDT™-Kompression verwenden. Ausgestattet mit einem 15" Hochleistungs-Tieftoner und dem RX™14-Hochtontreiber, verfiigt das PR
15D iiber einen 1/4"-Kombi-Anschluss mit umschaltbarem, symmetrischen Eingang und Lautstdrkereglung.

EIGENSCHAFTEN

e Bi-Amp-System der Klasse D mit einer Gesamtleistung von 200 Watt

¢ Beide Endstufen verfiigen iiber DDT-Kompression

e 15" Hochleistungs-Tieftoner mit 2,375" Schwingspule

e Tieftoner-Servo fiir reduzierte Tieftoner-Verzerrung

¢ Automatische Lautstdrkepegelreglung (Fletcher-Munson)

e RX 14 1,4"-Titan-Hochtontreiber

¢ Spitzen-Schalldruckpegel (SPL) bis zu 120dB mit Musik!

¢ Kombi-Anschluss: 1/4"-(TRS)-Klinkenstecker- & symmetrische XLR Mic- oder Line-Level-Buchse
e Zwei 1/4"-Anschliisse fiir Link-out/Direct-in

e Umspritzter Lautsprechertrichter mit auRergewohnlich ebenméfiger Reaktion und Verhaltensmusterkontrolle
¢ Tragegriffe an der Oberseite und den Seiten

e Eingearbeitete Monatgevorrichtung fiir Boxenstative

e Reduziertes Gewicht

e Obere und untere Aufhangungsvorrichtungen

BESCHREIBUNG

Das Peavey PR 15D Bi-Amp Zwei-Wege-Aktivlautsprechersystem wurde entwickelt, um ein hohes Leistungsniveau mit den Vorteilen
eines kompakten Aktivliautsprechers zu vereinen. Mit dem PR 15D kann ein Spitzen-Schalldruckpegel von bis zu 120 dB erzielt
werden. Das Gehduse besteht aus robustem Polypropylen, das mittels eines Spritzgussverfahrens in seine Trapezform gebracht
wurde, sowie einem beschichtetem Stahlgitter, wodurch es uns gelungen ist, ein attraktives und gleichzeitiges strapazierfahiges
Lautsprechersystem zu kreieren.

Dieses Zwei-Wege-Aktivlautsprechersystem besteht aus einer Endstufe der Klasse D mit 150W, die einen 15" Hochleistungs-
Tieftoner antreibt. Der RX 14 1,4"-Hochtontreiber wird von einer Endstufe der Klasse D mit oW angetrieben und verfiigt iiber
eine 1,4"-Titan-Membran die mit einem extrem gleichmaBigen und gut regulierten, bestandigen Lautsprechertrichter (mit einem
Abstrahlwinkel von 90° x 40°) verbunden ist, welcher fest in das Gehduse eingegossen wurde.

Der symmetrische Eingang zur Vorstufen-/EQ-Elektronik besteht aus einem XLR- und 1/4"-TRS-Kombi-Anschluss. Es kann zwischen
Mic-Level- und Line-Level-Empfindlichkeit gewdhlt werden. Zwei 1/4"-Anschliisse sorgen fiir die Link-out/Direct-in-Fahigkeit. Der
Link-out ist ein Post-Level- und Pre-Crossover-Anschluss, wahrend es sich beim Direct-in um einen Pre-Crossover-Anschluss handelt.

Ein Tieftoner-Servo verfolgt EMF-Signale aus der Tieftoner-Schwingspule, die nicht durch das Antriebssignal verursacht werden, und
subtrahiert Fehler, so dass der Tieftoner-Konus der Treiberwellenform prazise folgt.

Die konstante Lautstdarkepegel-Schaltung (Fletcher-Munson) akzentuiert den Bass und die Héhen bei geringer Horlautstarke.

Bei den fiir das Bi-Amping verantwortlichen Endstufen handelt es sich um verzerrungsarme Einheiten, die konstante 150W
Effektivstrom in die nominale 8-Ohm-Last des Tieftoners und konstante 50W Effektivstrom in die nominale 8-Ohm-Last des Hochtoners
einspeisen. Sie wurden auf Grund lhrer Zuverldssigkeit und {iberragenden Musikleistung ausgewahlt. Beide Verstdrker verfiigen {iber
die DDT™-Kompression, die akustische Endstufenclippings praktisch eliminieren.

Ein im Gehduse integrierter Griff ermoglicht den komfortablen Transport, wahrend verschiedene Aufhdangungsvorrichtungen (Ober- und
Unterseite) fiir den Peavy Versamount™ die Montagemdglichkeiten maximieren.
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ANWENDUNGSBEREICHE

Das Peavey PR®15D kann auf vielerlei Weise eingesetzt werden, zum Beispiel zur Beschallung, bei
offentlichen Ankiindigung, als zusatzliches Lautsprechersystem, fiir Karaoke oder zur musikalischen
Wiedergabe. Mit dem optionalen Monitorstander, ist das Peavey PR 15D ideal als Biihnen-Monitor
geeignet.

Eine typische Signalquelle fiir die Line-Level-Ausgdnge des Peavy PR 15D wdre beispielsweise ein
Beschallungs-Mischpult (Mixer) oder der Ausgang eines CD-Players, iPod-Players oder Kassettendecks. Ein
dynamisches Mikrofon kann ebenfalls angeschlossen und genutzt werden.

RUCKANSICHT

POWER

i
I
7

|

CAUTION 9
[e]
RISK OF ELECTRIC SHOCK &
DO NOT OPEN <
L
Q
voltage WARNING: To REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC SHOCK 4
g DO NOT EXPOSE THIS EQUIPMENT TO RAIN OR MOISTURE. TO PREVENT =)
sticker THE RISK OF FIRE HAZARD REPLACE WITH SAME TYPE 250 VOLT FUSE.

AVIS: RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE - NE PAS OUVRIR. REMPLACER
PAR UNFUSIBLE DE MEME TYPE ET DE 250 VOLTS.

A SICHERUNG

Die Netzleitung ist mit einer 3,15 A Sicherung ausgestattet, die das Gerét vor Uberlastungen und
Stérungen schiitzt. Eine fehlerhafte Sicherung MUSS MIT EINER SICHERUNG DES GLEICHEN TYPS UND DES
GLEICHEN WERTS AUSGETAUSCHT WERDEN, UM ZU VERHINDERN, DASS DAS GERAT BESCHADIGT WIRD
UND DIE GARANTIE VERFALLT. Wenn der Verstérker die Sicherung wiederholt durchbrennt, sollte er zwecks
Reparatur in ein qualifiziertes Service-Center gebracht werden.

(1) IEC-STROMANSCHLUSS

A Dieser Anschluss ist fiir das IEC-Stromanschlusskabel (im Lieferumfang enthalten) vorgesehen, liber
welches das Gerdt mit Strom versorgt wird.

Es ist sehr wichtig, dass Sie sich vergewissern, dass das PR 15D mit der richtigen Netzspannung versorgt wird. Sie
konnen die Angaben zur korrekten Spannung dem Aufdruck neben dem IEC-(Strom)-Kabelanschluss auf der Riickseite
des Gerdtes entnehmen.

A Entfernen Sie niemals den Erdungspol eines Gerdtes. Er dient lhrer Sicherheit. Wenn der Anschluss keinen
Erdungspol besitzt, sollte ein geeigneter Erdungsadapter verwendet werden, so dass das dritte Kabel
ordnungsgemdf geerdet wird. Vergewissern Sie sich, dass das Mischpult und alle zugehérigen Geriite
ordnungsgemdf geerdet sind, um das Risiko eines Stromschlags oder Feuers zu vermeiden.

(2) POWER-SCHALTER

Uber diesen Kippschalter kann das PR 15D mit Netzstrom versorgt werden, wenn er auf die Position ON
geschaltet wird.
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VORDERANSICHT

LINK |=/[S{—egy
ouT iIN

%0

o

POWIEFR/CLIP

n (+) GROUND LIFT

O,

A ©

Trennt den direkten Kontakt des XLR (5) PIN 1 mit dem Boden, falls ein Summen auftritt.

HAUPT-EINGANG (KANAL 1)

Der Haupt-Eingang ist umschaltbar, so dass zwischen Line- und Mic-Level-Input gewdhlt werden kann. Der
Line-Level-Input entspricht dem symmetrischen, mittleren Impedanztyp, wahrend der Input der typischen
low-Z-Mic-Impedanz entspricht, wenn der Eingang auf Mic-Level (6) eingestellt wurde. Anschluss (5) ist
eine Kombi-Buchse fiir XLR- und 1/4"-TRS-Klinkenstecker.

PAD

Mit diesem Schalter kann die Empfindlichkeit von Kanal 1 von Line-Level auf Mic-Level umgeschaltet
werden. Ist der Schalter gedriickt, wird die Empfindlichkeit auf Line-Level-Eingangssignale abgestimmt. Ist
der Schalter nicht gedriickt, wird die Empfindlichkeit um 30 dB erhoht, so dass sie auf Mic-Level-Signale
abgestimmt ist.

PAD-STATUS-LED

Diese LED leuchtet Griin, wenn mittels des PAD-Schalters (6) Line-Level eingestellt wurde und Gelb, wenn
Mic-Level eingestellt wurde.

VOLUME

Dieser Regler steuert den Verstarkungsgrad des Haupteingangs (5), Kanal 1, des
Aktivlautsprechersystems. Er wird genutzt, um das Ausgangs-Level fiir das Kanal-1-Einganssignal direkt
einzustellen.

POWER/CLIP LED

Diese LED leuchtet GRUN, wenn das Gerit mit Strom versorgt wird (wenn der Power-Schalter (3) auf
der Position ON steht). Sie leuchtet ROT, wenn Verstdrker-Clippings auftreten oder das Gerdt das
Wadrmeschutzsystem ausgeldst hat.

LINK OUT

Link Out ist ein 1/4"-Post-Level-Ausgang, der dafiir vorgesehen ist, mehrere PR 15Ds in Reihe zu schalten. In
diesem Fall wiirde der Link Out mit den 1/4"-Anschliissen des MIC-/LINE-Eingangs (5) des néachsten PR 15D
in der Reihe der PR-Lautsprecher verbunden. Bei allen in Reihe geschalteten PR 15Ds wiirde der jeweilige
PAD-Schalter (6) aktiviert, wahrend der Level-Regler (7) auf die mittlere Position gesetzt wiirde. Der erste
PR-Lautsprecher kann genutzt werden, um das Level aller anderen PRs in dieser Reihe zu festzulegen.

DIRECT IN

Direct In ist ein 1/4"-Line-Eingang, der dazu genutzt werden kann, das PR 15D direkt tiber ein Mischpult
oder jeder andere Line-Level-Quelle zu steuern. Dieser Anschluss verfiigt iiber Schaltkontakte, die die
Verbindung zur PR 15D -Vorstufe trennen, so dass die Level-Reglung des PR 15D keinen Einfluss auf die
Lautstdrke hat.
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BEDIENUNGSANLEITUNG

A

VORSICHTSMASSNAHMEN

Das Gerat muss vom Netzstrom getrennt werden, bevor Serviceabreiten an ihm vorgenommen werden. Alle
Serviceleistungen sollten von qualifizierten Fachleuten ausgefiihrt werden.

Der Warmeableiter auf der Riickseite kann sich heif3 anfiihlen. Blockieren oder Verdecken Sie die
Luftzufuhr des Warmeableiters nicht.

Stellen Sie sicher, dass Sie das Mikrofon nicht vor dem Lautsprecher verwenden, nachdem Sie die
Mic-Empfindlichkeit auf die Position OUT gestellt haben und das Mikrofon-Level einstellen, da bei
Nichtbeachtung ein lautes Feed-back erzeugt wird! Es ist méglich, dass das System hierdurch beschadigt

wird!

Verbinden Sie den Eingang des PR® 15D NICHT mit dem Ausgang einer Endstufe. Die Eingénge sind dafiir
bestimmt durch die Line-Level-Signale gesteuert zu werden.

Entfernen Sie NICHT das schiitzende Metallgitter.

AcHTUNG: Das PR® 15D ist sehr effizient und leistungsstark! Dieses Sound-System kann bleibende
Hérschdaden verursachen! Verfahren Sie duf3erst vorsichtig, wenn Sie die maximale Gesamtlautstdrke

einstellen!

Der scheinbare Gerduschpegel des PR® 15D kann auf Grund seiner sauberen und klaren Sound-Ausgabe
tduschen. Das Ausbleiben von Verzerrungen oder offensichtlichen Stérungen kann dafiir sorgen, dass

der Lautstarkepegel viel geringer erscheint, als er tatsachlich ist. Dieses System ist in der Lage, einen
Schalldruckpegel in Hohe von mehr als 120 dB — gemessen in einem Abstand von 1m zum Lautsprecher - zu

erzeugen!

AUFHANGEN DES PR 15D

VORSICHT: DAS AUFHANGEN ODER MONTIEREN DES PEAVEY PR® 15D MUSS DURCH EINEN
ZERTIFIZIERTEN STATIKER ERFOLGEN.

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE FUR DIE MONTAGE DES PEAVEY PR® 15D LAUTSPRECHERSYSTEMS

VORSICHT: WENDEN SIE SICH AN EINEN ZERTIFIZIERTEN STATIKER, BEVOR SIE VERSUCHEN, DIESE ART
LAUTSPRECHER AUFZUHANGEN. Der Lautsprecher kann bei unsachgemafier Anbringung herunterfallen

und dadurch schwer wiegende Verletzungen oder Beschddigungen hervorrufen. Andere Anhdnge diirfen
nicht unter einer oder von einer dieser Einheiten aufgehdngt werden. Verwenden Sie ausschlief3lich
angemessene Befestigungen. Die Verantwortung fiir alle zugehorigen Montagearbeiten und —-materialien

liegen bei anderen.
Verwenden Sie immer alle Befestigungsvorrichtungen innerhalb einer Vierergruppe einer Einheit

- verwenden Sie NIEMALS nur eine dieser Offnungen, um den Lautsprecher aufzuhingen! Die
Befestigungsoffnungen einer Vierergruppe sind an der Ober- bzw. an der Unterseite des Gerdtes

angebracht. Einige Modelle verfiigen iiber eine zusatzliche Vierergruppe auf der Riickseite.
Der Winkel bei der vertikalen Aufhdangung darf maximal 30° betragen.

Verwenden Sie stets eine geeignete Sicherungskette oder ein Stahlseil, das durch den Griff auf der
Oberseite gezogen und gemaf der Anleitung eines Statikers fest mit einem Bauteil verbunden wird.

Die empfohlene Drehkraft fiir die Befestigungsbolzen betrégt 3 bis 3,5 |bs/feet. NICHT UBERDREHEN!
Wenn sich ein Einsatz dreht, wurde er beschddigt und der Lautsprecher kann nicht aufgehdangt werden!

Transportieren Sie den Lautsprecher niemals, wahrend er mit einer Halterung oder einem Montagebiigel
versehen ist, da dies die Montage-Einsdtze ibermdfig beanspruchen kann.

ACHTUNG! (HINWEISE FUR STATIKER)

Fiir das PR® 15D sollte die Gewinde-Einstecktiefe am Ende der Befestigungsschraube nicht mehr als 5/16"
unter der Oberflache des Gerédtes betragen.

Wird diese Einstecktiefe iiberschritten, werden die Befestigungsvorrichtungen moéglicherweise beschadigt
oder l6sen sich und gefdhrden die Montagesicherheit des Gerates ernsthaft!

Der korrekte Durchmesser der Montagebolzen und Gewinde pro Zoll betragt: 1/4" X 20. Wir empfehlen die

Verwendung von Gewinden der Klasse fiinf.
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STROMVERSORGUNG DES PR®15D

Das PR 15D kommt mit einem 2,44m langem IEC-Netzstromkabel. Wenn Sie zusammen mit dem
Aktivlautsprecher Verlangerungskabel oder Steckdosenleisten nutzen, sollten Sie sicherstellen, dass sie von
guter Qualitat sind und liber eine ausreichende Stromtragfahigkeit verfiigt, um die Sicherheit und maximale
Ausgangsleistung des PR 15D zu gewadhrleisten. Verbinden Sie keine anderen Gerdte mit dem gleichen Kabel
mit dem das PR 15D verbunden ist.

SPEZIELLER HINWEIS FUR EINE PERMANENTE INSTALLATION

Bei der Installation des PR 15D werden Netzteile verwendet und ein zertifizierter Elektriker sollte zurate
gezogen werden, um sicherzugehen, dass die Verdrahtung den lokalen Vorschriften und Verordnungen
entspricht. Es ist aulerdem ratsam, einen Kabel-Clip am Gehduse anzubringen, um das mit dem
Verstarkermodul (2) verbundene Stromkabel zu entlasten, so dass das Stromkabel nicht herausgezogen

werden kann oder sich durch Vibrationen 16st.

VERWENDUNG DES PR 15D MIT EINEM SUBWOOFER

Der integrierte Befestigungsadapter ermdglicht die gemeinsame Verwendung mit dem Peavey SP
Subcompact 18X und dem speziell entwickelten, zugeho6rigen Stander, Peavey Artikel #00326540.

Der Stdnder ist 36-3/16" lang und hat einen nominalen Durchmesser von 1-3/8".

UBERTRAGUNG EINES SIGNALS AN DAS PR 15D

Ein Signal kann auf verschiedene Weise an das PR 15D iibertragen werden.

Der Haupteingang (5) stellt einen symmetrischen Mic- bzw. Line-Eingang dar, an den ein 1/4"-Stecker
angeschlossen werden kann, wobei es sich entweder um einen unsymmetrischen (Tip-Sleeve-) Stecker,
einen symmetrischen TRS-(Ring-Tip-Sleeve)-Stecker ODER einen XLR-Stecker handelt. Zusétzlich sind zwei

unsymmetrische 1/4"-Anschliisse gegeben, die mit dem Haupteingang genutzt werden kénnen.

Verbinden Sie keine Kabel mit den Anschliissen, wahrend das Gerdt eingeschaltet (ON) ist und die
Lautstarke aufgedreht ist!

Wiéhrend ein unsymmetrisches Kabel mit einem 1/4"-Klinkenstecker gut funktioniert und die
symmetrische Eingangsschaltung des Haupteingangs (5) einige Stérungen reguliert, bietet ein
symmetrisches Kabel, das entweder tiber den symmetrischen TRS-1/4"-Anschluss oder den XLR-Eingang
angeschlossen wird eine erstklassige Storsicherheit und Leistung. Bei schwerwiegenden Stérungen kann
es manchmal helfen.Es wird hilfreich sein, um den Schild Boden, auf eine ausgewogene Seilbahn an der
PR 15D Ende nur mit dem Ground Lift-Schalter (4). Uberpriifen Sie alle Anschliisse sorgfaltig und drehen

Sie stets die Lautstarke herunter, bevor Sie Kabel anschlie3en oder abziehen.

Nutzen Sie qualitativ hochwertige Kabel, die fiir die Verwendung mit dem PR 15D empfohlen werden,

da diese besser abgeschirmt sind, aus besseren Materialien bestehen und langfristig eine hohere
Zuverldssigkeit bieten. Es ist ratsam, das Kabel am PR 15D etwas durchhdngen zu lassen und die Kabel
festzukleben oder mit Kabelleitern zu schiitzen, damit niemand dariiber stolpert oder das PR 15D umwirft,

wenn es auf einem Stander angebracht wurde.

LAUTSTARKEREGLUNG

Das PR 15D verfiigt liber einen Lautstarkeregler, um die Verwendung in verschiedenen Einsatzgebieten

zu erleichtern. Wurde der Lautstdrkeregler vollstandig im Uhrzeigersinn aufgedreht, ist die Verstarkung
maximal und die Eingangsempfindlichkeit betrdgt 0,375V RMS fiir den vollwertigen Ausgang. Wird das PR
15D von einem Mischpult aus angesteuert, kann es vorteilhaft sein, die Eingangsempfindlichkeit durch
Drehen des Lautstarkereglers auf die Halfte zu senken. Das PR 15D entspricht somit eher einer typischen

Endstufe.

Wenn das Mischpult ein Clipping des Ausgangssignals anzeigt, dann wird die Leistungsfdhigkeit des PR
15D nicht sauber umgesetzt. Ein Clipping des Signals, bevor es das PR 15D erreicht ist nicht optimal.
Reduzieren Sie den Ausgangspegel des Mischpults und erhdhen Sie die Lautstarke am PR 15D.

Die Verstdrker des PR 15D verfiigen iiber DDT™ und eine LED-Leuchte zeigt an, wenn DDT™ aktiviert ist.
Uberpriifen Sie diese Leuchte, wenn der Klang stark komprimiert wirkt. Blinkt die ROTE LED haufiger als
gelegentlich, sollten Sie den Pegel vom Mischpult (oder dem Lautstarkeregler des PR 15D) aus reduzieren.
Aktivieren Sie zundchst alle vorgelagerten Komponenten, wenn Sie das Sound-System zum erstem Mal
einschalten, und schalten Sie dann das PR®15D ein, dessen Lautstdrkeregler vollstidndig gegen den
Uhrzeigersinn gedreht wurde (Lautstdrke komplett heruntergedreht). Beginnen Sie nun die Uberpriifung

des Pegels mit allen Reglern des Mischpults auf der niedrigsten Position und erhéhen Sie sie langsam,
wahrend der Lautstarkeregler des PR 15D auf die gewiinschte Einstellung gebracht wurde (es wird

empfohlen bei halber Hohe zu starten).
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MIC/LINE PAD REGELUNG

Der Regler Mic/Line Pad (6) erhoht den Verstarkungsgrad des tiber den Haupteingang (5)
angeschlossenen Mikrofons. Verwenden Sie eine aufgebogene Biiroklammer oder einen kleinen
Schraubenzieher, um in das Loch zu reichen, in dem sich der eingelassene Schalter befindet, mit dem man
die Position einstellen kann. Stellen Sie das Mic/Line-Pad auf ,,rein" bzw. so, dass sich der wei3e Schalter
in eingedriickter Position, am weitesten von der Blende entfernt, befindet, um das Line-Level-Signal zu
aktivieren und stellen Sie ihn fiir das Mic-Level auf ,,raus" bzw. auf die Position, in der er sich nahe der
Oberflache der Blende befindet. Beim Versand befindet sich der Reiter in der Line-Level-Stellung. Er wurde
in einer Versenkung unterhalb der Oberflache der Blende angebracht, damit der Verstarkungsgrad nicht
unbeabsichtigt beim Transport oder Aufbau verstellt wird.

Auf Grund der zusatzlichen Verstarkung von 30 dB, die durch diesen Schalter hervorgerufen wird, DARF
ER NICHT auf ,raus" stehen, wenn Line-Level genutzt wird! Dies wiirde im Eingangsbereich des PR 15D zu
Clippings fiihren und unndtige Stérungen hervorrufen.

FEHLERBEHEBUNG
KEINE AUSGABE

Stellen Sie zundchst sicher, dass das System mit Strom versorgt wird und der Hauptschalter auf ON
steht. Vergewissern Sie sich, dass die Power/Clip-LED (4) griin leuchtet. Ist dies nicht der Fall, sollten Sie
sicherstellen, dass der ON/OFF-Schalter (3) auf ON steht und die IEC-Stromkabelverbindung (2) fehlerfrei
ist und das Kabel fest und vollstindig eingesteckt wurde. Uberpriifen Sie, ob das Stromkabel mit einer
funktionstiichtigen Steckdose verbunden ist. Uberpriifen Sie abschlieBend die Sicherung (1). (Siehe
Riickseitenblende: Sicherungs-Abschnitt, fiir Sicherheitshinweise.)

Sobald Sie sichergestellt haben, dass das System mit ausreichend Strom versorgt wird, sollten Sie {iberpriifen,
ob das PR 15D ein Signal empfédngt. Entfernen Sie das Eingangskabel und verbinden Sie es mit einem anderen,
fir die Reproduktion des Signals geeigneten, Gerdt (z. B. mit einem Verstarker und Lautsprecher). Wenn das
Signal verarbeitet werden kann, sollten Sie sicherstellen, dass alle verwendeten Lautstarkeregler auf einen
angemessenen Pegel gestellt wurden (auf ein Drittel oder die Halfte).

Falls das PR 15D direktem Sonnenlicht oder grof3er Hitze ausgesetzt wurde, kann es sein, dass der integrierte
Wiarmeschutz ausgelost wurde. Die Power/Clip-LED leuchtet in diesem Fall ROT. Ist dies der Fall, sollten Sie das
PR 15D ausschalten und ausreichend abkiihlen lassen.

Erfolgt immer noch keine Ausgabe, sollten Sie ihren autorisierten Peavy-Handler oder das Peavey International
Service Center kontaktieren.

SUMMEN ODER BRUMMEN

Wenn das PR®15D ein Summen oder Brummen erzeugt, kann dies mit dem Stromanschluss
zusammenhdngen. Versuchen Sie, das PR 15D mit einer anderen Steckdose zu verbinden. Manchmal
entsteht ein Summgerausch, wenn ein anderer Stromkreis (Schalter) fiir das Mischpult und das PR 15D

verwendet wird.

Vergewissern Sie sich, dass Sie abgeschirmte Kabel genutzt werden, um das Signal an die Eingdnge des
PR 15D zu senden. Wenn Lautsprecherkabel mit 1/4"-Steckern an Stelle von abgeschirmten Kabeln als
Eingangskabel verwendet werden, sind diese Anfallig fiir Summen oder Brummgerdusche.

Das Summen kann mit der Erdschleife zusammenhdngen. Es kann helfen, Es wird hilfreich sein, um den
Schild Boden, auf eine ausgewogene Seilbahn an der PR 15D Ende nur mit dem Ground Lift-Schalter ().
Uberpriifen Sie alle Anderungen sorgfiltig durch Eingabe erste Abbiegung nach den Lautstérkeregler,
Einstecken und Ausstecken von Kabeln oder Aufhebung des Schildes Boden auf den Lautsprecher zu
beenden.

Vergewissern Sie sich dass keine Lichtregler im selben Stromkreis wie das PR 15D, das Mischpult oder
andere Quellengerdte verwendet werden. Werden Lichtregler eingesetzt, ist es moglicherweise notig, diese
komplett an- oder auszuschalten, um das Summen zu eliminieren. Dies ist ein typisches Storproblem,

das auf die Verkabelung / den Einsatz von Lichtreglern zurlickzufiihren ist und hangt nicht mit einer
Fehlfunktion des PR 15D zusammen. Der dritte Kabelkontakt (Erdung) des Stromsteckers darf NIEMALS

entfernt oder abgebrochen werden.
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GESTORTER ODER UNSCHARFER KLANG

Uberpriifen Sie zuerst, dass das Mischpult (Signalquelle) kein Clipping verursacht oder iibersteuert ist.
Stellen Sie sicher, dass die Lautstarkeregler (7) und (9) des PR 15D nicht zu niedrig eingestellt sind.

Vergewissern Sie sich, dass die Eingangsstecker vollstindig in die Anschliisse (5) und (8) auf der
Riickseite des PR 15D eingesteckt wurden. Stellen Sie sicher, dass die richtige MIC/LINE PAD-Einstellung
(6) fiir Line-Level-Signale verwendet wird oder dass kein Verstarker mit einem der Anschliisse des PR 15D
verbunden wurde.

Wird zur Stromversorgung ein Verlangerungskabel genutzt, sollten Sie sicherstellen, dass es von guter
Qualitat ist und tber eine ausreichende Stromtragfahigkeit verfiigt und dass es nicht genutzt wird, um
andere Gerdte mit Strom zu versorgen.

Das PR 15D verfiigt liber einen integrierten EQ, um die natiirliche Reaktion des Lautsprechers auszubauen
und auszugleichen. Bass-Boost und HF EQ wurden integriert und das System verfiigt iiber einen nominell
flachen Frequenzgang, so dass es gegebenenfalls nur wenig zuséatzlicher EQ-Leistung bedarf. Kommt
zusitzlich libermaBiger Bass-Boost oder HF-Boost zum Einsatz, kann dies zu einer verfrithten Uberlastung
bei hohem SPL fiihren. Reduzieren Sie die Menge externer EQs (Mischpult, Rack) und priifen Sie, ob dies
die Storung behebt.

Letztendlich gilt es zu bedenken, dass, obwohl das PR 15D ein leistungsstarkes System ist, er auch
Grenzen hat und es zusatzlicher Gerate (oder eines Subwoofers) bedarf, um eine ausreichende
Soundausgabe oder Abdeckung zu erzielen. Versuchen Sie in diesem Fall, die Mischpegel etwas
herunterzusetzen, um zu priifen, ob Besserung eintritt.

Falls nach der Uberpriifung aller aufgezihlten Punkte immer noch Stérungen auftreten Bedingungen
sorgfdltig notieren und sich an lhren Peavy-Handler wenden.

WARTUNG UND PFLEGE

Ihr PR 15D ist ein robustes und langlebiges Produkt, das Ihnen bei guter Pflege jahrelangen Nutzen
verspricht. Nutzen Sie Ihren gesunden Menschenverstand und lesen Sie die Gebrauchsanleitung und
Sicherheitshinweise, um Gefahren bei der Nutzung zu vermeiden.

Das System muss vom Netzstrom getrennt werden, bevor Arbeiten an ihm vorgenommen werden.
Uberlassen Sie alle Wartungsabreiten qualifiziertem Servicepersonal.

SONNENLICHT/HITZE

Vermeiden Sie es, das System {iber langere Zeitrdaume direkter Sonneneinstrahlung auszusetzen, da dies
zu Uberhitzung und wiarmebedingter Abschaltung fiihren kann.

UberméRig heifle Betriebsbedingungen kénnen ebenfalls zur wirmebedingten Abschaltung fiihren.
Lagern Sie das System nicht unter heif3en oder kalten Bedingungen oder Umgebungen mit extrem hoher
Luftfeuchtigkeit. Erlauben Sie es dem System, sich der Zimmertemperatur anzupassen, bevor Sie es in
Betrieb nehmen.

REINIGUNG

Reinigen Sie das PR 15D niemals, wahrend es eingeschaltet ist oder mit Strom versorgt wird! Wenn das
Gerat vollstandig von der Stromquelle getrennt wurde, konnen Sie ein trockenes Tuch nutzen, um Erde
oder anderen Schmutz zu entfernen. Nutzen Sie niemals starke Reinigungsmittel auf dem PR 15D, da dies
das Gehduse beschddigen kann. Verhindern Sie, dass Fliissigkeiten ins Innere des PR 15D gelangen.

AUSBESSERUNG

Fiir eine umfassende Oberflachenveredlung und Schutzschicht, konnen Sie mittels Schutzhandschuhen
einen Plastikschutzlack, wie beispielsweise Armor-All®, auf den Plastikteilen des Chassis auftragen. Bitte
beachten Sie, dass das Chassis nach einer solchen Behandlung rutschig ist. Reiben Sie es aus diesem
Grunde zundchst sorgfaltig mit einem trockenen, fusselfreien Tuch ab.
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SICHERHEIT DER BESTANDTEILE UBERPRUFEN

Uberpriifen Sie die Bestandteile des PR™15D nach den ersten paar Monaten regelméBig auf festen Sitz und
achten Sie dabei auf die Verschraubungen auf der Riickseite sowie die Schrauben, die die Blenden und

die Riickseite des Chassis verbinden. Das Gerat wird starken Vibrationen ausgesetzt, was dazu beitragen
kann, dass sich Befestigungen im Laufe seiner Verwendung lésen.

ARCHITEKTONISCHE UND TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

Das Aktivlautsprechersystem verfiigt iiber einen Frequenzgang von 47 Hz bis 20 kHz. Der
Spitzenschalldruckpegel mit unhdrbarer Verzerrung sollte als Quelle 120 dB mit Musik erreichen, wenn
in einem Abstand von 1m und bei voller Ausgabekapazitdat gemessen wird. Das System verwendet
einen 15" Hochleistungs-Tieftoner und einen RX14 Kompressionstreiber-Hochtoner. Das nominale
Strahlungsdiagramm betragt auf horizontaler Ebene 90° und 40° auf vertikaler Ebene.

Das Zwei-Wege Aktivlautsprechersystem verfiigt {iber eine Gruppe von Eingangsanschliissen

mittlerer Impedanz, die einen Kombi-Anschluss fiir XLR- und 1/4"-TRS-Klinkenstecker sowie zwei
1/4"-Klinkenstecker auf der Riickseite umschlie8en. Fiir jeden Eingang steht angrenzend ein
Lautstarkeregler zur Verfligung. Der XLR- und 1/4"-TRS-Eingang verfiigt iiber ein Pad-Schalter, mit dem
zwischen dem Line-Level- und Mic-Level-Eingangssignal gewahlt werden kann.

Die Endstufen des Systems verfiigen iiber einen ungefilterten Frequenzgang von 10 Hz bis 30 kHz, der bis
zur Nennleistung nicht mehr als +o, -1 dB abweicht, einen Dampfungsfaktor von mehr als 100 @ 1kHz zu
8 Ohm, Brummen und Rauschen besser als 9o dB unter der Nennleistung und THD und IMD von weniger
als 0,1%. Der Tieftoner-Verstarker verfiigt iber eine Leistung von 150 W zu 8 Ohm Nennleistung und der
Hochtoner-Verstarker verfiigt iiber eine Ausgangsleistung von 50 W zu 8 Ohm, wahrend beide iiber eine
unabhdngige DDT™-Kompression verfiigen.

Das Eingangssignal wird durch einen gestaffelten Pol dritter Ordnung Hang Line-Level-Crossover bei 2kHz
elektronisch in hohe und niedrige Frequenzen unterteilt. Die niedrigen Frequenzen werden verarbeitet,

um den Bass-Boost, die Ultraschall-Filterung und eine gesamte Reaktionsgestaltung zu gewdhrleisten,
wdhrend die hohen Frequenzen ausgeglichen werden sollen, um eine konstante Richtwirkungs-Trichter-EQ-
und Reaktionsgestaltung hervorzurufen.

Das Gehduse wurde im Spritzgussverfahren aus Polypropylene mit einer Nenndicke von 1/4" gefertigt,
besitzt eine UL-Flammenrate sowie interne Verstarkungsstreben. Ein Handgriff wurde auf der hinteren,
oberen Kante sowie an beiden Seiten des Systems integriert.

Ein pulverbeschichtetes Metallgitter schiitzt den Tieftoner. Das Chassis umschlief3t eine
Montagevorrichtung zur Befestigung auf einem Boxenstativ; vier grof3e, robuste Gummifiiie zur
Verwendung auf dem Boden sowie jeweils vier integrierte Aufhangungsvorrichtungen and der Ober- und
Unterseite.

Die duBeren Abmessungen betragen:28,56" Hohe x 21,31" Breite (11,50" an der Riickseite) x 17,00" Tiefe.
Das Gewicht betrédgt: 37 lbs. Der Energiebedarf betrdgt: 100 Watt nominal, 100&120 VAC, 50/60 Hz (USA)
bzw. 220-240 VAC, 50/60 Hz (Export). Das Lautsprechersystem trigt die Bezeichnung Peavey PR 15D.

FREQUENZBEWERTUNGS-KURVEN
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GEHAUSE: Peavey PR 15D (USA,
Inland)

FREQUENZGANG:
47 Hz bis 20 kHz

UNTERE GRENZFREQUENZ (-3 DB
PUNKT):
36 Hz

NUTZBARE UNTERE GRENZFREQUENZ
(-10 DB PUNKT):
42 Hz

INTERNE ENDSTUFEN (@120 VAC
LINIE):

Tieftoner - 150 Watt @ weniger als 0,1%
Verzerrung

Hochtdner - 70 Watt dynamische
Spitzenleistung

50 Watt @ weniger als 0,1% Verzerrung

NOMINALE EMPFINDLICHKEIT AW @1M,
GLEITSINUS-EINGANG IN ECHOFREIER
UMGEBUNG):

97 dB

MAXIMALER SCHALLDRUCKPEGEL:
120dB Musik-Spitze

NOMINALES STRAHLUNGSDIAGRAMM:
90° horizontal x 40° vertikal

TRANSDUCER-ERGANZUNG:

15" Hochleistungs-Tieftoner
und RX™14 1,4" Titan-Membran-
Kompressionstreiber

BOX-TUNING-FREQUENZ (FBOX):
55 Hz

ELEKTROAKUSTISCHE
TRENNFREQUENZ: 2,000 Hz

KREUZWEICHEN-TYP:

Interne, elektronische Zwei-Wege-
Kreuzweiche mit CD-Horn-EQ,
Pegelanpassung, Bass-Boost und
Uberschall-Filter.

Peavey PR®15D
SPEZIFIKATIONEN

KREUZWEICHENGEFALLE:

18 dB/Oktave (dritter Ordnung)
Tiefpass, 18 dB/Oktave (dritter
Ordnung) Hochpass, beide mit
versetzten Stangen und Treiber-EQ.
Einheit verfiigt {iber einen Konus, der
raumlich zum Tieftoner ausgerichtet ist.

ELEKTRONISCHE EINGANGS-IMPEDANZ
(NOMINAL): 10 k Ohm unsymmetrisch,
20 k Ohm symmetrisches Line-Level, 2.4
k Ohm symmetrisches Mic-Level

EINGANGSVERBINDUNGEN:

Ein XLR-/1/4"-Klinkenstecker-
Kombi-Anschluss zur symmetrischen
Verwendung mit Wechselschalter

zur Mic- oder Line-Level-Nutzung.
Zwei zusitzliche 1/4"-Klinkenste-
cker-Buchsen fiir unsymmetrische Ein-
und Ausgangsverbindungen.

GEHAUSEMATERIAL UND
OBERFLACHENBESCHAFFENHEIT:
Spritzgegossenes Polypropylen
mit einer Nenndicke von 1/4" mit
internen Verstarkungsstreben
und Verankerungen sowie einer
strukturierten Oberflache. Das
gegossene Material ist schwarz.

MONTAGE:

Subwoofer-Montage auf einem
Boxenstativ mittels der integrierten
Monatgevorrichtung. Aufhdngung
mittels Versamount™ 70 und 4
Gummi-StandfiiBe zur Aufstellung auf
dem Boden.

ABMESSUNGEN:

28,56" (72,5 cm) Hohe x 21,31"
(54,1 cm) Breite {11,50" /29,2 auf der
Riickseite} x 17,00" (43,2 cm) Tiefe

OPTIONALES ZUBEHOR:
Impulse® 200 Floor Monitor Kit
(FG# 00370480)

NETTO GEWICHT:
37 lbs.
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ZUSATZLICHE ANMERKUNGEN:
Auch als passive Kreuzweichen-Einheit
Peavey PR 15 erhdltlich.

ELECTRONIK- UND VERSTARKER-
SPEZIFIKATIONEN:

ELEKTRONISCHE EINGANGSIMPEDANZ
(NOMINAL):

Primarer, symmetrischer Eingang:

20 k Ohme Line-Level auf Basis der
Empfindlichkeit gewahlt, 2,4 k Ohm
Mic-Level auf Basis der Empfindlichkeit
gewdhlt, 10 k Ohm unsymmetrisch 1/4"

EMPFINDLICHKEITSERHOHUNG PER
MIC-SCHALTER:
30dB

INFRASCHALL-FILTERSCHUTZ:
36 dB/Oktave Roll-Off

Tieftoner-Servo, der Fehler subtrahiert,
so dass der Tieftoner-Konus der
Treiber-Wellenform prazise folgt.

Konstante Lautstadrke- (Fletcher-
Muson)-Schaltung zur Akzentuierung
der Badsse und Hohen bei geringer
Horlautstarke.

NOMINALER VERSTARKER-
FREQUENZGANG: +o, -1 dB von 10 Hz bis
30 kHz

BRUMMEN UND RAUSCHEN:
Mehr als 9o dB unter Nennleistung

DDT-DYNAMIKUMFANG:
Mehr als 14 dB

THD UND IM:
Typischerweise weniger als 0,1 %

DAMPFUNGSFAKTOR:
Mehr als 100 @ 1000 Hz, 8 Ohm

STROMBEDARF DES PEAVEY PR™ 15D
SYSTEMS (USA INLAND):
Nominal 110 Watt, 120 VAC, 60 Hz



ITALIANO
PR® 15D

Grazie per aver acquistato PR®15D con amplificatori in classe D. PR 15D presenta una sezione di potenza biamplificata che fornisce 150
Watt al woofer e 50 Watt per il driver a compressione, entrambi controllati dal circuito di compressione DDT™. Con un robusto woofer
da 15" e il driver a compressione RX™14, il PR 15D & munito di connettore combo per jack 1/4" e XLR, selettore microfono/linea ed
ingresso bilanciato con controllo del volume.

CARATTERISTICHE

e Sistema biamplificato in classe D con potenza totale 200 Watt

e Entrambi gli amplificatori con circuito di compressione DDT

* Robusto woofer da 15" con bobina mobile da 2,375"

e Servo woofer per minimizzare la distorsione del woofer

¢ Compensazione automatica del volume (Fletcher-Munson)

e Driver a compressione in titanio RX 14 da 1.4"

e Fino a 120 dB di SPL di picco con la musica!

¢ Jack combo con ingresso 1/4" TRS bilanciato, selettore microfono/linea
e Due jack 1/4" per il collegamento thru e Direct in

¢ Tromba stampata con risposta e controllo eccezionalmente regolare
e Impugnature superiori e laterali

¢ Predisposizione per montaggio su palo

¢ Peso ridotto

e |nserti superiori ed inferiori per sospensione

DESCRIZIONE

Il Peavey PR 15D & un sistema di altoparlanti attivi, a due vie biamplificato, progettato per fornire prestazioni di alto livello di in
un cassa compatta. PR 15D puo raggiungere i 120 dB di SPL di picco. Il cabinet di forma trapezoidale & realizzato in resistente
polipropilene stampato, con una griglia in acciaio rivestito per offrire un sistema di altoparlanti amplificati durevole e molto
accattivante.

Questo diffusore attivo a due vie & dotato di amplificatore di classe D da 150 W per il resistente woofer da 15". Il driver a compressione
RX™14 & gestito da un amplificatore di classe D 50 W e presenta un diaframma in titanio 1.4" accoppiato ad una tromba direzionale
ben controllata (copertura 90° x 40°) stampata direttamente nel cabinet.

L’ingresso bilanciato elettronicamente del preamplificatore/equalizzatore & composto da un jack femmina 1/4" TRS e XLR. Esso ha
sensitivita commutabile tra livello microfono e livello linea. Due jack femmina da 1/4" sono forniti per il collegamento esterno e direct
in. Il collegamento d’uscita & dopo il livello d’ingresso e prima del crossover. Il direct in & prima del crossover.

Il servo woofer analizza le EMF di ritorno dalla bobina mobile del woofer e sottrae ’errore dal segnale dell’amplificatore in modo che il
woofer segue precisamente la forma d'onda originale.

Il circuito per la compensazione automatica del volume (Fletcher-Munson) offre sonorita costante per bassi ed acuti a differenti livelli
di volume d'ascolto.

Gli amplificatori che forniscono la biamplificazione sono unita a bassa distorsione che forniscono 150 W RMS continui nel carico
nominale di 8 ohm del woofer e un 5o W RMS continui nel carico nominale 8 ohm del tweeter. Questi sono stati selezionati per la loro
affidabilita e prestazioni musicali eccezionali. Entrambi gli amplificatori presentano compressione DDT™ che elimina virtualmente il
clipping dell'amplificatore.

Le impugnature facilitano il trasporto, mentre punti di sospensione (superiori e inferiori) per la staffa Peavey Versamount™ assicurano
la massima praticita di utilizzo.
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PANNELLO POSTERIORE

A

A

A

APPLICAZIONI

Il Peavey PR®15D vanta diverse applicazioni nel campo del rinforzo audio come PA, sistema side fill,
karaoke e riproduzione musicale. Con il kit monitor opzionale, il Peavey PR 15D diventa eccellente un
monitor.

La tipica fonte d”’ingresso di linea del Peavey PR 15D sara una console di mix (mixer) o l'uscita da un
lettore CD, lettore iPod o nastro. Anche un microfono dinamico pud essere connesso ed utilizzato.

POWER

[

 [@
E

ON

‘i CAUTION ‘.

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

UL/CE Approval

voltage WARNING: TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC SHOCK
g DO NOT EXPOSE THIS EQUIPMENT TO RAIN OR MOISTURE. TO PREVENT
sticker THE RISK OF FIRE HAZARD REPLACE WITH SAME TYPE 250 VOLT FUSE.
AVIS: RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE - NE PAS OUVRIR. REMPLACER

PAR UNFUSIBLE DE MEME TYPE ET DE 250 VOLTS.

FUSIBILE

La linea di alimentazione AC dell’unita € protetta da sovraccarichi e condizioni di guasto con un fusibile
di tipo rapido da 3.15 Amp. Questo fusibile € situato internamente al cabinet. IL FUSIBILE DEVE ESSERE
SOSTITUITO CON UN FUSIBILE DELLO STESSO TIPO E VALORE PER EVITARE GUSTI ALL'IMPIANTO E PER
PREVENIRE L'INVALIDITA' DELLA GARANZIA. Se l'unita brucia un fusibile, la sostituzione deve essere
effettuata da un centro di assistenza specializzato.

(1) CONNESSIONE CAVO DI ALIMENTAZIONE IEC

Questo é l’alloggio per il cavo di linea IEC (in dotazione), che fornisce alimentazione AC all'unita.

E' molto importante assicurarsi che il PR 15D venga collegato ad al corretto voltaggio di linea AC. Il corretto voltaggio
per il PR 15D & stampato accanto al cavo di linea (alimentazione) IEC sul pannello posteriore dell'unita. Leggere questo
manuale attentamente per assicurare la propria sicurezza personale nonché la sicurezza dell'impianto.

Non rompere mai la spina di messa a terra dei dispositivi. Serve per ragioni di sicurezza. Se la presa utilizzata
non presenta una spina di messa a terra, un adattatore di messa a terra idoneo deve essere utilizzato e un terzo
cavo deve essere correttamente messo a terra. Per evitare il rischio di scosse elettriche o incendi, accertarsi
sempre che il mixer e tutti dispositivi associati siano messi a terra in modo corretto.

(2) INTERRUTTORE ON/OFF

Se in posizione ON, questo interruttore a leva fornisce alimentazione AC al PR 15D.
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PANNELLO ANTERIORE

LINK |=/[S{=jegpy
ouT IN

N
(e

POWER/CLIP

n (+) GROUND LIFT

Commuta il PIN 1 XLR (5) da contatto diretto con la terra nel caso di rumore di fondo.

INGRESSO PRINCIPALE (CANALE 1)

L'ingresso principale € commutabile tra l'ingresso con livello di linea e quello con livello microfonico.
L'ingresso con livello di linea € di tipo bilanciato a media impedenza mentre, se impostato su livello
microfono (6), I’ ingresso diventa bilanciato bassa impedenza Z. Il Jack (5) & un connettore femmina XLR e
1/4" TRS.

PAD

Commuta la sensitivita dell’ingresso principale da livello di linea a livello microfono. Premuto, la
sensitivita € impostata per segnali d’ingresso con livello di linea. Se l'interruttore non & premuto, la
sensitivita € aumentata di 30 dB in modo da essere idonea per i segnali con livello microfonico.

LED DI STATO PAD

Siillumina di verde quando l'interruttore PAD (6) & in modalita di livello di linea e giallo quando il PAD & in
modalita livello microfono.

VOLUME

Controlla il livello (gain) dell'Ingresso principale (5), del diffusore acustico. E' usato per impostare
direttamente il livello d'uscita del sistema di diffusori.

POWER/CLIP LED

Siillumina di VERDE quando l'elettronica riceve alimentazione (quando l'interruttore di alimentazione (3)
é attivo). Si illumina di ROSSO quando si ha il clipping dell'amplificatore o l'unita ha azionato il sistema
di protezione termico.

LINK OUT

L'uscita Link € una mandata post controllo livello d’ingresso utilizzata per collegare ulteriori PR 15D in modalita
linea. In quel caso, l'uscita di linea si collega al ingresso mic/linea del PR 15D successivo con connessione jack
1/4". Tutti i PR 15D nella linea dovrebbero avere i rispettivi PAD (6) in posizione line e il controllo di livello (7)
impostato in posizione media. Il il controllo di livello del primo PR & utilizzabile per impostare il volume per
tutti gli altoparlanti PR nella linea.

DIRECT IN

Direct In & un ingresso di linea 1/4" che puo essere utilizzato per gestire direttamente il PR 15D da
un mixer o altra fonte con livello di linea. Questo jack d'ingresso presenta dei contatti che isolano

il pre-amplificatore PR 15D, di conseguenza il controllo di livello sul PR 15D non influenza il volume
dell'altoparlante.
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ISTRUZIONI D’USO

A

ATTENZIONE

L'unita deve essere disconnessa dalla fonte di alimentazione AC prima che sia effettuato qualsiasi lavoro.
Richiedete sempre l'intervento di personale tecnico qualificato.

Questo dissipatore di calore sulla piastra posteriore pud diventare molto caldo al tatto. Non coprire il
dissipatore di calore o ostruire la ventilazione.

Accertarsi di tenere il microfono lontano dal lato anteriore dell'altoparlante dopo aver impostato il PAD
con sensitivita del microfono (in posizione OUT) e impostando un livello adeguato di microfono, altrimenti
sara emesso feedback molto forte! Se cio accade potrebbero verificarsi guasti al sistema!

NON collegare gli ingressi del PR® 15D all'uscita di un amplificatore di potenza. Gli ingressi sono
predisposti per accettare un segnale audio con livello di linea.

NON rimuovere la griglia di metallo protettiva.

ATTENZIONE: Il PR® 15D & molto efficiente e potente! Questo sistema audio pud danneggiare in modo
permanente ['udito! Fare estrema attenzione nell'impostazione la massima intensita generale!

Il livello audio apparente del PR® 15D pud ingannare per la sua uscita audio chiara e pulita. La mancanza
di distorsione puo rendere il livello audio percepito pili basso rispetto a quello reale. Questo sistema é
capace di un SPL che supera i 120 dB ad 1 M dall'altoparlante!

SOSPENSIONE DEL PR 15D

PRUDENZA: LA SOSPENSIONE PEAVEY PR® 15D DEVE ESSERE EFFETTUATA DA UN INGEGNERE
STRUTTURALE CERTIFICATO.

IMPORTANTI INFORMAZIONI DI SICUREZZA PER IL MONTAGGIO DEL SISTEMA DI ALTOPARLANTI PEAVEY
PR® 15D

PRUDENZA: PRIMA DI CERCARE LA SOSPENSIONE QUESTO MODELLO DIFFUSORE ACUSTICO, CONSULTARE UN
INGEGNERE STRUTTURALE CERTIFICATO. Il diffusore acustico potrebbe presentare guasti a causa di una
sospensione errata determinando serie lesioni e guasti all'impianto. Non possono essere sospesi altri
cabinet o comunque ulteriore peso al di sotto della prima unita. Utilizzare solo I'hardware certificato. Tutta

['attrezzatura associata € responsabilita di terzi.

Utilizzare sempre tutti e quattro gli inserti di un dato gruppo come un set, non usare MAI solo un inserto
per sollevare il cabinet! Il gruppo inserti € composto da quattro anelli filettati, sono presenti un gruppo
superiore e un gruppo inferiore. Alcuni modelli presentano anche un gruppo di quattro sul pannello
posteriore del cabinet.

Angolo massimo del cabinet dal gancio verticale: 30°.

Utilizzare sempre una catena di sicurezza idonea o una fune agganciata all'impugnatura superiore e ben
fissata ad una parte strutturale idonea come indicato dall’ ingegnere strutturale certificato.

Stringere i bulloni di montaggio con un momento torcente da 3 a 3-1/2 lb./piedi. NON STRINGERE
ECCESSIVAMENTE! Se un inserto gira nella sede, é stato danneggiato e il cabinet non pud essere sollevato!

Non trasportare il cabinet montato su un supporto array o altro tipo di montaggio in quanto questo
potrebbe creare eccessiva tensione sugli inserti di montaggio.

AVVERTENZA! (FARLO PRESENTE ALL'INGEGNERE STRUTTURALE)

Per il PR® 15D, la lunghezza della vite di montaggio non deve essere superiore a 5/16" passata la
superficie del cabinet.

Se superate questa lunghezza della vite filettata, gli inserti potrebbero essere danneggiati o il cabinet non
restare in posizione, compromettendo severamente l'integrita del montaggio dello stesso!

Il corretto diametro della vite di montaggio e le filettature per pollice sono: 1/4" X 20. Si consiglia l'uso di
una vite di grado cinque.

54



CONNESSIONE DELL'ALIMENTAZIONE AC AL PR®15D

IL PR 15D é dotato di un cavo di alimentazione da 8 piedi con connessione IEC. Se si utilizza con questo
diffusore acustico alimentato una prolunga o ciabatta di alimentazione, assicurarsi che sia di buona qualita e di
sufficiente capacita di corrente per mantenere sicurezza e massimizzare la capacita di uscita dell’amplificatore
del PR 15D. Non collegare alla stessa prolunga nessun altro dispositivo diverso dal PR 15D.

NOTE PARTICOLARI PER L'INSTALLAZIONE PERMANENTE

Quando installate il PR 15D, per il collegamento dell'alimentazione AC, sara necessario un elettricista
certificato che dovra assicurarsi che tutto il cablaggio AC rispetti codici e le direttive locali. Si consiglia
anche di usare una clip per cavi correttamente fissata al cabinet in modo che il cavo di rete che alimenta
’'amplificatore di potenza non possa essere tirato o vibrare (2).

UTILIZZO DEL PR 15D CON UN SUBWOOFER

L'adattatore per palo integrato consente l'uso con il Peavey SP Subcompact 18X, il palo accessorio
progettato per l'uso & Peavey parte nr. 00326540.

Il palo usato & lungo 36-3/16" e presenta un diametro nominale di 1-3/8".

CONNESSIONE DI UN SEGNALE AL PR 15D

Ci sono varie vie per immettere un segnale nel PR 15D.

L'ingresso principale (5) fornisce un ingresso bilanciato con livello-microfono o livello-linea, consentendo
l'uso di un jack 1/4", di tipo a singola estremita standard (tip-sleeve) OPPURE un presa bilanciata di tipo
TRS (ring-tip-sleeve) OPPURE una presa maschio XLR. In aggiunta ci sono due jack 1/4" non bilanciate a
livello-linea che possono essere miscelate con l'ingresso principale.

Non collegare i cavi ai jack quando ['unita & accesa e il volume & al massimo!

Un cavo con presa jack 1/4" a singola estremita standard funzionera bene ma il circuito d'ingresso
bilanciato dell'ingresso principale (5) non fornira rifiuto all'interferenza, mentre un cavo bilanciato che
utilizza sia la presa jack TRS 1/4" bilanciata o la presa XLR fornira rifiuto all'interferenza e prestazioni
superiori. A volte, in presenza di difficili problemi d’interferenza, sara utile sollevare la schermatura su un
cavo bilanciato lato PR 15D semplicemente usando l'interruttore di sollevamento di terra (4). Controllare
attentamente qualsiasi cambiamento d'ingresso, diminuite sempre il volume prima di collegare o
scollegare i cavi.

Si consiglia l'uso di cavi di qualita premium per il PR 15D, in quanto questi presentano una migliore
schermatura e materiali che forniranno una maggiore affidabilita nel tempo. Per evitare che si inciampi o
che si tiri i cavi di collegamento, € una buona norma utilizzare una protezione per cavi o fissare i cavi alla
base con del nastro adesivo per evitare di allentare e danneggiare l'ingresso del PR 15D.

REGOLAZIONE DEL CONTROLLO DEL VOLUME

Il PR 15D é dotato di un controllo del volume per facilitarne l'uso in diverse applicazioni. Con il controllo
del volume regolato completamente in senso orario, il gain & al massimo, l'uscita completa e la sensitivita
d'ingresso € 0,375 V RMS. Se si gestisce il PR 15D da un mixer, potrebbe essere vantaggioso ridurre la
sensitivita d'ingresso regolando il controllo del volume a meta. Il PR 15D sara ora pitl adatto a pilotare
'amplificatore di potenza.

Se le uscite del mixer indicano presenza di clip nel segnale, la potenza del PR 15D non sara utilizzata in
modo pulito. Non é ottimale inviare segnali in clip prima del diffusore acustico PR 15D. Ridurre il livello di
uscita del mixer e aumentare il controllo del volume sul PR 15D.

~

Gli amplificatori del PR 15D sono dotati di DDT™ e un indicatore LED per mostrare che il DDT™ & in funzione.
Se il suono sembra molto compresso, controllare questo indicatore; se lampeggia frequentemente di
ROSSO, il livello del segnale dal mixer (o il controllo del volume sul PR 15D) necessita di essere ridotto.

Alla prima accensione del sistema audio, accendete per prima tutta l'elettronica a monte, poi con il
controllo del volume completamente in senso anti orario (tutto in basso), il PR®15D. Iniziare a controllare
i livelli con il livello di uscita del mixer tutto in basso e portarli verso l'alto lentamente con il controllo del
volume del PR 15D impostato all'impostazione desiderata (si consiglia, per iniziare a meta verso l'alto).
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REGOLAZIONE PAD LINEA/MIC

Il pad linea/microfono (6) fornisce un aumentato di gain necessario per l'uso di un microfono nell'ingresso
primario (5). Usare una graffetta allungata o un piccolo giravite per raggiungere il selettore posto sotto

il foro sul pannello posteriore. Impostare il pad linea/microfono su "indentro" o con la superficie bianca
pit lontana dal pannello, per ['uso con segnale di linea e impostarlo "infuori" o pit vicino al pannello, per
I'uso con livello microfonico. Di fabbrica l'unita & con il selettore in posizione linea. Questa € incassata
dietro al panello in modo che il gain non venga aumentato inavvertitamente durante il trasporto o
operazioni di montaggio.

A causa dei 30 dB di extra-gain forniti questo interruttore, NON lasciarlo in posizione "fuori" per l'uso
con livello di linea! Questo determinera una saturazione all’ingresso del PR 15D e causera una distorsione
indesiderata.

RISOLUZIONE DI GUASTI
NESSUNA USCITA

Innanzitutto, accertarsi che l'unita abbia alimentazione AC e che Uinterruttore sia su ON. Accertarsi che il LED
di alimentazione/clip (4) sia illuminato di verde. In caso contrario, accertarsi che l'interruttore ON/OFF (3) sia
in posizione ON e controllare la connessione del cavo IEC (2) in modo che sia perfettamente in sede. Accertarsi
che il cavo di alimentazione AC sia inserito in una presa AC. Infine, controllare il fusibile (1). (Per le istruzioni di
sicurezza vedi pannello posteriore sezione fusibile.)

Dopo aver controllato che l'unita € collegata alla rete di alimentazione AC, controllare che il PR 15D riceva
segnale audio. Scollegare temporaneamente il cavo d’ingresso e collegarlo ad altri dispositivi capaci di
riprodurre il segnale (ad es. un amplificatore di potenza con altoparlante). Se questo produce un suono,
accertarsi che tutti i controlli Volume utilizzati siano stati attivati ad un livello soddisfacente (da un terzo a
meta).

Se il PR 15D é stato soggetto a luce solare diretta o eccessivo calore, la protezione termica incorporata
potrebbe essersi attivata. In questo caso il LED di alimentazione/taglio si illuminera di ROSSO. In tal caso,

spegnere il PR 15D e lasciarlo raffreddare per un determinato periodo di tempo.

Se non c'é ancora nessuna uscita, contattare il rivenditore autorizzato Peavey o il centro assistenza
internazionale Peavey.

RUMORE O RONZIO

Se il PR®15D sta producendo un rumore o ronzio, questo pud essere relativo all'uscita di rete AC. Provare
a collegare il PR 15D in una presa rete AC diversa. A volte, utilizzando mixer e PR 15D su impianti elettrici
separati (sotto differente interruttore) si potrebbero verificarsi rumori.

Assicurarsi che i cavi usati per inoltrare il segnale agli ingressi del PR 15D siano schermati. Se cavi speaker
con prese 1/4" sono usati come cavi di ingresso al posto dei cavi schermati, questi saranno soggetti a

rumore o ronzio.

Il rumore potrebbe essere correlato al loop di terra. Sara utile sollevare la schermatura su un cavo
bilanciato all'estremita PR 15D solo usando l'interruttore di sollevamento di terra (4). Controllare
attentamente qualsiasi cambiamento d'ingresso, diminuendo sempre il volume prima di collegare o

scollegare i cavi o di sollevare lo schermo all'estremita del diffusore.

Controllare che i dimmer delle luci non siano sullo stesso circuito del PR 15D, del mixer o di qualsiasi altra
fonte. Se si usano dimmer luci, potrebbe essere necessario accenderli o spegnerli completamente per
eliminare o ridurre il rumore. Questo & un tipico problema di interferenza del dimmer luce/cablaggio AC,
non un difetto di progettazione del PR 15D. Il terzo cavo (spina di terra) su una spina AC NON deve essere

mai rimosso o rotto.

AUDIO DISTORTO O CONFUSO

Innanzitutto, assicurarsi che il mixer (fonte del segnale) non sia in clip o sfruttato eccessivamente.
Accertarsi che il/i controllo/i del volume (7) e (9) sul PR 15D non siano impostati troppo bassi.

Controllare che le spine di ingresso (5) e (8) sul pannello posteriore del PR 15D siano completamente
in posizione. Assicurarsi che sia utilizzata l'impostazione corretta del PAD LINEA/MICROFONO (6) per i
segnali con livello di linea o che un amplificatore di potenza non sia stato collegato in uno dei jack di

ingresso del PR 15D.
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Se si utilizza una prolunga per fornire alimentazione AC all'unita, assicurarsi che sia della capacita di
corrente sufficiente e che non venga utilizzata per fornire alimentazione ad altri dispositivi.

Il PR 15D presenta un equalizzatore integrato per ottimizzare e regolare la naturale risposta degli
altoparlanti nel sistema. L'incremento dei bassi e I'HF EQ sono stati enfatizzati e il sistema presenta
un risposta teoricamente piatta, di conseguenza dovrebbe richiedere poca, se non alcuna ulteriore EQ.
Se aggiunto un eccessivo aumento dei bassi o di alti al diffusore PR 15D, questo potrebbe generare un
prematuro sovraccarico ad alti SPL. Ridurre la quantita di EQ esterni (mixer, grafico) e verificare se le
distorsioni sono state eliminate.

Infine, anche se il PR 15D ha un’elevata uscita di potenza, questa presenta comunque dei limiti, verificare
se sono necessari ulteriori diffusori o subwoofer per fornire abbastanza audio o copertura. In questo caso,
provare ad abbassare un po'i livelli del mixer per vedere se si elimina la distorsione.

Se il sistema, dopo aver controllato che tutte le cose elencate siano state controllate in modo sicuro,
presenta ancora problemi, annotare con cura tutte le condizioni e consultare il rivenditore Peavey.

CURA E MANUTENZIONE

ILPR 15D & un prodotto resistente e duraturo e fornira anni di affidabile impiego se protetto con cura.
Utilizzate buon senso e leggete le avvertenze di sicurezza per evitare condizioni di esercizio pericolose.

L'unita deve essere disconnessa dalla fonte di alimentazione AC prima che sia effettuato qualsiasi lavoro.
Richiedete sempre l'intervento di personale tecnico qualificato.

LUCE SOLARE/CALORE

Evitare l'esposizione prolungata a luce solare diretta in quanto questo potrebbe causare un
surriscaldamento dell'unita e uno spegnimento termico.

Condizioni di esercizio eccessivamente calde possono causare uno spegnimento termico. Non conservare
l'unita in condizioni estremamente calde o fredde o con eccessiva umidita. Attendere sempre che ['unita
sia a temperatura ambiente prima dell'uso.

PULIZIA

Non pulire mai il PR 15D se collegato o acceso! Quando l'unita é stata completamente scollegata dalla
fonte di alimentazione AC, utilizzare un panno asciutto per rimuovere terra o altro sporco. Non usare mai
forti solventi sul PR 15D, in quanto potrebbero danneggiare l'alloggiamento. Far attenzione che NESSUN
fluido finisca all'interno del PR 15D.

RITOCCO

Per un miglioramento generale della finitura e copertura protettiva, utilizzare guanti per applicare una
protezione della finitura in plastica, come la protezione Armor-All® solo sulla superficie dell'alloggiamento
in plastica. Far attenzione che l'alloggiamento sara scivoloso dopo questi trattamenti; rimuoverli per bene
con un panno asciutto, senza pilucchi.

CONTROLLO DELLA SICUREZZA HARDWARE

Dopo i primi mesi di uso e dopo periodicamente, controllare che ['hardware del PR™15D sia ben saldo,
comprese le viti del pannello posteriore e le viti che fermano il pannello acustico e l'alloggiamento
posteriore. L'unita & soggetta a forti vibrazioni e questo potrebbe determinare l'allentamento delle viti.

SPECIFICHE ARCHITETTONICHE ED INGEGNERISTICHE

Il sistema di altoparlanti amplificati deve avere una risposta di frequenza da 47 Hz a 20 kHz. Raggiungere
120 dB di SPL di picco con distorsione inaudibile con musica o con altra fonte audio, quando misurato ad
una distanza di 1M e gestito alla completa capacita di uscita. Il sistema utilizzera un resistente woofer a
15" e un tweeter a compressione RX14. La radiazione nominale dara 90° sul piano orizzontale e 40° su
quello verticale.
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Il sistema di altoparlanti biamplificato attivo, avra un gruppo di connettori di ingresso di media impedenza
formati da un jack combo femmina XLR e 1/4" TRS, e due jack 1/4", sul pannello posteriore. Un controllo
del volume sara situato accanto al jack di ingresso. Il jack combo femmina XLR e 1/4" TRS avra un pad

di regolazione gain che fornisce la commutazione tra i segnali di ingresso linea e i segnali di ingresso
microfono.

Gli amplificatori del sistema avranno una risposta di frequenza non filtrata da 10 Hz a 30 kHz che devia
non pil di +o, -1 dB fino alla potenza nominale, un fattore di damping maggiore di 100 a 1 kHz su 8 ohm,
rumore e ronzio migliori di 9o dB al di sotto della potenza e THD e IMD inferiore a 0,1%. L'amplificatore
del woofer sara di 150 W in un carico nominale da 8 ohm e 'amplificatore del tweeter sara di un'uscita da
50 W in un carico da 8 ohm ed entrambi possono incorporare compressione DDT™ indipendente.

Il segnale di ingresso sara elettricamente diviso in alte frequenze e basse frequenze da un crossover di
terzo ordine con incrocio attivo a 2 kHz. Le basse frequenze saranno elaborate per fornire un incremento
dei bassi, filtraggio subsonico e risposta generale e le alte frequenze saranno equalizzate per il
modellamento della risposta e dell'EQ della tromba a direttivita costante.

L'alloggiamento sara costruito in polipropilene da 1/4" di spessore nominale con fiamma UL e coste di
rinforzo interne. Un'impugnatura deve essere sul bordo posteriore e una su ogni lato del woofer.

Deve essere fornita una griglia in metallo rivestita con vernice in polvere per la protezione del woofer.
L'alloggiamento deve incorporare una sede per palo per l'uso su treppiede, quattro resistenti piedi in
gomma per l'uso a pavimento e quattro inserti dei punti di montaggio sopra e sotto per il sollevamento.

Le dimensioni esterne devono essere: 28,56" di altezza per x 21,31" di larghezza (11,50" sul retro) per x
17,00" di profondita e il peso deve essere di 37 lbs. Potenza necessaria: 100 Watt nominale, 100&120 VAC,
50/60 Hz domestica e 220-240 VAC, 50/60 Hz (Export). Il sistema di altoparlanti sara chiamato un Peavey
PR 15D.

CURVE DI RISPOSTA DELLA FREQUENZA

Risposta ampiezza (1m sull'asse)
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DIFFUSORE: Peavey PR 15D

(domestico)

RISPOSTA DI FREQUENZA:
da 47 Hz a 20 kHz

FREQUENZA LIMITE INFERIORE
(PUNTO -3 DB):
36 Hz

FREQUENZA LIMITE INFERIORE
UTILIZZABILE (PUNTO -10 DB):
42 Hz

AMPLIFICATORI INTERNI DI POTENZA
(LINEA 120 VAO):

Woofer - 150 Watt a meno di 0,1% di
distorsione

Tweeter - 70 Watt di potenza dinamica
di picco

50 Watt a meno di 0,1% di distorsione.

SENSITIVITA NOMINALE (AWA 1M,
INGRESSO SINOSOIDALE IN AMBIENTE
ANECOICO):

97dB

LIVELLO DI PRESSIONE SONORA
MASSIMA:
120 dB picco musicale

ANGOLI DI RADIAZIONE NOMINALE:
90° orizzontale per 40° verticale

COMPONENTI TRASDUTTORI:
resistente woofer 15" e tweeter a
compressione del diaframma in titanio
RX™14 da 1.4"

FREQUENZA DI ACCORDATURA CASSA
(FBOX):
55 Hz

FREQUENZA ELETTROACUSTICA DI
TAGLIO: 2,000 Hz

TIPOLOGIA CROSSOVER:

Crossover elettronico interno a due vie
con EQ per tromba a CD, controllo di
livello, incremento dei bassi e filtraggio
subsonico.

Peavey PR®15D
SPECIFICHE TECNICHE

PENDENZA DI TAGLIO:

passa basso 18 dB/ottava (terzo
ordine), passo alto 18 dB/ottava
(terzo ordine), entrambi con EQ.
L'unita presenta la tromba allineata
spazialmente con il woofer.

IMPEDENZA ELETTRONICA D'INGRESSO
(NOMINALE): 10 k ohm non bilanciato,
20 k ohm livello di linea bilanciato, 2,4 k
ohm livello di microfonico bilanciato

CONNESSIONI D’INGRESSO:

Un connettore combo femmina XLR/
Jack 1/4" bilanciato, con sensitivita di
linea o microfono selezionabile tramite
interruttore. Inoltre, sono presenti due
jack 1/4" non bilanciati di livello di
linea per ingresso e uscita

MATERIALI E FINITURA DEL CABINET:
Polipropilene ad iniezione dello
spessore nominale di 1/4" con
struttura interna a coste e con finitura
testurizzata. Il materiale stampato
nero.

INSTALLAZIONE:

Montaggio su asta subwoofer tramite
sede stampata per palo, sospensione
tramite Versamount™ 70 e quattro piedi
in gomma per |'uso a pavimento.

DIMENSIONI:

28,56" (72,5 cm) di altezza per 21,31"
(54,1 cm) di larghezza {11,50" /29,2
cm sul retro} per 17,00" (43,2 cm) di
profondita

ACCESSORI OPZIONALI:
Impulse® 200 Kit monitor da pavimento
(FG# 00370480)

PESO NETTO:
37 lbs.
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NOTE AGGIUNTIVE:
Disponibile anche come unita passiva,
Peavey PR 15.

SPECIFICHE TECNICHE
DELL'ELETTRONICA E
DELL'AMPLIFICATORE:

IMPEDENZA ELETTRONICA D'INGRESSO
(NOMINALE):

Ingresso primario bilanciato: 20 k ohm di
sensitivita di livello di linea selezionato,
2,4 k ohm sensitivita del livello microfono
selezionato, 10 k ohm non bilanciato 1/4"

AUMENTO DELLA SENSITIVITA
DELL'INTERRUTTORE MICROFONO:
30dB

PROTEZIONE DEL FILTRO SUBSONICO:
roll-off 36 dB/ottava

Servo woofer che sottrae l’errore in
modo che il cono del woofer segue in
modo preciso la forma del segnale.

Il circuito di intensita costante
(Fletcher-Muson) per bassi e acuti
accentuati a bassi livelli di volume
d'ascolto.

RISPOSTA DI FREQUENZA NOMINALE
DELL'AMPLIFICATORE: +o, -1 dB da 10 Hz
a 30 kHz

RONZIO E RUMORE:
Migliore di 90 dB al di sotto della
potenza

AMPIEZZA DINAMICA DDT:
Maggiore di 14 dB

THD E IM:
Tipicamente inferiore a 0,1 %

FATTORE DI DAMPING:
Maggiore a 100 a 1000 Hz, 8 ohm

REQUISITI DI POTENZA DEL DIFFUSORE
PEAVEY PR™15D (DOMESTICO):
Nominale 110 Watt, 120 VAC, 60 Hz
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iR, FHEEAREFEARBHERATRREZERRXRELZEPR 15sDHIREHEE S, FERE
AT E fthi% & & BIPR 15 DE AR E — K TR % L,

AR AMRFERFHEZE
REPR 5D EABIACEIEHLS, BEASKNETUBREREANHENS YN ESMNE, BRI
EARLHEEEESAL, REERMABRERQMIECRRENRN S, EERBWBSRER,

MEREHFRZ—EFEAPR 15D
A ERIRIEIE A 88 2 1F F1Peavey SP Subcompact 18X(BE ISP & 5 #B/NE18X) K H & AR A BL 14, Peavey T
%3 #00326540—FEfEM

Fr BRI 36-3/16", FRFRER1-3/8",

EEESZEPR 15D
A EMEHEMNFEPR 15DEANES .

PN G RE—T T ENERNFLEETEAN, RTFER—MRERR/ 4 IERBEXRIE), H—
PN EETRS(K=Z K, SAKXIR(FR)ESL, EEZANRTEE /4" LB TIEEHE, ATUAKRS
KRN o

HREONFFR) R EERESHAEHLHLIENEEE!

— AR R/ 4 EE BN R LS TR, YIZAAG)HTERNERERG—ENITHMHE, ™
— SRAE R TETRS 1/ 4 1A R LSXLRIGE LB FE S LN SRS TR R, ENEBRITE
TR, EREMAR(4), BIFFPR 15Din T &S FMERMEASEREE, FAREEMBNE
1, WAMRIEHLAKITERBETEEFXR,

BIWFEPR 15D EERAEMENSL, BEENSERTFNRERAOME, TUREHERKAMNTES, kPR
15D FRMNG IR —SBEENFEE, TARRERRAGHLMMMEEN FSESEKIPRTEZ, U
EH ANEFESR AT 28 FRIPR 15D,

ESEEGEE

PR1isDERZEBHRTEES, FAETFSARNNEA, FEEHIRMSHAZIKN, EEATFRA, £EHHHN
BMANREE H0.375 VRMS(BRE), NREA—&REFRIESIPR 15D, BEEEHFAB S LUR DN RS
EFRELt AR, MAEPR 15DEFE EZMiER — & BB Th AL,

MRREFEETHHHESHEHK, WHAAPR 10PHEFEhRENITEEHR T A EMF AR, £ES2
JEPR 15D Z BTHIE A2 REBEKIR R, BEEBRFHHETE, HiEASPR 15DHFEEF,

PR 15DBY A K SEELZBDDT™, LEDIERATEBRDDT™MERITH, MRESWRFETEEELRE, HEIERIT;
MRIETRIT AU RBRIAGLE, NIEFZAIESIETF (PR 15DHFEEF)EERER,

FE—XRTABTMRERN, EGEHTANE LR FIEE, BPRODIFTEEHISEMEIREIKE, REA 8
FIFPR®15D, EWMERARER LB HBETEHHFEXR, REPR 15D HEEEHEMEHME (B
ZigEHRR), BEEHENFKX.
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Mic/Line ZkB& =251 E

TN/ &EFERERG)ABANNEENGG)HNER NI ERENFASIEE, A—RAEEHEFE S/ HER
NEHEHE EAFEERIBANEAKIEE, MALEREES, BMic/line PadERRX/&BER)NEE
BAE ‘N, HEERKE, EREEXNEBELRES, WEBEE “H', SiBZmiimik, SHREARNIZE
REZKBEIMNE, CREBAONEHEEA THLEEIEHSEIERTEZHRMA TR,

FARXANFRR M0 NEFIMER, AEBETHTAATEERE “BH"BME XIG5/EPR 1505
AN BRBBIRASEAVLENKE,

WIS T
SEETHH

BEMBTEIREHACEEREZITF I, #ilPower/Clip LED (4) GhEZE/HIELEDIS R BE LT, MREALR, K&
ON/OFF(FFIB /XA FFXG)REONFR)ME, HHUEIECHEELZERE(2), BEHA N EET, HEACEIEZ
BEEABYRMRERE L, &E, REBRIEG0), (RLRBESH “EmEi: BErsEis")

—EmMELRRIREEACEIE, WEPR 5DRBTKENES, ERKTHANGL, HHEIHETEBERESH
B’ELEI-AYHFHER), IRESTE, BREMANEEERHRTASERENREECHZ—EH
RER),

WERPR 15DZZIAEHSHEE TS, HAEIHRIPAIEEC #in%k, FEXMIERT, power/clip LED(ThZ/
HIELEDIS RAN S RHELILT, ERXHRIE, XEPR 15D, AF EUBEIESA,

WMRIERZZEEHY, KRAEAERIZEN Peavey 254 Peavey EFRARS F10r o

IEAEE A

INRPRO15DF=AEME AT A, IXTFIREFIACRRIEA X, I EPR 15DIAN— N RERIACR IR, FRHE,
REFRMPR 15DE AR EHHTEEFF KB, SFEERE>—,

W R(E R F i & E PR 15DYE SHN . MRERF /4" BEINTERBEEM A FRLEABNG
%, MBESTEEEREAE,

IE7 A Al s ANt B B AE K . {3 AT TR 5K (4) T FFPR 15D F 454k E R E RSB HE . FHKEME
MBANED, EHFERMAM, REBANKLLEL, S5 E R R FRiE,

KERAIHRFTIRFMPR 15D, RERFJEMRRESEERN —FEK L, MBBHTHADLR, BLAARE
BEEFAHEXRERES, XSHRBPIACKER /KA THTIMEE, REPR 15DFRITERE, TATE
ST ETACR IRk LR SE =R S L& (MR

REJRME
BEMERERIESR)LBARIKBITH. BWEPR 15DHFEEH (7)) RFRELR,

KREBNIELEPR 15D/FER A N IEE (5)F0(8) L FE 4 #E1F, HEMIC/LINE PAD(Z R/ £ BB =R EE) (6)
EHiTEELBBIEESE, WEBEINMIBNPR 1sDEIBMNTEEE,

MREATERERZERBACERE, BEARBHRERE, FRRBEHARMETRFMAE,

PR15D B— 1T AENERATERMTFZREHERNBARNN, RERARSMHEEREE —RRK
FiEMMmAE, BMEEFEHIEROHOEIINIE, WRPR 15DKRISEBE ZHWEIMEFRAS SR, 7T
RSHESFERIRSEdH, BOIMEGRER. TIB)HER, BERTHEKRXE,
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&, BINRBAEPR 15DR—REBFNNSHHIEE, BLXIRFHERY, EREREETINNE
Rz SEREHER)KEAEBHETMHHIES, AXWELT, IXBRREFHNETAR—=

SARSERED,

MRAERETHEMIMEMTAEREGATUNZERENMBEZE, RENAFEERSR, FHIZTER
BiER, Bi8ERPeavey Z5HE o

RFEFO4E$A
BHIPR 15DE—SREMANE SR, MBEL4%EP, SASMERTSE, ERAER, MERLAa, B
IR IERIR o

FRAEMFIFTEZE, LB EEMNACEE LT, HSVERATWNEMEAR,

PR/ #
BERARBEELELXT, XSERRFTARMBXN, SoRMBRERR BTSRRI,
AEFBATH. TLHEEITSHRET, EAN—ERLREFEEEREE,

s

1B/mR

KIERNEFEHEBAVEFEEPR 150, HRFTEMNACRELEHFE, ERATHAHKELL, TARERE
PR 15D EERSEAF], ENATEEHRF TR, FEILEMBREREIHPR 15D,

A st
EMSIAEFMRIPRE, WELREGREATER FArmor-AUIC—EMBRERIPH, ExELE
SENERSRET, ATR. THENRGFFBE—T, BREXMRE,

K EEE G

ZFLNAANERE, EREPR™MsDNEHRERE, SREEIRAIZELE EERFRGHEENE
“, HEUFERRE, WRERIHD, BEERASBENER,

LR TR

WHBHE SRR 47 HzE 20 kHz, FELKESE, @HENITZLEHITUE, HERELEMAE
HIEESPLEER)MiEE 1200 N, WRGNEA—&15"ERREH AR —ERX,ERRNSINFE
25, HIRFRIESTHARM A K F9o°FIEE 40°,

hHEREZS SRR RARERER NG AR BERBANEZSE, SF—1FXRM/4" TRSAF
EEREL, MTM/4"EEREL, SESMANEORE—1EEEH, HERAXLRM1/4" TRSAFIEE
BEE - NMEHRFAERAR, IRERETANGESHNEZRBLANGSZ BT,

ZRRWHR A RIS IRIFAEN S 10HzE 30kHz, FIENETRBEABid+o0, -1dB, FHERE 71 kHz, 8 BX
1B AF100, EEMEERTFHRENZEqo dBIA L, THD(REKLE)MIMD(EALE) KT 0.1%, ZRS
A RS TESBRIBHRFR S B A ML BE B fE 150 FL, BRI R BRI ESBN B E TR GsoMEH, mEHEE
& BMDDT™ESE,

TEBRA MR RLERE TR KHZERNESE T MESMFARG, KMETLE, MRMH
RERA, ERFTBKMSENINRER, M550 R A B 6 1S f R 00 R EEHR 4AME

RSN ETERRAE, 1/4"HRREE, ULBIRER, AEMEME, BFNE - MREENLE
i, REHFSRPRBBEEFT -1
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MAEMAKBESEREMAREGFRRERP. EENERTARIEZANBEXNZEIRE, OIMRER
BEEHATERRN, UARMEFRSENNSERE B,

SNERRSTRZ A : 28.56" B x 21.31" 3 (B HE 11.50") x 17.00" X, BEEH 37 B, BEERNIZE: KR
100F, (EE)EMR100&120 VAC, 50/60 Hz, (HOZY)R220-240 VAC, 50/60 Hz, ILi77E8E B 5 R # M
{EPeavey PR 15D,

590 2= M) oz EH £
IRIBIAL ( HLE15% )

110

05. (AT~ \| _/'\,.f
&
o 90
=
»n 80
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o
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= Peavey PR 15D (ZE[E [E A)

v
47 Hz 2 20 kHz

KSFARBR (-3 dB):
36 Hz

K35 AT AR PR (-10 dBSR) :
42 Hz

K EIH (@120 VACEE)
KEFHERE 150 W@ KE/NMNFo.1%
SIHAEEE - 70 WIEEZHARINE
5o W @ KRE/MFo.1%

HRRREEQWe@1M, TEFIMETT
IESZIEEIN)
97 dB

RAEER:
= RIE{E120 dB

FRFRGEST A
7k F90° X TEH 40°

FREEREAMTE :
15" BRI R EFHE IR 14 1.4" $KFE
ERIXTN S 5047 = 25

E RN (Fbox):
55 Hz

EESISAZE: 2,000 Hz

IR

MNERFRESH, FEEEES
1, BELE, RERAMERFTIE
iBo

Peavey PR®15D
M

DIRFIER .

18 dB/f&5M#2 (= M) 1K1E, 18 dB/f&E5M
2 CEH 58, ZE&EHEXHERA
KEhifE, EEESREHSREE
KENSHA,

EFHRNBERGERTR): 10 k ohmsFRF
8, 20k ohmsFELIKEBEF, 2.4k
ohms & ERXIEE,

HINERE

— M EHXLR/ 1/4" EEHHO, REFE
EriRiE, HERNBLEETREE
EEFX, BHZ11/4"EEREA,
LRERFE T, ANTEWMANFEL

EERMGE: FERRE, 1/4"
RIREE, NEMAEZE, sUER|
438, WEFEMARE,

T
T

RSB ERELEEREHERS, &
FVersamount™70R3#E 285, 4, MEK
M F 5 {E A

R=F:

28.56" (72.5 cm) & X 21.31" (54.1 cm)
% {&H11.50"/29.2 cm} X 17.00" (43.2
cm) iR

prite i
Impulse® 200 i MITEH (FG#
00370480)

HE:
37 lbs.
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#MFEIERA
fvﬂﬂ@iPeavey PR 151E A B 87 A
JCo

FE A K 25 A% -

I N BRI (FRFR) -

RFERN: EFLEE T REER
20 k ohms, EFZFTXIEF R EH
2.4 kohms, AFf#1/4"H10 k ohms,

ERNAXREERS:
30dB

R IR R
36 dB/ &2 R Rl

REZERFERMBRIRE, EREHE
S BEFETA M ER ER IR B T o

ENnGERM-ER) BB EFETRINE
BETHRENSE.

FRFRFE ARS8 MIAL : +0, -1 dB M10 Hz
Z 30kHz

MR AN .

RFEEIZEgo dBA E

DDT Zh#ASEHE:
KF14 dB

THD(EIE K KE)MIMD(EAXE):
ﬁﬁlj\:]:o.lo/o

PEfE &R
X F100 @ 1000 Hz, 8 ohms

Peavey(BB)PR 15D &% (EEE ) B
REXK:
#r#R110 W, 120 VAC, 60 Hz



PR® 15D

D32 D INT— RPR®15DEH B VL FLVEEEHNDNESITEVET, PR 15D O8I, N4 7T I0—tH Y3y, 9—TJ7— 150 Dy b A, VT
9V FIA VM —8— 50 Dy AICHD. EBBEDDT™ AV TLyIavERRALTNET . 15" AE—FT1—F4—(HD)—J7—& RX™14 VT
w93V B4 NET4—Fv—UT PR 15D (& XLR. 1/4" 7AVAVR I v 4D /Z4AVUINEZ LA, FEA A RYa—LIV FA-IEREATW
EX I

R

o IMPUTD3AD 0= FIAT L, #H F1200 DV E

e mND-=7YFCDDT VT LyYav etk A

e 15" HDDU—J7—. 2.375" R4 A1)l

o U=Tr—H-RICINV—-T7—FEHEEH

o HEZESD KRR (Fletcher-Munson)

® RX141.4" FAYVAVTLYaV FIAN

o BHE—-D SPLERX 120 dB!

o JURIPYD, 1/4" TRS & AA XLR Y1 DFERIEISM VLRI EE A H

e 220 1/4" TV IvyDICEBIIDTI N AL LD MM U RE

o E—)URBEKR—VICLBBHTAL—ABLARV A, 1¥5—2av bO—)b
o M HARNYRT)YT

o K=YV ME—ILRREY

s EEHRE

b T IREL TIAVTRAV M U=

55 BA

Peavey PR 15D (&, VWU gD — RSO RAE—A—TNALRLDIS 74—V AR R R T B LI SNZNT— RN TP T 2014 AE-H—D A

FLTY, PR 15D OE—SSPL [F&wR K120 dB . IVHO—Y¥vld. BN HBERTSAFIDICX XGRUTOELVEERL, I—F1 VT DVILIC
S0 A O IEDEZ VT — FAE—D—Y AT LERRLTVET,

CD29TA D= FIATLIE, 150 W DS5A D IND—=7 VT Ta5" HDO—J7—%EEBILET, RX™14 VT Ly av RS54 18IE so W DS A D )10 —7
VITERE, 1.4" FAVRERE. IVOO-Iv(l—FEREBE SNE, EBICAL—-ABEREEERMER—VIEEGLTWETHNL—II8—Y 90°
X 40°) ,

TFUPVTEQ BERZRADFEEA S, AVRAAXLR, 1/4" TRS T4V Iv D THERINTVET, I1DLARIESI IV LAIOREETNEZZ L
WTEET, 200 1/4" 720 Iy FUVDTINFALD M UBBEERELVET VDT MEIRA - LALTHD, T)-DOAF—NTT, — A 4
ALO M UELALDF VD02 F—-NA N TT,

H—=J7—H—=KE. I=D7—RAAIMI Db, ESATIEESDERTIRBW/NYD EMF #RE L. IS5—-ERB L30T, 9—77—1—VII FS1TKHBIC
EREEBHLET,

%57 EX A(Fletcher-Munson) &, EWVAZVHRY1—LUARNTRIBIEESEBERFALET,

NAT7UFCHBZIND—TPUF1E. 150 W 5EH#HE RMS T % 8 A—LERTNDY—T7—& 50 W 5E#: RMS T AFF 8 A—LEROVS/—1—%12# T3
BEHFIZYFTT, INHLIE. ETEME, BNEBFRMNTA—IVANEIENTVET, E560D7Y7H ., DDT™ ATy YaVyERALTHEN. Ch
[Cd>THO=F T DA EED)E VT IFE R L BNET,

BN RIVIEFE LT EEE X, Peavey Versamount™ DEEDIDIY PRIV L (FTERRL) 3, HOVBFOLEEEZEZLDTT,
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A&
Peavey PR®15D QR (E, YoV Re&ib., PA. A RIIV VAT L, D540 BERBEZRKICRUFET . AT Vavnt
ZRARY Ry EFEZIE, Peavey PR 15D [FBNEAT—IEZRICHNET,

Peavey PR 15D SAVLANILATDEBMHLESY AL, YOV F@EIFOUITI0Y—IL GFY—) HBWME CD F
L—¥—.iPod FL—Y—, T=FFvEhboDHE ATT, H1F3I9DI1 DL ER - ERATEET,

U7 NI

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

UL/CE Approval

voltage WARNING: To REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC SHOCK
g DO NOT EXPOSE THIS EQUIPMENT TO RAIN OR MOISTURE. TO PREVENT
sticker THE RISK OF FIRE HAZARD REPLACE WITH SAME TYPE 250 VOLT FUSE.
= | AVIS: RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE - NE PAS OUVRIR. REMPLACER

PAR UNFUSIBLE DE MEME TYPE ET DE 250 VOLTS.

® ®

Ea—X
A KRIE., 77AMI0— 3.5 7URTPE2—XTAC BRE1— A& FREL. BEAFTPEEEHVTHET, 01—
IVIA=I%DF ey TRAICHNET Ea— AN EDLHEE . Ea—AeRBITIVENHDET, HBROWIEEHE,
BREFEEDCLBLVEDIC, BLAM 7. BUENE1—AEDT BB ETT , REEFERALTEI—XHRIELYIND
BaE.BEY-—EALYI—-ICEBEKE LTS,

() IECERI—-FIRDYaY
a [EC 54 VI—FR (IH/E) OIVE Y T, RIKIC AC EREHMIBLET,

PR15D [CIELWAC BIREENMBRBINTUVIHIERTIENFERICEETT, PR 15D [SELEEEE. UPNRILDIEC 51V
BR) I-FOBICRERLTHIET . BORESLUHEBROREETILH. RIM RELLBHEH TS,

a BMENGE DS G 7 LIRSV TES  CNIGHEEFEEDTT  EHT BT MLy MCEHE D7)
BE. EMFITIEEE L., 35 B DU VEBE LG CHEML TS HEPKKLDBIREETSLH. IFY—E
BB T 3 eI NTIE LSEMSN TS0 & ICFEE L TS,

(2) ON/OFF 24 vF
ZOOYA—AMYFIE. ONBILEDEEAC FIEZEPR 15D (CHEFALET,
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()

)
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o)

LINK |=/[S{—egy
DUT iIN

oo,

PDWI H/ CLIP

Sobo0 ¢

GROUND LIFT
NLBEURGEIC, U5V REDE FEEAND XLR (5) PIN 1 ZYINEBZFT,

—RAA Froxi)

CD—RANF, RIOLRIWEFAVLRIVDA A EYNEZZENTEET, 1V LAILA AIE, PRSI VE—HVR
EERIATT.R1DLARI (6) ICUINEZDE. BEMBO—Z IMDANIVE=HVAIIEDFET, Jvy) (5) [TV
iRAZR XLR, 1/4" TRS ARDATT,

PAD

FrooRrINDEEZEIFIVUAIDNDIIIUNIDREICUINEZET HLADE, BRERSIIVILRXIAAESICE
YRENFET, BLAFREE, BEE} 30 dB EWD, M DULARIMES(CEULEREICBNET,

PPAD A7—A A LED

PAD 21 9F (6) o4 VLAV E— RDEE(FEZE . PAD BYM DRI E—FDOEEFERICSELTUET,

iNJa—L

NO=RFAE=N—YATLD—RAA (5). FroRINDTFAU(LA) ZRELES . FrURIMAFESTDIAT s
HALRIVEEEEY T IRDICERLET,

POWER/CLIP LED

BERRICBEAMEESINIE (BRAVTR) AV 0EE) BRBICRITLET PYTDDUEVTHEIS D A K
W REIATLENYTLEGEICERBICRITLET,

LINK OUT

BHOPR 15D Z—FI(CUVDT 370D/ 4" RAMLAILEY K (send) TT, EDIFE . Link Out (&, PR AE—H—54
U TRO PR 15D D MIC/LINE (5) AAID1/4" ARDIavICHERKLET . 514 VDPR 15DIETAT, PAD (6) EAVICL.
LAV ME=IL (7) RGBT FLTERERBDET . ZHDPR (&, ZOLAILIY FA—IUZED, FIOTAT
@ PR AE—H—0DHR)a1—LELYFTRIENTEET,

DIRECT IN

Direct In (£, PR 15D #IFH =DM VLAY - AL EEEREHTIEHERTES 1/4" SAVAATT, 0D
AATIvYDIZIE, PR 15D FUTP VT EEK L. LizhoT PR 15D BKAE—H—DiR)1—LICEEEEZBEIICTS
AMYFUHAVID M HNET,
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FRALOIEFE

/Iu_.\

a ABOEFREITORNIC, RBNOAC EREVINE TV ENHNET . RFT-—ELARTAT, EROHBT-EARIY
IIHRFELTZE L,
FEROE—FOUIE NoNBVWEEERICBIIENBNET MR DM, E— bV DEEWZDAN-TESED
LIZWTLEESLY,

RADRBRENYFE OUT EICUINBAZERHEIVEII1ILAINEEY I TEEER. AE—D—DRTEN Y1 DZE LT
g IEEV RADEETIFBENBNIREVNTA— FNNYIBEEINET , EDHE . YATLHHETIBNLEHNET,

PR® 15D DA RNENND=7UTDHAICHEG LB VTSN, COA DRI VLRINDOEEESHEBETELOT
R

RESETVIVBEDNSBNTES,

2 :PRO® 15D BIEFECHENLIDVINTT , COYDY RYATLREREEK AMIIBLOIATREENSHNET . &
RORKIVRRAERETHEERF>+HER LTS,

PR® 15D QEBE YDV FLAIE., BV RHE ANRBERN D -V, hA>TIEREICIBETEG O ATREMEN HNF
T, EHPHLNGREESHNLVED, OV RUAIEBELIINGD/NEKELUONE LI TS, YATLDSPL (&, AF
—N—hp1 MBENTZECAT 120 dB ZHBZAFT,

PR 15D D%
;E :Peavey PR® 15D O BN E(FPOREIEROHR IV IZT7ITIKEE LTRSS,
Peavey PR® 15D AE—H—Y AT LDIIV T VI DR EICEATIEEIER

FE COETIVDAE—D—EBNEFRHIC, BERHRIIVIZTFDIETREMNTIES N, FETL RV LFICLHA
E—h—hDETL. ABPYRICERGIEE. BIEEE523BNLHNET, LCHhOIVIO-JvERDETFRNTL
EEW, F, RBOVTNHDHCEEWEFBNICLEVTES N, ELGEATEN-FII7OHERLTESL,
BETEENENFHITATHDEZEETT,

BICFAEDTIN—T D201V F— I RTEDVEYPELTERALTUES D RUT12DM VY= M THrERY S
EME LLOELBVTES W 4 A V= DT I —=TFE, bTTN—T 42 RELT IV =T 42TT, EFIUCELSTIE, F
vERYMERAICE4ODTI-THHNET,

EEARICHTZIHEAIVIO-IvE: 30°
ERHIIVIZTOIEFRICHELN, BICED B LA ITAFIA P01 vO0—T&. bByT NV RIVICELTL—TICL. 8
ERICUoDDEUD(F TS,

IOV MRV EDHERE LI 3 ~3-1/2 1b./ MILDT4— FTT, #EDAF T T ERVLITERE LTSV 1V — A
EVT315EE. WELTED., FrERv BN EEE A,

PUATITy MRMDTIY TSy b TID Y FUIREE THvERY FEIRIZE LB LTS, IOV MUY —MIi@
EBENENMIZENEHNET,

T

F(IVIZTEI)
PR® 15D DIFE . YDV MRV MEEOR IEAHFREF, FrERY bREMND5/16" BBZBLICLTIESLY,

COFRIVERAHRSEBADE A VY- MIBEBRTIN, FrERV M OANSATEEMEN DB, FrERYFDOIOY ME
EREHREIBNDHNET

IOVERIVEDIELWVEREA U FHENDRIHIE1/4" X 20TT . TL—FsORIV MEERATRIEEHETIHLETS
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AC &R %PRO15DICHEH:

PR 15D (Z[3 8 71— MEC $##EAC EREI— FHDOLVTWET, OIS — RAE—A—(CEEI—- o —JIL3y T2 ERT
315583, MEBENLL PR15DOZEESFN, HAZRKICTIDC+ABERBEN HRHHEZRLTESL, PR 15D
EEGEUERIVERI- RICHhOT )M ABEGZE LB LTS,

KAZREICEATSITEEIE

PR 15D #ZXETIEEE.ACEREFERALETH, TATOHAC EREENRTE - BHIZIESFLTLBNESH., B DHD
BB ICHEREREKBELTESW, 3. PYTEY1-I (2) ICEHEINE IEC EFEI— FESIERUVVENEAEDTS
CEDRWED. FrERYMIT=TIVDYYTRIELKEDGF T, BRI-FOEHEEMTEIEEPTITHLET,

PR 15D &EBTH—J7—0DfER

RER—IL7HTHTIL. Peavey SP Subcompact 18X EZD{FER—IL. Peavey /)N\—Y #00326540. ZHATESE
ER

FEATZR—ILEIES36-3/16" . AFZE1-3/8"TT,

5% PR 15D (CHE#R
{EBEPR 15D LA N T BHKIFEFEETT,

—RAA (5) B, FEIMDEREIAVLRIVANTHD . 1/4" 720T3T AREIVINIVER (F4vTAU-T) T
FUNEE TRS (VT T4vTA)=D) 34T TS HBMIAAXLR T3V ERATEET, Fz. 22071V LAILZE
F1/4" 720 I00ODHD INE—RANEHBHEDETERATEET

AADONT, Volume Z E(FEER ., T—TILE I vy DT LB LVTES L,

REIVINIVR /4" 72V T3TEHABT—TIVE+ R EAEFT L. —RAHN (5) DFEHAAERKE—FEDF

BEREETH. FHTRS 1/4" TaVTSTELRG XIR TS5V 2ERTIFEET—TILE. FHBREENTF—IVALL

BNTWEY ., FHEEOERIELGE ., TV RITIRMYTF (4) BEESLITT, PR 15D IHETEHT—TILD
Y=V RISV RZIT NS BERDBIENBNET . ANDELR>IFIVIL, T—TIL O, EEATICIEE (TR
— LIV PO ETIFTESLY,

PR15D [CIF. MEDIVTLIP LT —TINEEICEEETTHLET . COLIBT—TIVEEE . Y-V RERMHL
GEEUENRAABARLINET ., BF. PR 15D AOAAICRES ERFZETHEVWTLLY, Fz. AAV FIDV B
DEEF, T—TINET—TTEHBN. T—TIA—RISETET, ERfEIPPR 15D D5 ZELEHEET

RUa— LY bO—IVDERES

PR 15D (¢, SFEXFHARCHEATEDILIICRY1— LY FA-IVEBZTOET, KU1— L0V FO—LEREEDIC
IVCETE, FAVRERKRICED. ANBEFIERIILE AT 0.375 VRMS IC50DFT, PR 15D E3FH—h HERE)
FTHEEE . RY2— LAV M- LERE S OMBFCELTA DBREETIFIEMRMTT . SNICLDPR 15D (F—H#2
B8 — PO LB LET,

SFIVTR- O DEBTOVIVEVIERTHEE . PR 15P DFTATONNT—HD)—=VICENMSNTREWEE A,
{E5ZPR 15D [CIESAIICDUYT T B DRIFE TIHNFE o IFH—HALAIZETIF, PR 15DDRY2— LTV MO
—JI/EJ:UEQE?D

PR 15D @7V /IE DDT™ E LED 1 VU5 —A% KA. DDT™ DA VICH il ERRLET, YOV ROV TLyYavh
BT ERERDONREEE. COMVIT—A%FIvIL. BELINEBEEICFBICABLTNBIIGEEE. SFY—Ho0DF
SA4 NNV (FEIFPR 15sDDRYa—LOV A=) ETFIFR2HERHDET,

BACHIVRIATLEFVICLEEE, FTT7YTAN-LOBRREIATAVICL, RICPRO15P OiRY1— LV b
A=)V REFETEIDICTIVIC (REBFT) BILET, FUHICIFH—H ALY FO—ILER/DMCLEIREETLAILZ
FIvoL. BAKNEFTNEET, EDEE, PR 15D RJa— LIV M-IV ERERHREICLET &MRBF 2 ETFEC
EEBITITHLET).
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Mic/LINE PADD R &

I1D]5AVISYE (6) lE. IADEEIH—RA S (5) ICHERHFAVEEDPTEDTT, o3 CHR—) =y TP
INEWVRSA N=BEL, UTISRILORT, BIoANEATER DI, ZOMEICEY FLET, Mic/Line Pad & "4 V"
ey bR SAVLARIMES(CHERATIESE. SRIhbREE TMILAILARLISRIVICREENE ST
EUPOR ey LET, RBE L BB TESA VLA LBICEY P LTHDET . #E Pty F Py TOEE(CH A
VEESTAEULBWNEIIC SR E DB ARERBICHNET,

COAYTFDFHES 4101330 dB DT, A VLANILAIC "7 LEDFFICLTENMELVTIZSL, PR 15D DA
AAT=IEDWEVTIREL FEBEHNEIBDREICHNET,

NI Da—-F400
H AL

F9'. KED AC BIRENONICE-TLSINFEEELFE T, Power/Clip LED (4) BMREICHELTLTLSNEELET, mATL

TLVELMES . ON/OFF 24 9F (3) H¥ ON SIEHEESRL. IEC ERI— FIARDVaY (2) KEERICEFKEINTLSHMTFIY
HULETACTAVI-FRACIVEY MIZELAEN TS HMERLET , mZRICE1—X (1) EFIVILET . (REICEE

FTEEEFIEICOVTE U7 R Ea—ZXDEH aVvESBLTESW,)

KD ACERNFASTNVBEEREZR L. PR 15D (IEESHNETVBINFIVILET , AAIDBHBZT—T IV E—E
BONL ESERBRTEIMOT IR (PVT. AE—1-) [SEKELET . cNTEBHE ASNBBE A, RN
FATH Volume IV FA=ILD+2 B LA R Db bH45) FTEN>TNEHEERLET,

PR 15D ZEST AR PERICSOLCVVEEE . AROT—ILTOTY + (BMREREE) MBI TL\ S ATREENHBDET
TG . BiR/DUYT LED BFRBICKLTLET , INHFERRSNIS S (EPR 150 OFREY. + 53 GHREAHLE
ERS

EINTEHEANBIME SR, FEFEPeavey T4—7—F(E Peavey 1 V3—FYaf Il —EALVI-FTHREVEHELE
JAN

IAVNUAV

PR®15D DMHNLP NI HBHE . CNIE AC IV EY MEAREEZONET, PR 15D 2310 AC VBV MIHERLT
HET, IFY—EPR15DICHIDEIE (TL—h-) ZEIIGE . NLORENEEZZENHNET .

fEBZ PR 15D DA AN —TA4VTTRHI—IL FT—TILBMEDN TS L ZHERLET, Y-ILET—TJILORKD
DI ARAT=TIELTe/4" TITDAE-N——-TINeERTRHEE . CNBINLPNIDRRAICENET,

NLREMIV—T(CERTBELHNET . TV RUTRAMIF (4) ZESEITT, PR 15D IR TEEHT—TILD Y-
WRISUREITNSBERITY . ANDEILEILTFIVITEH. ZRATRI21—LIV M—IVETF, 5Tl &k
. EETT BN, FLEAE-D—IHTI—ILRT IV REUTFLET,

PR 15D, ¥ Y —  ZDMDY—ATNA ALR UEIEE LSRRIV EEHERLET FAAREFERTIES. )N
LzERoT H2VRBTLEDICE. BEICAVICTINTER(CATICTILENHNET  CNIFHEHILBAC BLiR /R
BOTFHMRET, PR 15DDERETIATIIHNER . AC TITDIFE DAY (T 5Y) (FRUTEDSLIEDEID
BELIZOLB TS,

BENRED., FEE77I-

BAICZIFY— (EBY—R) BT HBWNMIA == R4 T (CHHTWVE LD EESRLET , PR 15D DiRJa—LaVF
A= (7). (9) METELBLWFEZELET,

PR 15DDUZIRILD A F T (5). (8) ICAATITHRUL>MNEESNTLNRINERLET , 1V LAIESICHE
LTMIC/LINE PAD H'IELSERESN TR D (6). F=3/ST—=F U THPR 15DD A A JvyDD12IliEHIN TV
hHEZELET,
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EREI-KFTAC ERERKICELTNRBA . ERBER 400, FtDT NI ACEREREZEZDICEFAINT
WELDEESELET,

PR 15D (F EQ ZAE L. CNICED VAT LDAE—HT—D B ARG LARY ARBRUAL—XICLET, B T—-A
HF EQ ICED VAT LDL ARV AIKIFIF TV M. EQEMAZ D EXIFEAERDFEN . ROBIEET—-AF
PHF =AM BIICPR 15DICHIZ BN TR B E . CNIF/N\ISPLTR I EF¥ZBARMNEULZRERICENET, 4458
EFY—.79D) EQ DEEFLL. CNICL TEHNBLLEINERLET,

=ZIC. PR 15D FNADINTEEADIZYFTTH . BABRREHD. + 2L IV RE APHNL—I&/BEHIC
NO—RFI1Zyb GErREYTI—77—) BRECRRIELHNET FDEEE. SFY—LARILEDLLUTIHFT, INTH
BENERRTINEIDH TS,

CCICHRARTECE, BLUREICHERTERERDONZEEITARTFIVILESR., YATLICRBLZRZH AL, &£HE
ETNTEFHLLEEFED. Peavey T4—7—[CRILVEHEELTIZEL,

B7 AVTFVA
PR 15D (&, ENDO Lo LIZEX BE A TT, ELLVFANZTNE, EHEMEFRLIZTRPBERTEET . &
BRIGEHZEITBIN, RECHEL, TE EDTEFREI(BTHAES,

ABZOEEEITOANC, AREAC BRI OEMTIBENBNET  RFY-—EALTAT, BEHEOHEIY—EARZY
IICREEL TLZS L,

E&f B /3

B BACRBMSST CEBIT TS REDBRL. Yry b 7T RN BNET . BIKICRE O RS
F. BUCLBHEERIE, YT vy MY VORRICENET .,
hENER/IERICEIBREHIVGEEOBBRICRE LN TR, HERATIMFTILTERICRLTH
FICLTLESL,

H)—=v45

PR 15D ZEH LEREHEVWEERAVDIRETHI-Z00 LENWTIESN, ACERM Iy M e 2 ITEM U
RET., ZWVEREFEVNENERDBREET, PR 15D ICHRLVBFIZFERA LB VTESW, FrERYIEEHBERD
NFT, PR 15D RERICEATRIFE ADTBNLIICLTLRESLY,

BF 7T

NEELL. REERETIED. Armor-All® BEDTSAF YO LIFIREFETSAFYIFrERY M OREICOH
BHEALET, COLOIBRIEOE T, FrERYMEBOPTRENET, EIVER SNV TRCTN, BNICKLE
R

N—FOI7 DR EHER
EAEN AR, ZOREEHMIC VT7RRILDRI NIWEIPRRIVERFT IR IEEH, PR™15D ON—F
DI7OWESETIVILET . IV I REBIRBOFZEER (T, ChIFEROLVICEA N HIRRICBNET,

S - BT 4%

CDINT— R RAE—D—DE K # e E (L 47 Hz b 20 kHzDEEFE TS, AIHEEHDHBE—D SPL I, FEY—
ATIMBEN . ZIVE D TRIELEEER K 120 dB [CBDET, VATLEEHTEDId15" HDI—T7—&ERX14 VT
Ly2ay B4 NI —3—TF , TG/ V- VIdKFg0°, EE 40°,

CONND—=ENATP0T 9 RAE—=D—I AT LI UPNRRINCHBEAVE=S Y AA AIRDIRHD . 12DIVRAR
XLR &1/4" TRS 740 IvwD, BLU22D1/4" 740 IvIDTREBEEINTVET  AYa—LIV MA-ILER A D Iy
YDMLICHNFET . JUIRAR XLR &1/4" TRS 740 JvyhlE, A VAR RICED. SAVLRILA ABETERMDL
NIVAREBZYINEZET,
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IATLIND =TT &, 248 BEEE UV EREEZ10 Hz ~ 30 kHz, ZEMEIEEH +0, -1 dB. JEE %100 @
1 kHz into 8 Z— L. NLE/ A XIFTEHHE 71ED 90 dBLLE/NES, THD. IMD (% 0.1%KHTT, 9 —77—7 V7 1&
150 W into 8 Z7—L(AFET) . YV1—3—7>F50 W H A into 8 A—L &R, EE56EDDT™ AV FLyav T,
ANEEEEREKEEREKICESMICOETZED. 2 kKHzOARH — FR—IL3RAESA Y LAILDOAL— /KA
WoNET  EEROLIEBICED BT -2+, ATEERIRBE U T 24T U ARV AVI(EVI R THN.. &
EiRDELNIB(CLD, EfgEMER—Y EQ ELARYADVIAEVT B IThNET,

Io0-Jvld, 2FEH1/4" . ULEERMESEHR. REREVIOSFEBEBR)TOELYTT, Ny KUY T &, EE
LimE—I R, D—DJ7—R@EIC1DTT,

NOR=-D—F4 VD EBIINCEDD—T7—&RELTVET, FrERYME, AE=H—28Y FRIZR—ILIDV b,
KREZFRICEX B4 OOMEIN-TY M IERICLETENEFNICLODOIVY PRIV M U= FMERALTVET,
SR ~TiEIEEE28.56" x & 23.31" (B HE11.50") X B1TE 17.00". E= 37 lbs , TEE HIF 2 FF100 TV

k. 100 &120 VAC. 50/60 Hz (EIA). 220-240 VAC, 50/60 Hz (E5), 5 RAE—H— Y AT LOFEFIT Peavey
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I>H0O— Yy :Peavey PR 15D (EMA)
BIRBIEE:
47 Hz ~ 20 kHz

BB RBE(-3 dB KAV H):
36 Hz

BEERRE (-10 dB RAVH):
42 Hz

RERISD—7 V7 (@120 VAC EF):
J—77— -150 Jvbt @ FH 0.1% K
Y —B— - BRE—DE H70 TYb 507
vk @ FEH 0.1% ki

DRRRE QW @M, BEIRE2(— T4
YAN):
97dB

RAEELAL:
EHE—D120 dB

DA
KFg0°, EE40°

FSUATI-HHHR:
15" HDU—J7—. RX™14 1.4" FRAVIRES
MV FLyoay k341N, —5—

R G 2 8 iR 4 (Fbox):
55 Hz

BREEIOAF—/\E K 2,000 Hz

HOAA—=INB1F:

REERHOAL—)N. CD Kh—VEQ. LA
WIVFUT ABET—A ., aTEEE R L
T2108UVT,

Peavey PR®15D
H#

HOAA—NAQ—7:

18 dB/ZAHAR—7 (3&) O—/ A, 18 dB/#
DR—T 3R) N ISR, mAEL AT —F
R=Ib. FIANEQ. R—UIED—T7—EZE

FEﬁ?E&ﬁo

BER/ANMVE=HIA(ATR) : IEF 10
kA —L, FES1LAIb20 kA—L, FEE
I19LNIV2.4 kA —Lso

A ¥R

12MIVIRARA XLR/ 1/4" 7#40JvyDIC &
NEEENE. AMVFERIMDFE 1Y
LRNIVEE, 22D 1/4" 740 I %9054
LANIVIEF A A1 s

IVHA—IvEM ., LT AHEH1/4"
NEHBERYTOELY ., RERUT . TL
-8 . FOAFviE LT, - FEIG
2,

4PV

BIO—TJ7—FE—IL R EIRDY MILD
A=V, #i% (& Versamount™
70, JA71—AB45\—=TvF,

~Tik:

B328.56" (72.5 cm) x 1g21.31" (54.1
cm) {&H11.50"/29.2 cm} x B{TE
17.00" (43.2 cm)

Impulse® 200707EZ2Fy MFG#
00370480)

FRES:
37 lbs.
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EDMh:
1RV THOARA—)I1=Y FPeavey PR 15
ELTERIAT,

BR-T7UTtE:

BERANIVE-HIA(DTR)
—REEAN 20 k A—LFA NIV
EEIR, 2.4 K A— LM DUNIVREEE
R, 10 k A—LIEFH 1/4",

AN F RREEM :
30dB

HBIER R/ RE:
36 dB/AHA—J0—ILA7

D—=J7—1—UN R34 TR FEICIEREICE
HTB3L5I5-&RFLBI—T7—H—1K,

BOWAZITRYa—LUANIVTE
HEEEERRTIEIT R
(Fletcher-Munson) B,

NERP U TREIEEIEE: +0, -1 dB. 10 Hz
~30 kHz

INNNYEDE
TE & H K 90 dB KL E

DDT AM4F3voL Y
14 dBLLE

THD, IM:
Eﬁo.l °/05E5ﬁ

=R
100LL £ @ 1000 Hz, 8 — L\

Peavey PR™ 15D YATLFIEE H(E
S)E
AFF1107v k. 120 VAC, 60 Hz



PEAVEY ELECTRONICS CORPORATION LIMITED WARRANTY

Effective Date: 03/04/2010

What This Warranty Covers
Your Peavey Warranty covers defects in material and workmanship in Peavey products purchased and serviced in the U.S.A. and Canada.

What This Warranty Does Not Cover

The Warranty does not cover: (1) damage caused by accident, misuse, abuse, improper installation or operation, rental, product modification or neglect; (2) damage occurring
during shipment; (3) damage caused by repair or service performed by persons not authorized by Peavey; (4) products on which the serial number has been altered, defaced or
removed; (5) products not purchased from an Authorized Peavey Dealer.

Who This Warranty Protects
This Warranty protects only the original purchaser of the product.

How Long This Warranty Lasts
The Warranty begins on the date of purchase by the original retail purchaser. The duration of the Warranty is as follows:

Product Category Duration

Guitars/Basses, Amplifiers, Preamplifiers, Mixers, Electronic Crossovers and Equalizers 2 years *(+ 3 years)
Drums 2 years *(+ 1 year)
Enclosures 3 years *(+ 2 years)
Digital Effect Devices and Keyboards and MIDI Controllers 1years *(+ 1 year)
Microphones 2 years
Speaker Components 1year

(incl. Speakers, Baskets, Drivers, Diaphragm Replacement Kits and Passive Crossovers)

Tubes and Meters 90 Days
Cables Limited Lifetime
Rockmaster Series, Strum’n Fun, Vectra, Rotor, OCC Stage pack, 1year

GT & BT Series amps, Retro Fire, Metal Maker and Iron Wing

[* Denotes additional Warranty period applicable if optional Warranty Registration Card is completed and returned to Peavey by original retail purchaser within 9o days of purchase.]

What Peavey Will Do
We will repair or replace (at Peavey’s discretion) products covered by Warranty at no charge for labor or materials. If the product or component must be shipped to Peavey for
Warranty service, the consumer must pay initial shipping charges. If the repairs are covered by Warranty, Peavey will pay the return shipping charges.

How To Get Warranty Service

(1) Take the defective item and your sales receipt or other proof of date of purchase to your Authorized Peavey Dealer or Authorized Peavey Service Center.

OR

(2) Ship the defective item, prepaid, to Peavey Electronics Corporation, International Service Center, 412 Highway 11 & 8o East, Meridian, MS 39301. Include a detailed description
of the problem, together with a copy of your sales receipt or other proof of date of purchase as evidence of Warranty coverage. Also provide a complete return address.

Limitation of Implied Warranties

ANY IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, ARE LIMITED IN DURATION TO THE LENGTH OF
THIS WARRANTY.

Some states do not allow limitations on how long an implied Warranty lasts, so the above limitation may not apply to you.

Exclusions of Damages

PEAVEY’S LIABILITY FOR ANY DEFECTIVE PRODUCT IS LIMITED TO THE REPAIR OR REPLACEMENT OF THE PRODUCT, AT PEAVEY’S OPTION. IF WE ELECT TO REPLACE THE
PRODUCT, THE REPLACEMENT MAY BE A RECONDITIONED UNIT. PEAVEY SHALL NOT BE LIABLE FOR DAMAGES BASED ON INCONVENIENCE, LOSS OF USE, LOST PROFITS,
LOST SAVINGS, DAMAGE TO ANY OTHER EQUIPMENT OR OTHER ITEMS AT THE SITE OF USE, OR ANY OTHER DAMAGES WHETHER INCIDENTAL, CONSEQUENTIAL OR
OTHERWISE, EVEN IF PEAVEY HAS BEEN ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGES.

Some states do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so the above limitation may not apply to you.

This Warranty gives you specific legal rights, and you may also have other rights which vary from state to state.

If you have any questions about this Warranty or services received or if you need assistance in locating an Authorized Service Center, please contact the Peavey International
Service Center at (601) 483-5365.

Features and specifications are subject to change without notice.

Logo referenced in Directive 2002/96/EC Annex IV
(OJ(L)37/38,13.02.03 and defined in EN 50419: 2005

The bar is the symbol for marking of new waste and

— is applied only to equipment manufactured after
13 August 2005



U.S. customer warranty registration.

Optional Product Extended Warranty Registration

Give us some information and put your extended warranty into effect!

Please take a few minutes to fill out this information/survey sheet to help us get to know and serve you better. .
To save time, submit your warranty registration online at www.peavey.com/support/warrantyregistration

1. 7. How did you learn about this Peavey product? (select best answer)
0 Magazine review 0O Teacher’s recommendation
First Name Initial  Last Name O Newspaper review O Catalog or flyer
O Radio advertisement 0 Saw in store
O Advertised special 0 Use by professional
Street Address O Friend/Relative’s recommendation 0 Other
0 Salesperson’s recommendation
8. Which other brands/models did you consider?
City State/Province Postal Code

C )

Telephone Number

¢ )

E-mail Address

Fax Number

Gender OM aF

Date of Birth

9. How would you describe your level of musicianship/technical expertise?

0 Beginner - Never played or taken less than one (1) year of lessons
O Intermediate - One (1) to five (5) years of lessons or playing
O Advanced - More than five (5) years of lessons or playing; play professionally

2.

Model

8-Digit Serial Number

Date of Purchase

Price Paid

10. Education: (select best answer)

O High school

0 Some college

0 Completed college
O Graduate school

3.

Name of store where purchased

City

State

11. Which best describe your family income? (select best answer)

0 Under $15,000

7 $15,000 - $24,999
0 $25,000 - $34,999
0 $35,000 - $49,999
0 $50,000 - $74,999

0 $75,000 - $99,999
3 $100,000 - $149,999
3 Over - $150,000

4. Top two (2) reasons why you purchased from this store/dealer:

O Availability of product

O Friend/Relative’s recommendation

O Store credit card

0 Knowledgeable staff
3 Availability of lessons
3 Technical instruction

0 Past favorable experience
O Best price

O Advertised special

3 Convenient location

0 Received as a gift

0 Other

12. Which of the following is your primary source of information on musical

products: (select best answer)

0 Television
O Radio

O Internet

O Newspaper
0 Magazines

O Mail order catalogs

O Direct mail

0 Literature from manufacturer
0 Other

5. Where do you most often shop for music and sound products?

3 Independent retailer
O Mass market retailer
O Mail order magazines

O Newspaper ads
O Internet/Web sites
3 Other

6. What two (2) factors most influenced your purchase of this product?

O Peavey brand name
O Craftsmanship

O Features for price

O Bundled accessories
3 Sound quality

O Product appearance

O Durability

3 Prior experience with Peavey
0 Packaging

3 Other

13. What is your main motivation for buying new equipment?

0 Replacing old product

0 Want new and leading edge
equipment

O Fullfill a specific need

0 Supplement existing products

0 Value

O Impulse

3 Need for improved performance
O New technology

O Availability of product

0 Other

14. Please list your three most frequently visited Web sites.

1. http://

2. http://

3. http://

15. In your opinion, what could Peavey do to improve its products and/or service? Please use the space below to tell us your answer.

Thank you for taking the time to fill out our survey! Don’t forget to fold and tape (with
Peavey address facing out), affix postage stamp and drop in the mail!

Revised 2/10

Logo referenced in Directive 2002/96/EC Annex IV
(OJ(L)37/38,13.02.03 and defined in EN 50419: 2005

The bar is the symbol for marking of new waste and
is applied only to equipment manufactured after
13 August 2005
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